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myyntipakkauksessa tai television
takana olevat merkinnit.

televizora nachadzajuce sa na obale
alebo na zadnej strane pristroja.




Introduction

Vous venez d’acquérir ce téléviseur, merci de votre confiance.
Nous vous conseillons de lire attentivement les instructions qui suivent pour
mieux comprendre les possibilités offertes par votre téléviseur.
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Directive pour le recyclage

Votre téléviseur utilise des matériaux réutilisables ou qui peuvent étre recyclés.
Pour minimiser les déchets dans I'environnement, des entreprises spécialisées
récupérent les appareils usagés pour les démonter et concentrer les matiéres
réutilisables (renseignez-vous auprés de votre revendeur).




Installation du téléviseur

@ Positionnement du téléviseur

15 cm

Placez votre téléviseur sur une surface solide
et stable. Pour prévenir toute situation
dangereuse, ne pas exposer le téléviseur a des
projections d’eau et ne rien poser dessus tel
qu’un objet couvrant (napperon), rempli de
liquide (vase) ou dégageant de la chaleur (lampe).

® Raccordements

FM.
ANT.

* Introduisez la fiche d'antenne TV dans la
prise "1™ située a l'arriére.

* Introduisez la fiche d'antenne radio dans la
prise FM ANT avec I'adaptateur fourni.
Avec les antennes d'intérieur, la réception peut dans
certaines conditions étre difficile. Vous pouvez
I'améliorer en faisant tourner antenne. Si la réception

reste médiocre, il faut utiliser une antenne extérieure.
* Branchez le cordon d’alimentation sur le
secteur (220-240V / 50 Hz).

Les touches du téléviseur

Le téléviseur est équipé de 4 touches qui sont
situées, selon les versions, a ’avant ou sur le
dessus du coffret.

© Télécommande

Introduisez les 2 piles de type Ré6 fournies en
respectant les polarités.

Les piles livrées avec I'appareil ne contiennent ni
mercure ni cadmium nickel, dans un souci de
préserver l'environnement. Veillez a ne pas jeter vos
piles usagées mais a utiliser les moyens de recyclage
mis a votre disposition (consultez votre revendeur).

O Mise en marche

Pour allumer le téléviseur, appuyez sur la
touche marche arrét. Un voyant s’allume en
rouge et |'écran s’illumine.Allez directement
au chapitre installation rapide, page 4.

Si le téléviseur reste en veille, appuyez sur la
touche P @ de la télécommande.

Le voyant clignote lorsque vous utilisez la
télécommande.

Les touchesVOLUME - + (- «1+) permettent
de régler le niveau sonore.

Les touches PROGRAM - + (- P +)
permettent de sélectionner les programmes.
Pour accéder aux menus, appuyez simultanément
sur les 2 touches A - et A +. Ensuite, les
touches P - + permettent de sélectionner un
réglage et les touches 1 - + de régler.

Pour quitter le menu affiché, maintenez
appuyées les 2 touches 1 - et 1 +.
Remarque: lorsque la fonction Verrou enfant est
en service, les touches sont inactivées (voir p. 7).



Les touches de la télécommmande

DVD : choix du langage (p.11)
TV :Mode son

Permet de forcer les émissions
Stéréo et Nicam Stéréo en Mono
ou pour les émissions bilingues de
choisir entre Dual | ou Dual Il.
L'indication Mono est rouge lorsqu'il
s'agit d'une position forcée.

Liste des stations radio (p.5)

Sélecteur de mode (p.17)

Touches DVD (p. 11),
touches magnétoscope (p.17) et
touches télétexte (p.8)

Préréglage du son

Permet d’accéder a une série de
préréglages: Parole, Musique,
Théatre et retour a Personnel.

MenuTV
Pour appeler ou quitter les menus.

Curseur
Ces 4 touches permettent de
naviguer dans les menus.

Volume
Pour ajuster le niveau sonore

Coupure son
Pour supprimer ou rétablir le son.

Validation (DVD/VCR)
Modes 16:9 (p. 9)

Touches numériques

Acceés direct aux programmes.
Pour un programme a 2 chiffres, il
faut ajouter le 2éme chiffre avant
que le trait ne disparaisse.

Sélection des prises EXT
Appuyez plusieurs fois pour
sélectionner EXT1 et AV (p. 16).
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* Fabriqué sous licence de Dolby Laboratories.
"Dolby" et le symbole double-D sont des marques de Dolby Laboratories.

Veille
Permet de mettre en veille le
téléviseur. Pour I'allumer;, appuyez

surPO ®,®, @ a @.

DVD :sélection sous-titrages (p. 11)
TV : Appel télétexte (p.8)

DVD : menu OSD (p. 13)

TV :Info.d’écran/n° permanent
Pour afficher / effacer le numéro de
programme, le nom (s'il existe), I'heure,
le mode son, et le temps restant de la
minuterie.Appuyez pendant 5 secondes
pour activer |'affichage permanent du
numéro. Cette touche permet
également de quitter les menus.

Mode TV / DVD
Pour permuter le téléviseur en
mode TV ou DVD (p.11).

Préréglage de 'image

Permet d’accéder a une série de
préréglages: Intense, Naturel, Doux,
Multimédia et retour a Personnel.

Menu DVD (p.11)

Sélection des programmes
Pour accéder au programme
inférieur ou supérieur.

Pour certains programmes le titre de
I'émission apparaft en bas de Iécran.

Mode RADIO /TV
Pour permuter le téléviseur en
mode radio ou tv (p.5).

Son Surround

Pour activer / désactiver I'effet
d’élargissement du son. En stéréo, les
haut-parleurs paraissent plus espacés.
Pour les versions équipés du Virtual
Dolby Surround *, vous obtenez les
effets sonores arriéres du Dolby
Surround Pro Logic. En mono, on
obtient un effet spatial pseudo stéréo.

Programme précédent
Pour accéder au programme
précédemment visualisé.



Installation rapide

Class

(1]

m de programme

()

La premiére fois que vous allumez le
téléviseur, un menu apparait a 'écran.

Ce menu vous invite a choisir le pays ainsi que
la langue des menus :

Select Country

Country

Language

Espaiol
Svenska
English
Dansk
Nederlands

Si'le menu n'apparaft pas, maintenez appuyées
pendant 5 secondes les touches A- et A+ du
téléviseur, pour le faire apparditre.

Utilisez les touches de la télécommande
pour choisir votre pays, puis validez avec (.

Si votre pays n'‘apparaft pas dans la liste,

sélectionnez le choix *“..."
Sélectionnez ensuite votre langue avec les

touches puis validez avec (.

Appuyez sur la touche @ Le Menu Principal
s’affiche a I'écran.

)

 Langage 00

« Pays 01 TF1

¢ Mémo. Auto. 02 FR2

* Mémo Manuel.
04 C+

%> « Nom du Prog. 05 ARTE

[Menu Principal

* Options

V Installation

Plug & lef
»

© La recherche démarre automatiquement.

nt des programmes

(2]
©

()

Tous les programmes TV et stations radio
disponibles sont mémorisés. Lopération prend
quelques minutes. Laffichage montre la
progression de la recherche et le nombre de
programmes trouvés. A la fin, le menu disparait.
Pour sortir ou interrompre la recherche, appuyez
sur @ Si-aucun programme n’est trouvé, reportez
vous au chapitre conseils p. 18.

Si 'émetteur ou le réseau cablé transmet le
signal de classement automatique, les
programmes seront correctement numérotés.
Linstallation est alors terminée.

Si ce n’est pas le cas, vous devez utiliser le
menu Classement pour les renuméroter.
Certains émetteurs ou réseaux cablés diffusent leurs
propres parametres de classement (région, langage...).
Dans ce cas, vous devez indiquer votre choix avec les

touches puis valider avec (.

Avec le curseur, sélectionnez le menu
Installation puis le menu Classement .
Sélectionnez le programme que vous
souhaitez déplacer avec les touches et
appuyez sur CD.

Utilisez ensuite les touches pour
choisir le nouveau numéro et validez avec CO.
Recommencez les étapes @ et @ autant de
fois qu’il y a de programmes a renuméroter.
Pour quitter les menus, appuyez sur

Vous pouvez, si vous le souhaitez, donner un
nom aux programmes et prises extérieures.
Remarque: lors de [installation, les programmes
sont nommés automatiquement lorsque le signal
d’identification est transmis.

Appuyez sur la touche @

Avec le curseur, sélectionnez le menu
Installation, puis Nom De Prog.

Utilisez les touches pour choisir le
programme a nommer ou a modifier.

©

Utilisez les touches pour vous
déplacer dans la zone d’affichage du nom

(5 caractéres) et les touches pour
choisir les caracteres.

Lorsque le nom est entré, utilisez la touche
pour sortir. Le nom est mémorisé.
Recommencez les étapes @ a @ pour chaque
programme a nommer.

Pour quitter les menus, appuyez sur




Mémorisation manuelle

(1]
2]

Autres réglages du menu Installation

(1]
2]
3]

Utilisation de la radio

Ce menu permet de mémoriser les
programmes un par un.

Appuyez sur la touche @

Avec le curseur, sélectionnez le menu
Installation puis Mémo Manuelle :

M
IMémo. Manuel. |
* Image
'g""‘. Vv Systéme France »
* Options
* Recherche

* No. De Prog.

® Ajust. Fin

* Mémoriser

Systéme : sélectionnez Europe (détection
automatique®) ou Europe Ouest (norme BG),
Europe Est (norme DK), Royaume-Uni
(norme ) ou France (norme LL).

* Sauf pour la France (norme LL), il faut

Appuyez sur la touche @ et sélectionnez le
menu Installation :

Langage : pour modifier la langue d’affichage
des menus.

Pays : pour choisir votre pays (F pour France).
Ce réglage intervient dans la recherche, le
classement automatique des programmes et
I'affichage du télétexte. Si votre pays n'‘appardit pas
dans la liste, sélectionnez le choix *..."

Mémo. Auto : pour lancer une recherche
automatique de tous les programmes
disponibles dans votre région. Si 'émetteur ou

o

© © o

(8]
o

© Pour quitter les menus, appuyez sur

sélectionner impérativement le choix France.
Recherche : appuyez sur (3. La recherche
commence. Dés qu’un programme est trouvé,
le défilement s’arréte et le nom du programme
s’affiche (si disponible).Allez a I'étape suivante.
Si vous connaissez la fréquence du programme
désiré, composez directement son numéro
avec les touches @ a @
Si-aucune image n'est trouvée, voir conseils (p. 18).
No De Prog. : entrer le numéro souhaité avec
les touches COC ou @ a @
Ajust. Fin :si la réception n’est pas
satisfaisante, réglez avec les touches COCO.
Mémoriser : appuyez sur (). Le programme
est mémorisé.
Répétez les étapes @ a @ autant de fois qu'il
y a de programmes a mémoriser.
Pour quitter les menus, appuyez sur

le réseau cablé transmet le signal de
classement automatique, les programmes
seront correctement numérotés. Si ce n’est
pas le cas, vous devez utiliser le menu
Classement pour les renuméroter (voir p. 4).
Certains émetteurs ou réseaux cdblés diffusent leurs
propres paramétres de classement (région, langage, ...).
Dans ce cas, vous devez indiquer votre choix avec
les touches puis valider avec . Pour
sortir ou interrompre la recherche, appuyez sur @
Si aucune image n'est trouvée, voir conseils (p. 18).

Choix du mode tv ou radio

Appuyez sur la touche de la
télécommande pour commuter le téléviseur en
mode tv ou radio. En mode radio, le numéro, le
nom de la station (si disponible), sa fréquence et
le mode son s’affichent a 'écran.

Pour entrer le nom des stations utilisez le menu
Nom De Prog. (p. 4)

Sélection des programmes

Utilisez les touches @ @ ou @ P @ pour

sélectionner les stations FM (de 1 a 40).

Liste des stations radio

Appuyez sur la touche pour afficher la liste des
stations radio. Utilisez les touches pour
changer de station et la touche pour quitter.

Utilisation des menus radio

Utilisez la touche @ pour accéder aux
réglages spécifiques a la radio.

Recherche des stations radio

Si vous avez utilisé I'installation rapide, toutes les
stations FM disponibles ont été mémorisées. Pour
lancer une nouvelle recherche, utilisez le menu
Installation : Mémo. Auto (pour une recherche
compléte) ou Mémo. Manuel (pour une recherche
station par station). Les menus Classement et
Nom De Prog. vous permettront de classer ou
nommer les stations radio. Le fonctionnement de
ces menus est identique a celui des menus TV.

Economiseur d’écran

Utilisez la touche pour activer/désactiver
I'économiseur d’écran.



Réglages de I'image

@ Appuyez sur la touche @ puis sur CD.
Le menu Image apparait :

[Menu Principal

e Couleur

e Contraste

¢ Définition

¢ Temp. Couleur
* Mé iser

« Options
 Installation

@ Utilisez les touches pour sélectionner
un réglage et les touches pour régler.
Remarque : pendant le réglage de I'image, seule la
ligne sélectionnée reste affichée. Appuyez sur

pour faire ré-apparditre le menu.

© Une fois les réglages effectués, sélectionnez le
choix Mémoriser et appuyer sur pour les
enregistrer. Appuyez sur

Description des réglages :

* Lumiére : agit sur la luminosité de I'image.

* Couleur : agit sur l'intensité de la couleur.

* Contraste : agit sur la différence entre les
tons clairs et les tons foncés.

* Définition : agit sur la netteté de I'image.

* Temp. Couleur : agit sur le rendu des
couleurs : Froide (plus bleue), Normale
(équilibrée) ou Chaude (plus rouge).

* Mémoriser : pour mémoriser les réglages de
I'image (ainsi que les réglages Contrast + et
Réduct. Bruit situés dans le menu Options).

Réglages du son

@ Appuyez sur (), sélectionner Son (D) et
appuyez sur (). Le menu Son apparait :

son 0000000000000 ]
+Image PAigus I 56]
v Son
« Options * Graves
« Installation * Balance
* Delta Volume
e AVL
bl | © Mémoriser

@ Utilisez les touches pour sélectionner
un réglage et les touches COCD pour régler.

© Une fois les réglages effectués, sélectionnez le
choix Mémoriser et appuyer sur pour les
enregistrer.

O Pour quitter les menus, appuyez sur .

Description des réglages:

* Aigus : agit sur les fréquences hautes du son.

* Graves : agit sur les fréquences basses.

* Balance : pour équilibrer le son sur les haut-
parleurs gauche et droit.

* Delta Volume * : permet de compenser les
écarts de volume qui existent entre les
différents programmes ou les prises EXT.

Ce réglage est opérationnel pour les
programmes 0 a 40 et les prises EXT.

* AVL * (Automatic Volume Leveler): controle
automatique du volume qui permet de limiter
les augmentations du son, en particulier lors des
changements de programmes ou des publicités.

* Mémoriser : pour mémoriser les réglages du
son.

* Disponible uniquement sur certaines versions.

Réglage des options

@ Appuyez sur @, sélectionner Options (M)
et appuyez sur (5. Vous pouvez régler :

@ Timer, Verrou enfant et Verrou Prog. :
voir page suivante

© Contraste + : réglage automatique du
contraste de I'image qui raméne en
permanence la partie la plus sombre de
I'image au noir.

O Réduct. Bruit : atténue le bruit de I'image
(la neige), en cas de réception difficile.

Attention : pour mémoriser les réglages
Contraste+ et Réduct. Bruit , il faut utiliser le
choix Mémoriser du menu Image.

© Déplac. Image (disponible uniquement sur les
grandes tailles d'écran) : les grandes tailles
d’écran sont sensibles aux variations du champ
magnétique terrestre. Ce réglage permet de
compenser son influence en ajustant
Pinclinaison de l'image.

O Pour quitter les menus, appuyez sur




Fonction réveil

Ce menu vous permet d’utiliser le téléviseur
comme un réveil.

@ Appuyez sur la touche ().

@ Avec le curseur, sélectionnez le menu Options
puis Timer :

* Image [fimer |
* Son . K

* Minuterie

« Installation v Heure 10:56

* Heure Début
® Heure Fin

* No. De Prog

* Prog. Activée

© Minuterie : pour sélectionner une durée de
mise en veille automatique.

@O Heure : entrez I'heure courante.
Remargue : 'heure est mise a jour automatiquement,
a chaque mise en marche, a partir des informations
télétexte du programme n° 1.Si celui-ci n'a pas de
télétexte, la mise & jour n‘aura pas lieu.

© Heure Début : entrez '’heure de début.

O Heure Fin : entrez I'heure de mise en veille.

© No. de Prog : entrez le numéro du programme

Verrouillage du téléviseur

Vous pouvez verrouiller certains programmes
ou interdire complétement l'utilisation du
téléviseur en verrouillant les touches.

Verrou enfant

@ Appuyez sur @

@ Avec le curseur, sélectionnez le menu Options
et positionnez Verrou Enfant sur Marche.

« Image

aSon * Timer
« Installation » Verrou Enfant Arrét

* Verrou Prog.

¢ Deplac. Image
¢ Contraste +

¢ Reduct. Bruit

© Eteignez le téléviseur et cachez la
télécommande. Le téléviseur devient inutilisable
(seule la télécommande permet de I'allumer).

O Pour annuler: positionnez Verrou Enfant sur
Arrét.

Verrou programmes

@ Appuyez sur la touche @ sélectionnez le
menu Options puis Verrou Prog. :

® Vous devez entrer votre code confidentiel

désiré pour le réveil. Pour sélectionner une
radio FM, utilisez les touches COCD (les
touches @@ permettent uniquement de
sélectionner les programmes tv).

En mode DVD, lors de la lecture d’un disque,
vous pouvez sélectionner Mark DVD, si vous
voulez étre réveillé a un endroit précis du
disque. Appuyez sur (%K) pour valider I'endroit
du démarrage.

© Prog. Activée : vous pouvez régler :

* Une fois pour un réveil unique,
* Quotidien pour tous les jour,
* Arrét pour annuler.

© Appuyez sur @ pour mettre en veille le

téléviseur. Il s’allumera automatiquement a
I’heure programmée. Si vous laissez le
téléviseur allumé, il changera uniquement de
programme a I’heure indiquée (et se mettra
en veille a 'Heure de Fin).

La combinaison des fonctions Verrou TV et
Timer permet de limiter la durée d'utilisation du
téléviseur, a vos enfants par exemple.

d’accés. La premieére fois, tapez 2 fois le code
0711 puis saisissez le code de votre choix. Le
menu apparait.

© Prog. Verrou : utilisez les touches pour
sélectionner le programme TV souhaité et validez
avec . Le symbole @ s'affiche devant les
programmes ou les prises qui sont verrouillés.
Désormais, pour visualiser un programme
verrouillé, vous devez entrer le code
confidentiel, sinon I'écran restera noir.

L'acces au menu Installation est également
verrouillé. Attention, dans le cas des programmes
cryptés qui utilisent un décodeur extérieur, il faut
verrouiller la prise EXT correspondante.

O Changer code : permet d’entrez un nouveau
code a 4 chiffres. Confirmez en le tapant une
deuxieme fois.

Si vous avez oublié votre code confidentiel, entrez le
code universel 0711 deux fois.

© Tout Effacer : permet d’effacer tous les
programmes verrouillés.

@O Tout Verrou : permet de verrouiller tous les
programmes TV et prises EXT.

© Appuyez sur la touche




Télétexte

Le télétexte est un systéme d'informations, diffusé par certaines chaines, qui se consulte comme un
journal. Il permet aussi d'accéder aux sous-titrages pour les personnes malentendantes ou peu
familiarisées avec la langue de transmission (réseaux ciblés, chaines satellites,...).

(Appuyez sur: >

{ Vous obtenez : )

télétexte

o g unc page
P

. . O O Acces

direct aux
rubriques

Sommaire

Agrandissement
d'une page

Arrét de
I'alternance
des sous-pages

Informations

cachées

Pages
@ préférées

@000

Permet d’appeler le télétexte, de passer en mode
transparent puis de quitter. Le sommaire apparait avec la
liste des rubriques auxquelles vous pouvez accéder. Chaque
rubrique est repérée par un numéro de page a 3 chiffres.

Si la chaine sélectionnée ne diffuse pas le télétexte, I'indication
100 s'dffiche et I'écran reste noir (dans ce cas, quittez le
télétexte et choisissez une autre chaine).

Composer le numéro de la page désiré avec les touches

a @ ou P @, O™. Exemple: page 120, tapez
.Le numéro s’affiche en haut a gauche, le

compteur tourne, puis la page est affichée.

Renouvelez I'opération pour consulter une autre page.

Si le compteur continue a chercher, Cest que la page n'est pas

transmise. Choisissez un autre numéro.

Des zones colorées sont affichées en bas de I'écran.
Les 4 touches colorées permettent d’accéder aux
rubriques ou aux pages correspondantes.

Les zones colorées clignotent lorsque la rubrique ou la page
n'est pas encore disponible.

Pour revenir au sommaire (généralement la page 100).

Pour afficher la partie supérieure, inférieure, puis revenir a
la dimension normale.

Certaines pages contiennent des sous-pages qui se
succédent automatiquement. Cette touche permet
d’arréter ou reprendre l'alternance des sous-pages.
L'indication apparait en haut a gauche.

Pour faire apparaitre ou disparaitre les informations
cachées (solutions de jeux).

Pour les programmes télétexte 0 a 40, vous pouvez

mémoriser 4 pages préférées qui seront ensuite

directement accessibles avec les touches colorées (rouge,

verte, jaune, bleue).

@ Appuyez sur la touche @ pour passer en mode pages
préférées.

@ Affichez la page télétexte que vous souhaitez mémoriser.

© Appuyez ensuite pendant 3 secondes sur la touche
colorée de votre choix. La page est mémorisée.

O Renouvelez 'opération avec les autres touches colorées.

QA présent, dés que vous consultez le télétexte, vos
pages préférées apparaissent en couleur en bas de
I’écran. Pour retrouver les rubriques habituelles,
appuyez sur ().

Pour tout effacer, appuyez sur

pendant 5 secondes.



Formats 16:9

Les images que vous recevez peuvent étre transmises au format 16:9 (écran large) ou 4:3 (écran
traditionnel). Les images 4:3 ont parfois une bande noire en haut et en bas (format cinémascope).
Cette fonction permet d’éliminer les bandes noires et d’optimiser I'affichage des images sur I'écran.

Si votre téléviseur est équippé d’un écran 4:3

Appuyez sur la touche pour sélectionner les différents modes :
4:3
Limage est reproduite au format 4:3

Extension 4:3
Limage est élargie verticalement. Ce mode permet de supprimer les bandes noires
des images au format cinémascope.

Compress 16:9
Limage est comprimée verticalement au format 16:9.

Si votre téléviseur est équippé d’un écran 16:9

Appuyez sur la touche pour sélectionner les différents modes :

Le téléviseur est équipé d'une commutation automatique qui décode le signal spécifique
émis par certains programmes et sélectionne automatiquement le bon format d'écran.

4:3

Limage est reproduite au format 4:3, une bande noire apparait de chaque cété de
limage.Vous pouvez agrandir progressivement I'image en utilisant les touches COCO.

Zoom 14:9

Limage est agrandie au format 14:9, une petite bande noire subsiste de chaque c6té
de I'image. Les touches permettent de comprimer I'image verticalement
pour faire apparaitre le haut ou le bas de I'image (sous-titres).

Zoom 16:9

Limage est agrandie au format 16:9. Ce mode est recommandé pour visualiser les
images avec bande noire en haut et en bas (format cinémascope). Utilisez les touches
si vous voulez faire apparaitre le haut ou le bas de I'image.

Sous-Titres

Ce mode permet de visualiser les images 4:3 sur toute la surface de I'écran en
laissant visibles les sous-titres. Utilisez les touches pour faire descendre ou
remonter le bas de I'image.

Super 4:3

Ce mode permet de visualiser les images 4:3 sur toute la surface de I'écran en
élargissant les cotés de 'image. Utilisez les touches pour compresser 'image
verticalement.

Plein Ecran

Ce mode permet de restituer les bonnes proportions des images transmises en
16:9 en les affichant en plein écran.

Important : en lecture DVD, vous pouvez utiliser les touches uniquement pendant que
['affichage du format est présent a I'écran (sinon vous accédez aux fonctions du DVD).



Utilisation du lecteur de DVD intégré

Le lecteur de DVD intégré permet de lire les disques DVD vidéo ainsi que les CD vidéo, les CD
d’images (format jpeg) et les CD audio (y compris les CD-R, CD-RWV finalisés et CD MP3).
Les disques sont reconnaissables par leur logo situé sur I'emballage.

COMPACT COMPACT
@ [ﬂ PICTURE
M DIGIQ%J@ D|slg\§n@o m

Remarque : Généralement, les films DVD ne sont pas mis sur le marché au méme moment dans les diverses
régions du monde. De ce fait, les lecteurs DVD sont dotés de code de zones géographiques. Si vous insérez un
disque doté d'un code région différent de celui de votre lecteur, vous verrez apparditre un message sur
["écran. Le disque ne pourra étre lu et vous devrez le retirer.

Mise en place d’un disque

@ Ouverture du tiroir © Fermeture du tiroir
Appuyez sur la touche EJECT (A) située en Repoussez doucement le tiroir ou appuyez sur
facade, a gauche du tiroir. la touche EJECT (&) située sur le c6té pour

le refermer. La lecture du disque commence.

@ Mise en place du disque O Lecture automatique
Positionnez le disque dans le tiroir, face A la fermeture du tiroir, la lecture commence
étiquette vers le dessus. automatiquement. Une fenétre d’état apparait
Assurez-vous qu'’il est correctement en place a gauche de 'écran et indique I'opération en
dans I'évidement prévu. cours, le type de disque et sa durée. Puis, le

contenu du disque est affiché.
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Lecture d’un DVD ou d’un CD vidéo

AUDIO  SUBTITLE

° &
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Lecture
Aprés que le disque ait été introduit et le tiroir refermé, la lecture
commence automatiquement.Vous pouvez sur certains disques étre
invité a sélectionner une rubrique dans un menu. Utilisez selon le cas
les touches (0) (9) ou puis appuyez sur .
Arrét de la lecture
Appuyez sur la touche B pour arréter la lecture du disque. L'écran par
défaut apparait et donne des informations sur I'état du lecteur.
Reprise de la lecture (fonction ‘“resume’’)
Lorsque vous interrompez la lecture d’un disque (mise en veille ou
éjection du disque), il est possible de reprendre la lecture a I'endroit
exact ou vous l'avez arrété. Il suffit d’appuyer sur la touche P, puis
lorsque vous voyez apparaitre I'indication resume, d’appuyer a nouveau
sur P> (sinon la lecture redémarre au début du disque).
La fonction de reprise s‘applique également aux 4 derniers disques lus.
Ralenti, avance et retour rapide
Pendant la lecture, appuyez sur la touche (O pour obtenir une
vitesse ralentie par 1/2,1/4 ou 1/8.Appuyez sur la touche CO ou &
(ou <« PP) pour obtenir une avance ou un retour rapide en vitesse
x4 ou x32.Appuyez sur P> pour revenir en vitesse normale.
Arrét sur image
Appuyez sur Il (ou sur () pour arréter 'image. Appuyez de nouveau
sur Il pour passer a I'image suivante ou sur B> pour revenir en lecture.
Chapitre suivant / précédent
Les disques DVD sont découpés en différents chapitres pour
permettre un acces direct a certaines scénes. Utilisez les touches
Or® pour accéder au chapitre précédent ou suivant.
Menu du disque DVD
Appuyez sur la touche . Le menu du DVD apparait. Son contenu est
fonction du DVD. Il permet d’accéder a différentes rubriques telles que
le choix du langage, I'accés direct a certaines scénes, des notes spéciales
de la production, des bandes annonces, ... Utilisez les touches
pour sélectionner, (0K) pour valider et pour quitter.
Menu du lecteur DVD
Appuyez sur la touche (SYSTEM MENU) pour appeler ou quitter
le menu du lecteur DVD (voir p. 13).
Langue de doublage
Appuyez sur la touche pour sélectionner les différentes langues
de doublage disponibles sur le disque. Le menu s’efface au bout de
quelques instants.
Langue de sous-titrage
Appuyez sur la touche pour choisir votre langue de sous-titrage
(choisissez off pour le désactiver). Le menu s’efface au bout de quelques
instants.
Ejection du disque
Appuyez sur la touche EJECT (A) située en fagade du téléviseur.
La lecture se fige, puis au bout de quelques secondes, le tiroir s’ouvre.
Choix du mode TV ou DVD
Appuyez sur la touche de la télécommande pour commuter le
téléviseur en mode TV ou DVD.
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Lecture d’un CD audio

@Ot
O]@;;

g

g

Lecture d’un CD d’images
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Lecture
Apres que le disque ait été introduit et le tiroir refermé, la lecture
commence automatiquement. Un menu spécial s’affiche a I'écran et indique
le nombre de titres, le morceau et le temps courant.

Passage a un autre titre
Utilisez les touches @ P @ de la télécommande pour changer de
titre ou les touches @@ pour sélectionner le morceau de votre
choix.

Avance et retour rapide
Appuyez sur la touche €4« ou PP pour obtenir une avance ou un
retour rapide en vitesse x4 ou x8. Appuyez sur P> pour revenir en
vitesse normale.

Pause / arrét / éjection
Appuyez sur Il pour mettre sur pause et sur P pour reprendre la
lecture. Appuyez sur Bl pour arréter et sur la touche EJECT (4A)
situé en fagade du téléviseur, pour éjecter le disque.

Programmation de la lecture
Cette fonction permet de programmer la lecture en mémorisant vos
morceaux préférés (voir page 14).

Lecture d’un CD audio MP3
Les CD MP3 permettent de stocker plusieurs albums sur un méme
disque. Utilisez les touches O pour sélectionner les albums.
Appuyez sur pour accéder a la liste des différents morceaux.
Utilisez les touches () ou @@ pour sélectionner les morceaux.
Utilisez la touche CO pour revenir 4 la liste de sélection des albums.

Lecture et prévisualisation
Apreés l'introduction du disque, la lecture commence automatiquement.
Une prévisualisation des 4 premiéres images apparait. Utilisez les touches
@ P @ pour passer a la page précédente ou suivante. Utilisez le curseur
pour sélectionner I'image désirée et appuyez sur
pour l'afficher en plein écran. Appuyez sur la touche pour revenir a
la prévisualisation des images.

Diaporama
Appuyez sur la touche P pour démarrer le diaporama. Les images du
disque se succédent automatiquement. Pour arréter le diaporama,
appuyez sur M. Pour modifier la durée d’affichage des images, voir le
menu Barre outils (p.14).

Sélection directe d’une image ou d’un répertoire
Utilisez les touches @ P @ pour passer a I'image précédente ou suivante
Les touches @@ permettent une sélection directe par le numéro d'image.
La liste des images s'affiche a I'écran. Utilisez les touches (D pour
naviguer dans la liste. Si votre disque comporte plusieurs répertoires, utilisez
la touche pour remonter dans la liste de sélection des répertoires.
Sélectionnez le répertoire avec les touches (D puis appuyez sur &)
pour revenir a la sélection des images.

Format d’image
La touche permet de modifier le format de I'image (voir p.9).



Menu du lecteur DVD

"Lecture Slide Show Visualiser

Barre d’outils 73,
Preéférences

Installation

Ce menu permet d’accéder a toutes les
fonctions particulieres du lecteur de DVD.
Appuyez sur la touche @) (SYSTEM MENU).
Le menu s’affiche a I'écran. Utilisez les touches
COCOEO pour naviguer dans les
différents menus et régler. Appuyez de nouveau
sur
Le texte est grisé lorsque la fonction n'est pas
disponible sur le disque en cours de lecture.

Menu Barre d’outils

Ce menu permet d’accéder a toutes les
fonctions de lecture du DVD.

Appuyez sur la touche
Le menu Barre d’outils s’affiche. Utilisez les
touches pour sélectionner les
différents sous-menus :

"Opt. Lecture Slide Show  Visualiser

Barre d'outils /3.

Preferences

Installation

Option Lecture

* Navig. disque; pour accéder aux différentes

plages des CD audio et CD d’images.
* Audio; pour sélectionner la langue de
doublage de la bande son des films DVD.

Vous obtenez un accés direct avec la touche .

* Sous-titre; pour sélectionner la langue de
sous-titrage des films DVD.

Vous obtenez un acces direct avec la touche .

Diaporama
Ce menu permet de régler le diaporama des
CD d’images.
* Durée image; pour ajuster le temps
d’affichage des images.

(SYSTEM MENU)

Visualiser

* Angle; certains DVD comportent des
séquences enregistrés a partir de plusieurs
angles de caméra. Généralement une
indication spéciale apparait. Utilisez les
touches pour sélectionner I'angle
souhaité.

* Zoom; appuyez sur pour activer le zoom
en coefficient 2 ou 4 puis revenir a I'échelle 1.
Utilisez les touches COCOCO pour
vous déplacer dans I'image agrandie.

* Prév. chapitre; pour activer ou désactiver la
prévisualisation des chapitres DVD.

* Rotation; pour modifier I'orientation des
images pour les CD d’images.

Recherche

 Durée; utilisez les touches @@ pour
sélectionner le moment exact de la séquence
souhaitée. Appuyez sur pour valider. La
lecture reprend au temps indiqué.

* Accéléré; utilisez les touches pour
choisir la vitesse désirée.

* Ralenti; utilisez les touches COC) pour
régler la vitesse de ralenti. Pour reprendre la
vitesse normale, appuyez sur P.

* Image par image; utilisez les touches ou
pour obtenir un défilement image par
image avant ou arriére. Appuyez sur » pour
reprendre la lecture normale.

Programme :

Pour programmer la lecture de vos morceaux
préférés, voir page 15.
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Menu Préférences

Ce menu permet de régler les préférences du
lecteur DVD.

Appuyez sur la touche @) (SYSTEM MENU)
pour afficher le menu du lecteur DVD.

Fonctions

_— 7
DV

Préférences
7

Installation ==

»

Appuyez sur la touche (& pour sélectionner

Préférences et utilisez les touches

pour sélectionner les différents sous-menus :
Son:

* Mode nuit; optimise la dynamique du son
pour une écoute a faible volume.

Fonctions :

* Assistance; pour afficher/effacer en bas de
I’écran une zone d’explication des réglages du
menu.

* Fenétre d’état; pour désactiver I'affichage de
la fenétre d’état du lecteur.

Pour quitter le menu : appuyez sur .

Menu Installation

Ce menu permet d’effectuer les réglages par
défaut du lecteur DVD.

Appuyez sur la touche (SYSTEM MENU)
pour afficher le menu du lecteur DVD. Appuyez
2 fois sur pour sélectionner Installation et
utilisez les touches COCD pour sélectionner
les différents sous-menus :

Langue Vi Menu audio
Installation 7 &

F |

Langue (disponible uniquement sur certaines versions) :
* Langue doublage; pour définir la langue
préférentielle de la bande son des films DVD.

14

* Langue sous-titrage; pour définir la langue
préférentielle pour les sous-titrages des films
DVD.

Si'la langue préférentielle est disponible sur le
disque, elle sera sélectionnée par défaut. Sinon, la
premiere langue du disque sera activée.
TV:
* Systéme TV ; permet de choisir Auto
(détection automatique du standard de lecture)
ou standard Pal ou NTSC.
Menu audio :

* Sortie numérique ; permet de choisir :

toutes, PCM ou inactive.
Fonction :

* PBC ; pour activer/désactiver la fonction de

chapitrage disponible sur certains CD vidéo.
Accés : voir page suivante
Pour quitter le menu : appuyez sur .



Programmation de lecture

Cette fonction permet de programmer la
lecture en mémorisant vos morceaux préférés.

© Appuyez sur
afficher la Barre outils. Avec la touche &
sélectionnez Programme et appuyez sur
pour afficher le menu :

"Programme
Barre d’outils Titre
-—-A—-—-_-
Préférences L 3
‘F"Elge_ 1/
Fs-té musicale { 2

_—E?acer tout

@ Utilisez la touche pour sélectionner
Plages et appuyez sur .
© Utilisez les touches ou @@ pour

choisir le numéro de titre et validez avec CGD.

Controle d’acceés et verrouillage

Cette fonction permet d’accéder a différents
niveaux de verrouillage du lecteur.

sélectionnez Installation puis avec la touche
(3D, sélectionnez Accés.

Installation

e —
Tapez code en v

Niveau parental

Modifiez e code  °

_'Verr.Disque
L 4

@ Entrez le code d’accés de votre choix.
Vous devez le saisir une deuxiéme fois pour
confirmer.

© Niveau parental : pour activer le niveau de
verrouillage de 0 (désactivé) a 8 (maximal).
Certains disques DVD comportent des niveaux de
verrouillages (1 a 8) avec parfois des scenes de
substitutions. Par exemple, si vous choisissez le
niveau 4, toutes les scénes de niveau 4 (et
inférieures) seront lues. Les scénes de niveau
supérieur ne seront pas lues ou remplacées par
des scénes de substitution. Si aucune scene de
substitution n'est prévus sur le disque, la lecture
s'arréte et vous devez entrer le code a 4 chiffres.

O Modifier le code; pour modifier le code

O Sélectionnez de la méme fagon le chapitre désiré.

© Appuyez sur pour le sélectionner.

O Recommencez les opérations @ a @ autant
de fois qu’il y a de titres ou chapitres préférés
a sélectionner (au maximum 20 par disque).
Vous pouvez, si vous le souhaitez, répéter plusieurs
fois le méme numéro.

pour quitter. La lecture des
plages préférées commence automatiquement.

Pour arréter la lecture des plages préférées
Positionnez la ligne Programme sur Désactivé.

Pour consulter et modifier la liste
Sélectionnez Liste programme et appuyer
sur (. La liste des plages préférées apparait.
Pour effacer un titre, sélectionnez son numéro
avec les touches et appuyez sur .

Pour tout effacer
Sélectionnez Effacer tout et appuyez sur GD.

Pour quitter le menu : appuyez sur

d’accés.Vous devez le saisir une deuxiéme fois

pour confirmer.

Si'vous avez oublié votre code confidentiel, appuyez

4 fois sur la touche M.

© Verrouillage Disque : permet d’activer le
verrouillage des disques DVD et CD vidéo.

Lorsque vous insérez un disque dans le lecteur,

une zone de dialogue apparait.Vous devez

entrer votre code secret :

- soit pour une Lecture unique (le disque
pourra étre lue tant qu'il n’est pas retiré du
lecteur et que le téléviseur reste en marche),

- soit pour une Lecture toujours (lecture
autorisée en permanence).

Le lecteur peut mémoriser jusqu'a 50 disques.

Lorsque la liste est pleine et qu'un nouveau disque

est ajouté, le dernier disque de la liste est retiré.

Les disques DVD double face (ainsi que les CD

vidéo a plusieurs volumes) peuvent comporter un

code d'identification différent pour chaque face

(volume). Il faudra donc autoriser séparément

chaque face (volume).

O Appuyez sur pour quitter.
Suppression de I’autorisation de lecture

* Insérez le disque dans le lecteur. La lecture
commence automatiquement.

¢ Lorsque le symbole © apparait, appuyez sur
M. Le symbole ® s’affiche, I'autorisation de
lecture est supprimée pour ce disque.
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Raccordements

Selon les versions, le téléviseur est équipé de 1 ou 2 prises péritel EXT1 et EXT?2 situées a l'arriére.
La prise EXT1 possede les entrées/sorties audio vidéo et les entrées RVB.
La prise EXT2 (si disponible) possede les entrées/sorties audio vidéo et les entrées S-VHS.

Magnétoscope

Effectuez les raccordements ci-contre.

Utilisez un cordon de liaison péritel de bonne qualité.

Si votre magnétoscope ne possede pas de prise péritel, seule la
liaison par le cdble antenne est possible. Vous devez accorder le
programme numéro O du téléviseur sur le signal de test du
magnétoscope (voir mémo. manuelle p. 5). Ensuite pour
reproduire image du magnétoscope, appuyez sur (0).

Magnétoscope avec Décodeur

Connectez le décodeur sur la deuxiéme prise péritel du
magnétoscope.Vous pourrez ainsi enregistrer les émissions
cryptées.

Récepteur satellite, décodeur, DVD, jeux,...

Effectuez les raccordements ci-contre. Pour les téléviseurs
équipés de 2 prises péritel, connectez de préférence a EXT1
les équipements délivrant les signaux RVB (décodeur
numérique, lecteurs DVD, jeux, ...) et a EXT2 les équipements
délivrant les signaux S-VHS (magnétoscopes S-VHS et Hi-8, ...).

Pour le raccordement a une chaine Hi-fi, utilisez un cordon
de liaison audio et connectez les sorties “L” et “R” du
téléviseur (disponible uniquement sur certaines versions) a une
entrée “AUDIO IN” “L” et “R” de la chaine Hi-fi.

Utilisez un cordon de liaison audio numérique et
connectez la sortie “DIGITAL AUDIO OUT” du téléviseur
a une entrée “DIG IN” de I'amplificateur (amplificateur
avec entrée numérique coaxiale).

N
Pour sélectionner les appareils connectés

Appuyez sur la touche @ pour sélectionner EXT1 et sur les versions a
2 prises péritel : EXT2 et S-VHS2 (signaux S-VHS de la prise EXT2) et
AV pour les connections latérales (si disponible).

La plupart des appareils réalisent eux-mémes la commutation (décodeur;
magnétoscope).
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Connexions latérales

Touche magnétoscope

Effectuez les raccordements ci-contre.

Avec la touche @, sélectionner AV.

Pour un appareil monophonique, connectez le signal son
sur l'entrée AUDIO L. Utilisez la touche D) pour
reproduire le son sur les haut-parleurs gauche et droit du
téléviseur.

Casque

Lorsque le casque est connecté, le son du téléviseur
est coupé. Les touches @ | @ permettent de
régler le volume.

L'impédance du casque doit étre comprise entre 32 et
600 ohms.

La télécommande vous permet de piloter les fonctions principales du magnétoscope.

Appuyez sur la touche MODE pour sélectionner le mode désiré : VCR

©

OO ;:
0!
O]@}
O®

‘®
@ 0
o0

v

(magnétoscope) ou TV. Le voyant de la télécommande s’allume pour
montrer le mode sélectionné. Il s’éteint automatiquement aprés

20 secondes sans action (retour au mode TV). En fonction de
I’équipement, les touches suivantes sont opérationnelles :

veille,
enregistrement,
retour rapide,

avance rapide,

pause,

stop,

lecture,

timer magnétoscope,
appel menu,
navigation et réglages,
validation,

touches numériques,
sélection des programmes,
fonction index

Certaines fonctions ne sont pas disponibles sur tous les magnétoscopes.
La télécommande est compatible avec tous les magnétoscopes utilisant le
standard RC5.
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Conseils

18

Mauvaise réception
La proximité de montagnes ou de hauts
immeubles peut é&tre la cause d'image
dédoublée, d'écho ou d'ombres. Dans ce cas,
essayez d’ajuster manuellement 'accord de
I'image: voir Ajust. Fin (p.5) ou modifiez
I'orientation de I'antenne extérieure.
Vérifiez également que votre antenne permet
de recevoir les émissions dans cette bande de
fréquences (bande UHF ouVHF) ?
En cas de réception difficile (image neigeuse),
positionnez le réglage Reduct. Bruit du menu
Options sur Marche (p. 6).

Absence d'image
Si le téléviseur ne s’allume pas, appuyez 2 fois
sur la touche @ située sur la télécommande.
Avez-vous bien branché I'antenne ?
Avez-vous choisi le bon systéme ? (p. 5)
Le contraste ou la lumiére est déréglé ?
Appuyez sur la touche (@ et reprenez les
réglages du menu Image.
Une prise péritel ou une prise d'antenne mal
connectée est souvent la cause de probléemes
d'image ou de son (il arrive que les prises se
déconnectent légérement lorsque |'on déplace
ou que l'on tourne le téléviseur).Vérifiez
toutes les connexions.

L’équipement périphérique délivre une

image en noir et blanc
Pour la lecture d’une cassette vidéo, vérifiez
qu’elle est enregistré au méme standard (PAL,
SECAM, NTSC) que ce que peut lire le
magnétoscope.

Absence de son
Si certains programmes sont dépourvus de son,

mais pas d’'image, c’est que vous n’avez pas le bon
systéme TV. Modifiez le réglage Systeme (p.5).

Télétexte
Certains caractéres ne s’affichent pas
correctement ? Vérifiez que le réglage du
pays est correctement positionné (p. 5).

Le lecteur de DVD ne fonctionne plus ?
Vérifiez que le disque ne comporte pas de
traces de doigts. Nettoyez le avec un chiffon
doux en partant du centre vers |'extérieur.

La télécommande ne fonctionne plus ?

Le voyant du téléviseur ne clignote plus
lorsque vous utilisez la télécommande ?
Remplacez les piles.

Veille
Lorsque vous allumez le téléviseur, il reste en
veille et I'indication Verrouillé s'affiche dés
que vous utilisez les touches du téléviseur ?
La fonction Verrou enfant est en service (p.7).
Si le téléviseur ne regoit pas de signal pendant
15 mn, il passe automatiquement en veille.
Pour faire des économies d’énergie, votre
téléviseur est équipé de composants
permettant une tres faible consommation en
veille (inférieure a 3W).

Toujours pas de résultats ?

En cas de panne, n’essayez jamais de réparer
vous méme le téléviseur, mais consultez le
service apres vente.

Nettoyage du téléviseur
Le nettoyage de I'écran et du coffret doit étre
effectué uniquement avec un chiffon propre,
doux et non pelucheux. Ne pas utiliser de
produit a base d’alcool ou de solvant.

Signaux RVB: Il s’agit de 3 signaux vidéo Rouge,Vert, Bleu qui viennent directement piloter les
3 canons rouge, vert , bleu du tube cathodique. Lutilisation de ces signaux permet d’obtenir une

meilleure qualité d’image.

Son NICAM: Procédé permettant de transmettre le son en qualité numérique.

Systéme: La transmission des images n’est pas faite de la méme fagon dans tous les pays. Il existe
différentes normes : BG, DK, |, et L L. Le réglage Systéme (p. 5) permet de sélectionner ces différentes
normes. Ne pas confondre avec le codage couleur PAL ou SECAM. Le Pal est utilisé dans la plupart
des pays d’Europe, le Secam en France, en Russie et dans la plupart des pays d’Afrique.

Les Etats Unis et le Japon utilisent un autre systéme appelé NTSC.

16:9: Désigne les proportions largeur / hauteur de I'écran. Les téléviseurs a écran large ont des

proportions 16/9 et les écrans traditionnels: 4/3.



Inleiding

Hartelijk dank voor de aankoop van dit televisietoestel.

Deze handleiding is bedoeld om u te helpen bij de installatie en bediening van uw
TV toestel.

We raden u ten sterkste aan de handleiding zorgvuldig door te nemen.
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Aanwijzing voor hergebruik

Uw TV toestel bevat materialen die opnieuw gebruikt of gerecycleerd kunnen
worden. Om de hoeveelheid afval in het milieu te beperken, halen gespecialiseerde
ondernemingen gebruikte toestellen op om ze uit elkaar te halen en materiaal dat
geschikt is voor hergebruik te verzamelen (neem contact op met uw verkoper).




Installeren van het televisietoestel

© Afstandsbediening

O Plaatsen van het televisietoestel

Plaats uw TV toestel op een stevige en stabiele

ondergrond en laat rondom het toestel een ruimte
vrij van tenminste 5 cm. Om gevaarlijke situaties te
voorkomen dient u op het toestel geen voorwerp
te zetten dat dekkend (kleedje) of vol met water
(vaas) is of dat warmte ontwikkelt (lamp). Het TV
toestel mag niet aan water worden blootgesteld.

© Verbindingen

=

* Steek de stekker van de antenne in de -I™
aansluitbus aan de achterkant van het toestel.

* Stop de stekker van de radio-antenne in het
FM ANT-contact met de bijgeleverde adapter.
Met de binnenantennes kan ontvangst in
bepaalde omstandigheden moeiliik zijn. U kan dit
verbeteren door de antenne te draaien. Indien de
ontvangst middelmatig blijft, dan dient u een
buitenantenne te gebruiken.

* Steek de stekker in een stopcontact
(220-240V / 50 Hz).

®Niet

weggooien,
maar inleveren
als KCA.
N
X
Q

Plaats de twee Ré-batterijen (bijgeleverd) op
de juiste manier in de afstandsbediening.
Controleer of de keuzetoets op TV staat.

Om het milieu te helpen beschermen, bevatten de bij
dit televisietoestel geleverde batterijen geen kwik of
nikkel cadmium. Gooi gebruikte batteriien niet weg
maar maak gebruik van de recycleermogelijkheden ter
uwer beschikking (raadpleeg uw verkoper). Gebruik
soortgelike batteriien als u ze moet vervangen.

O Inschakelen

Druk op de aan/uit toets om de televisie aan te
zetten. Een rood indicatielampje gaat branden en
het scherm licht op. Ga rechtstreeks naar het
hoofdstuk Snelle installatie op pagina 4.

Druk op de P (®) toets van de afstandsbediening
als de televisie in de wachtstand (stand-by) blijft.
Het indicatielampje knippert als u de
afstandsbediening gebruikt.

Toetsen van het TV toestel

Het televisietoestel heeft 4 toetsen, afhankelijk
van het model aan de voorkant of bovenaan
het toestel.

De VOLUME - + (- . +) toetsen dienen om het
geluid te regelen. Met de PROGRAM - + (- P +)
toetsen kunnen de gewenste programma’s worden
geselecteerd. Om de menu’s te activeren, dienen
de twee A - en L + toetsen tegelijkertijd
ingedrukt te worden.Vervolgens kunnen de
PROGRAM - + toetsen worden gebruikt om een
instelling te selecteren en de 1 - + toetsen om
die instelling te bevestigen. Om de menu’s te
verlaten, dienen de twee 1 - en 1 + toetsen
tegelijkertijd ingedrukt te worden.

Opmerking: wanneer de Kinderslot functie is
geactiveerd, zijn deze toetsen niet beschikbaar (zie p. 7).



Toetsen van de afstandsbediening

DVD: taal van de
nasynchronisatie (p.11)

TV: geluidsmodus

Om van Stereo en Nicam Stereo
naar Mono te schakelen of te
kiezen tussen Dual | of Dual Il bij
tweetalige uitzendingen.

De Mono-aanduiding is rood wanneer
er geen andere mogelijkheid is.

Lijst van de radiostations (p.5)

Keuzetoets (p. 17)

Toetsen voor DVD (p.11)
Toetsen voor video (p.17) en
toetsen voor teletekst (p. 8).

Voorinstelingen van het geluid
Geeft toegang tot een aantal
instellingen: Spraak, Muziek, Theater
en terug naar Persoonlijk.

Menu : Om de menu’s op te
roepen of te verlaten.

Cursor
Deze 4 toetsen worden gebruikt
om te kiezen binnen de menu’s.

Volume
Voor het regelen van het geluidsniveau

Afzetten van het geluid
Om het geluid aan of uit te schakelen.

Bevestigen (VCR/DVD)
Modi 16:9 (p.9)

Cijfertoetsen

Om rechtstreeks een programma te
kiezen.Voor een programmanummer
van 2 cijfers moet het tweede cijfer
worden ingevoerd voordat het
streepje verdwijnt.

Keuze van de EXT-
aansluitingen

Druk verscheidene keren om
EXT1 en AV te selecteren (p.16).

—

©)

AUDIO  SUBTITLE

O
@@
1—[O O O O

PP SYSTEM MENU

SMART SMART

* Geproduceerd onder licentie van Dolby Laboratories.

"Dolby” en het dubbele D-symbool zijn handelsmerken van de Dolby Laboratories.

Woachtstand
Om de tv in de wachtstand te

zetten. Druk op P O, @‘ © tot

(@ om de tv weer aan te zetten.

DVD: taal van de ondertiteling (p.11)
TV:Teletekst oproepen (p.8)

DVD: OSD-menu (p.13)
TV:Scherminformatie /
permanent nummer
Om het programmanummer, de naam
(indien deze bestaat), de tijd, de
geluidsmodus en de resterende tijd op
de timer in beeld te brengen / te
verwijderen. Houd de toets 5 seconden
ingedrukt om de permanente weergave
van het nummer te activeren.

TV / DVD-modus
Om het televisietoestel op TV- of
Radio-modus te zetten (p. 11).

Voorinstellingen van het beeld
Geeft toegang tot een aantal
instellingen: Warm, Natuurlijk, Zacht,
Multimedia en terug naar Persoonlijk.

Menu van de DVD (p.11)

Kiezen van tv-programma’s
Om een vorig ef volgend programma
lager of hoger te kiezen.

Voor sommige programma’s voorzien
van teletekst verschijnt de titel van het
programma onderaan het scherm.

RADIO / TV-modus
Om het televisietoestel op Radio-
of TV-modus te zetten (p.5).

Surround

Om het effect van verruimd geluid
te activeren/desactiveren.

Bij stereo geeft dit de indruk dat de
luidsprekers verder uit elkaar staan.
Voor versies uitgerust met Virtual
Dolby Surround * krijgt u de
geluidseffecten van Dolby Surround
Pro Logic. Bij mono wordt een
ruimtelijk stereo-effect nagebootst.

Vorig programma
Om naar vorig programma te gaan.



Snelle installatie

2]

Sorteren van de programma’s

(1]

Programmanaam

©Q

Plug & Pk"f
»

Wanneer u de televisie voor het eerst aanzet,
verschijnt er een menu op het scherm. In dit menu
kunt u het land en de taal van de menu’s kiezen:

Select Country

Country Language
DK Espaiiol
E Svenska
F English
Fl Dansk

Nederlands

Indien het menu niet verschijnt, houd de toetsen
A- en A+ van het televisietoestel dan

5 seconden ingedrukt om het te laten verschijnen.
Gebruik de toetsen van de
afstandsbediening om uw land te kiezen en
bevestig met CD.

Indien uw land niet op de lijst voorkomt, selecteer
dan ..
Selecteer vervolgens uw taal met de toetsen

en bevestig met (.

Druk op de toets @ Het Hoofdmenu
verschijnt op het scherm.

Al
installatie |
* Beeld
* Goluid ¢ Taal ot
o
* Land 00 the
¢ Automatisch _
* Handmatig EERS
04 C+
S Naam 05 ARTE

©

(2]
©
o

Het zoeken start nu automatisch.Alle
beschikbare tv-programma’s en radiostations
worden in het geheugen opgeslagen.

Dit alles duurt enkele minuten. Op het scherm
ziet u hoe het zoeken vordert en hoeveel
programma’s er gevonden zijn. Na afloop
verdwijnt dit menu.

Druk op de toets @ om het zoeken te stoppen
of te onderbreken. Zie het hoofdstuk Tips op p. 18
als er geen programma wordt gevonden.

Als de kabel of het kabelnetwerk het
automatische sorteersignaal uitzendt, dan
worden de programma’s op de juiste manier
genummerd. De installatie wordt dan beéindigd.
Indien dit niet het geval is, dient u het menu
Sorteren te gebruiken om ze te nummeren.
Sommige zenders of kabelnetwerken zenden hun
eigen sorteerpbarameters uit (regio, taal enz...).

In dat geval moet u uw keuze aangeven met de

toetsen en bevestigen met .

Selecteer het menu Installatie met de cursor
en vervolgens het menu Sorteren.

Selecteer het programma dat u wil verplaatsen
met de toets en druk op .
Gebruik vervolgens de toetsen (DG om
het nieuwe nummer te kiezen en bevestig

met CO.

Herhaal de stappen @ en @ zo vaak als er
programma’s hernummerd moeten worden.
Om de menu’s te verlaten, druk op (@

Indien u dit wenst, kunt u een naam geven aan
de programma’s en externe aansluitingen .
Obmerking: tijdens de installatie krijgen de
programma’s automatisch een naam wanneer het
identificatiesignaal wordt doorgezonden.

Druk op de toets @

Selecteer met de cursor het menu Installatie,
en vervolgens Programmanaam.

Gebruik de toetsen om het
programma te kiezen dat u een naam wilt

geven of waarvan u de naam wilt wijzigen.
Gebruik de toetsen om in het
naamveld van de ene naar de andere
letterpositie te gaan (5 tekens) en de toetsen
om de tekens te selecteren.

Druk op als u de naam heeft ingevoerd.
De naam is nu in het geheugen vastgelegd.
Herhaal stappen @ tot @ voor elk
programma dat u een naam wilt geven.

om de menu’s te verlaten.



Handmatig vastleggen in het geheugen

Met dit menu kunt u de programma’s één
voor één vastleggen.

© Druk op de toets ().
@ Met de cursor selecteert u het menu Installatie

(3]

(1]
2]
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Gebruik van de radio

en vervolgens Handmatig vastleggen:

Handmatig |
* Beeld
« Geluid v Systeem Europe »
* Diversen . Zoeken
* Programnr.
¢ Fijnafst.
* Vasteleggen
b

Systeem: selecteer Europe (automatisch

zoeken*) of West Eur (BG-norm), East Eur

(DK-nrom), UK (I-norm) of France (LL-norm).

* Behalve voor Frankrijk (LL-norm) moet verplicht
de keuze France worden gemaakt

Druk op de toets @ en selecteer het menu
Installatie:

Taal: om de taal van de weergave van de
menu’s te wijzigen.

Land: om uw land te kiezen.

Deze instelling wordt gebruikt bij het zoeken, het
automatisch sorteren van de programma’s en de
weergave van teletekst. Indien uw land niet in de
lijst voorkomt, selecteer dan “..."

Automatisch vastleggen: met dit menu start u
het automatisch zoeken naar de programma’s die
u in uw regio kunt ontvangen.Als de kabel of het

o

(5]
(6]
o
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Zoeken: druk op . Het zoeken begint. Zodra
een programma is gevonden, stopt het zoeken en
wordt de programmanaam weergegeven (indien
beschikbaar). Ga naar de volgende stap. Indien u
de frequentie van het gewenste programma kent,
dan kunt u het nummer ervan direct invoeren
met behulp van de toetsen @ tot @

Als geen programma wordt gevonden, zie het
hoofdstuk Tips (p. 18).

Programnr.: voer het gewenste nummer in
met de toetsen COCD of @ tot @
Fijnafst. : als de ontvangst niet bevredigend is,
stel dan af met de toetsen COCD.
Vastleggen: druk op (). Het programma is
vastgelegd.

Herhaal de stappen @ tot @ voor elk vast te
leggen programma.

Om het menu te verlaten: druk op de toets .

Andere instellingen van het menu Installatie

© Druk op

kabelnetwerk het automatische sorteersignaal
uitzendt, dan worden de programma’s op de
juiste manier genummerd. Indien dit niet het
geval is, dan moet u het menu Sorteren
gebruiken om ze te hernummeren (zie p. 4).
Sommige zenders of sommige kabelnetwerken zenden
hun eigen sorteerbarameters uit (regio, taal enz.). In dit
geval moet u uw keuze aanduiden met de toetsen
en bevestigen met GD. Druk op @ om het
zoeken te stoppen of te onderbreken. Indien geen enkel
programma werd gevonden, zie dan het menu Tips (p. 18).
om de menu’s te verlaten.

Keuze van de tv- of radio-modus

Druk op de toets @& van de afstandsbediening om
te schakelen tussen de tv- en de radio-modus van
het televisietoestel. In de radio-modus verschijnen
het nummer, de naam van het station (indien
beschikbaar), de frequentie ervan en de geluidsmodus
op het scherm. Gebruik het menu Programmanaam
(p.4) om de naam van de stations in te voeren

Programma’s selecteren

Gebruik de toetsen @@ of @ P @ om de

FM-stations te selecteren (van 1 tot 40).

Lijst van de radiostations

Druk op de toets om de lijst van de
radiostations weer te geven. Gebruik de
toetsen om van station te veranderen
en op om het menu te verlaten.

Gebruik van de radiomenu’s

Gebruik de toets @ om toegang te krijgen tot
de specifieke instellingen voor de radio.

Radiostations zoeken

Indien u de snelle installatie heeft gebruikt, dan
werden alle beschikbare FM-stations in het geheugen
opgeslagen. Om een nieuwe opzoeking te starten,
gebruikt u het menu Installatie: Automatisch
vastleggen (voor een volledige opzoeking) of
Handmatig vastleggen (voor een opzoeking station
per station). Met behulp van de menu’s Sorteren en
Programmanaam kunt u de radiostations sorteren
of een naam geven. De werking van deze menu’s
is identiek aan die van de tv-menu’s.

Screensaver

Gebruik de (&) toets om de radio-screensaver
in/uit te schakelen. 5



Instellen van het beeld

@ Druk op de toets @ en vervolgens op .
Het menu Beeld verschijnt:

/ Beeld | i
o Beeld v Helderheid eelfeme= 39
« Diversen * Kleur
« Installatie « Contrast
¢ Scherpte
¢ Kleurtemp.
* Vastleggen
b

@ Gebruik de toetsen om een instelling
te selecteren en de toetsen om de
instelling af te regelen.

Obmerking: tijdens de instelling van het beeld wordt
alleen de geselecteerde regel weergegeven. Druk op
om het menu weer op het scherm te halen.
© Zodra u de instellingen heeft uitgevoerd,
selecteer dan de keuze Vastleggen en druk

op om de instelling vast te leggen.
Druk op om de menu’s te verlaten.
Beschrijving van de instellingen:

* Helderheid: om de helderheid van het beeld
in te stellen.

* Kleur: om de kleurintensiteit in te stellen.

* Contrast: om het verschil tussen de lichte en
de donkere kleuren in te stellen.

* Scherpte: om de scherpte van het beeld in
te stellen.

* Kleurtoon: stelt de kleurweergave in:

Koel (blauwer), Normaal (uitgebalanceerd) of
Warm (roder).

* Vastleggen: om de instellingen van het beeld
in het geheugen vast te leggen (evenals de
instellingen Contrast + en Ruisonderdrukking
zit in het menu Diversen).

Instellen van het geluid

© Druk op (@), selecteer Geluid (D) en druk
op . Het menu Geluid verschijnt:

Gelud |
* Beeld
v HogeTonen  ----—- I--- 56
- Diversen o Lage Tonen
* Installatie
* Balans
* Delta Vol *
* Max. Volume *
* Vastleggen
—-

©

Gebruik de toetsen om een instelling te

kiezen en de toetsen om in te stellen.

© Als u het geluid heeft ingesteld, selecteer dan
de optie Vastleggen en druk op om de
instelling vast te leggen.

O Om de menu’s te verlaten, druk op

*

Niet op alle uitvoeringen aanwezig.

Instellen van de diversen

© Druk op @, selecteer Diversen () en druk
op (. U kan het volgende instellen:

@ Timer, Kinderslot en Vergrendeling van
programma’s : zie volgende pagina

© Contrast +: automatische instelling van het
beeldcontrast die het donkerste deel van het
beeld permanent zwart maakt.

@O Ruisonderdrukking: vermindert de beeldruis
(sneeuw) bij een slechte ontvangst.

Beschrijving van de instellingen:

* Hoge tonen: om de hoge geluidsfrequenties
af te stemmen.

* Lage tonen: om de lage frequenties af te stemmen

* Balans: om het geluid evenwichtig over de
linker- en rechterluidsprekers te verdelen.

* Delta Volume™: stelt u in staat om de
volumeverschillen die tussen de verschillende
programma’s of de EXT-aansluitingen kunnen
bestaan, te compenseren. Deze instelling is
beschikbaar voor de programma’s 0 tot 40 en
de EXT-aansluitingen.

* Max. Volume™: controleert automatisch het
volume zodat verhogingen van het geluid kunnen
worden beperkt, met name bij het schakelen
tussen programma’s of reclamespots.

* Vastleggen: om de geluidsinstellingen in het
geheugen vast te leggen.

Opgelet: voor het vastleggen van de instellingen
Contrast+ en Ruisvermindering moet de optie
Vastleggen van het menu Beeld worden gebruikt.

© Beeldrotatie (alleen beschikbaar op grote televisieschermen):
Grote televisieschermen zijn gevoelig voor
schommelingen in het magnetisch aardveld. Met dit
menu kunt u de effecten daarvan compenseren
door de rotatie van het beeld aan te passen.

O Om de menu’s te verlaten, druk op




Met dit menu kunt u de televisie als wekker
gebruiken.

Druk op de toets @

Selecteer met de cursor het menu Diversen
en vervolgens Timer:

(1]
2]

* Beeld
* Geluid e Slaapstand
V Tijd 10:56
* Installatie
o Starttijd
* Stoptijd
¢ ProgamNr
* Aan

© Timer: voor het instellen van de tijdsduur
waarna automatisch naar de wachtstand wordt
overgeschakeld.

O Tijd : voer de tijd in.
Opmerking: de tijd wordt automatisch
geactualiseerd met de teletekstinformatie van het
programma op nr. 1. Indien dit programma geen
teletekst heeft, dan kan de tijd niet worden
aangepast.

© Starttijd: voer het starttijdstip in.

Vergrendeling van de televisie

Door de toetsen te vergrendelen, kunt u
bepaalde programma’s uitsluiten of het gebruik
van de televisie volledig onmogelijk maken.

Kinderslot
© Druk op ().

@ Selecteer met de cursor het menu Diversen en
zet het Kinderslot op Aan.

Diversen |
* Beeld
* Geluid o Timer
7 n
st V Kinderslot Uit
¢ Oudercontrole
* Rotatie
e Contrast+
* NR
b

© Zet de televisie uit en verberg de afstandsbediening.
De televisie is nu onbruikbaar (en kan alleen met
de afstandsbediening weer worden aangezet).

O Om de vergrendeling ongedaan te maken:
zet Kinderslot op Uit.

Vergrendeling van de programma’s

@ Druk op de toets @, selecteer het menu Diversen
en vervolgens Vergrendeling programma’s.

@ U dient nu uw geheime toegangscode in te
voeren.Voer de eerste keer 2 maal de code

O Stoptijd: voer het eindtijdstip in.

Q Programmanummer: voer het nummer in van
het programma dat u voor de wekfunctie wilt
gebruiken. Om een FM-radiostation te
selecteren gebruikt u de toetsen
(met de toetsen @@ kunt u alleen een TV-
programma selecteren). In DVD-modus kunt u
tijdens het lezen van een disk Markeer DVD
selecteren wanneer u op een specifiek punt op
de disk wilt worden gewekt. Druk op om
het beginpunt te bevestigen.

© Aan: hier kunt u het volgende instellen:

* Een keer om u éénmaal te wekken,
* Dagelijks om dagelijks te wekken,
* Stop om de wekfunctie uit te schakelen.

O Druk op @ om de tv in de wachtstand te zetten.
Op de geprogrammeerde tijd gaat de tv vanzelf
aan. Laat u de tv aan staan, dan zal die alleen op
de aangegeven tijd van programma wisselen
(en overgaan op de wachtstand stoptijd).

De combinatie van de functies Kinderslot en Timer
kan worden gebruikt om de tijd dat de tv aanstaat te
beperken, bijvoorbeeld voor uw kinderen.

0711 in, en vervolgens de code van uw keuze.
Het menu komt op het scherm.

© Programma vergrendelen: gebruik de toetsen
om het tv-programma te selecteren dat
u wilt vergrendelen en bevestig met CGD.
Het symbool @ verschijnt voor de
programma’s of de aansluitingen die
vergrendeld zijn.Van nu af aan zult u uw
geheime toegangscode moeten invoeren voor u
een vergrendeld programma kunt bekijken,
anders blijft het scherm zwart.
De toegang tot het menu Installatie is eveneens
vergrendeld. Opgelet, in het geval van gecodeerde
programma’s die u met een behulp van een
externe decoder kunt bekijken, dient u de
overeenkomstige EXT-aansluiting te vergrendelen.

O Toegangscode veranderen: om een nieuwe
code van 4 cijfers in te voeren.Voer de code
een tweede keer in om te bevestigen.
Als u uw geheime code vergeet, dient u de
universele code 0711 twee madal in te voeren.

© Alles wissen: om alle vergrendelde
programma’s te wissen.

O Alles vergrendelen: om alle tv-programma’s en
EXT-aansluitingen te vergrendelen.

@ Druk op de toets om het menu te verlaten.
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Teletekst

Teletekst is een informatiesysteem dat door bepaalde tv-kanalen wordt uitgezonden en als een krant
kan worden geraadpleegd. Het voorziet ook in ondertiteling voor slechthorenden of voor mensen
die weinig vertrouwd zijn met de taal waarin een bepaald programma wordt uitgezonden

(kabelnetwerken, satellietkanalen, ...).

(u krijgt: )

{ Druk op: >
Teletekst

aanzetten
Een pagina

@/@ kiezen

Qr®
)
)

@ O OQ Rechtstreekse

keuze van de
subpagina’s

Inhoud
Een pagina
vergroten

Weergave van
subpagina’s

onderbreken
Verborgen
informatie

@ Favoriete
pagina’s

@000

Om teletekst op te roepen, over te gaan op de
transparante modus en vervolgens teletekst uit te zetten.
De pagina met de hoofdindex geeft een lijst van rubrieken
die kunnen worden geraadpleegd. ledere rubriek heeft
een paginanummer van drie cijfers.

Als het gekozen kanaal geen teletekst uitzendt, dan verschijnt
de aanduiding 100 en het scherm blijft donker (verlaat in dit
geval teletekst en kies een ander kanaal).

Vorm het nummer van de gewenste pagina met de
toetsen (0) tot @ of O P ), . Bijvoorbeeld: voor
pagina 120, voer (0 @ (© in. Het nummer verschijnt in
de linkerbovenhoek van het scherm, de paginateller begint
te zoeken en vervolgens verschijnt de pagina. Herhaal de
procedure om een andere pagina te raadplegen.

Als de teller blijft zoeken, betekent dit dat de gekozen pagina
niet wordt uitgezonden. Kies in dit geval een ander nummer.

Onderaan de pagina staan gekleurde velden. Met de

4 gekleurde toetsen kunnen de ermee overeenkomende
rubrieken of pagina’s worden opgeroepen.

De gekleurde velden knipperen wanneer de pagina of de
rubriek nog niet beschikbaar is.

Om terug te keren naar de inhoud (gewoonlijk pagina 100).

Om het bovenste of het onderste deel van de pagina
weer te geven en vervolgens naar de normale
paginagrootte terug te keren.

Sommige pagina’s bevatten subpagina’s die elkaar
automatisch opvolgen. Met deze toets kunt u de
afwisseling van de subpagina’s onderbreken of voortzetten.
De aanduiding verschijnt bovenaan rechts.

Om verborgen informatie te doen verschijnen of
verdwijnen (oplossingen van spelletjes).

Voor de teletekstprogramma’s 0 tot 40 kunt u 4 favoriete
pagina’s vastleggen die vervolgens kunnen worden
opgeroepen met de gekleurde toetsen (rood, groen, geel,
blauw).
@ Druk op de toets (@) om naar de modus favoriete
pagina’s te gaan.
@ Geef de teletekstpagina weer die u wilt vastleggen.
© Houd vervolgens de gekleurde toets van uw keuze
3 seconden ingedrukt. De pagina wordt vastgelegd.
O Herhaal deze stappen voor de andere gekleurde
toetsen.
© Van nu af aan verschijnen uw favoriete pagina’s
onderaan het scherm zodra u teletekst oproept.
Om de gewone rubrieken terug te vinden, druk op ().
Houd @) 5 seconden lang ingedrukt om dit ongedaan te
maken.



16:9 Formaten

De beelden die u ontvangt kunnen in het 16:9 (breedbeeld) of 4:3 (traditioneel beeld) formaat
worden uitgezonden. Soms hebben 4:3 beelden een zwarte balk boven en onder in het beeld
(letterbox uitzendingen). Met de 16:9 functie kunt u de zwarte balken laten verdwijnen en de

(letterbox) uitzending beeldvullend weergeven.

Indien uw televisietoestel is uitgerust met een 4:3 scherm.

O@O Druk op de toets om een ander beeldformaat te kiezen :

4:3
@) @) Het beeld wordt in formaat 4:3 weergegeven
) ) Verbreed 4:3
Het beeld wordt verticaal vergroot. Met deze methode worden de zwarte balken
N N vermeden bij het bekijken van een programma in letterbox formaat.
@) @) Compressie 16:9
Q Het beeld wordt verticaal ingedrukt tot een 16:9 formaat.
O (@)

Indien uw televisietoestel is uitgerust met een 16:9 scherm.

Druk op de toets om een ander beeldformaat te kiezen :

Het televisietoestel is voorzien van een automatische beeldformaat-selectie. Hierdoor wordt
het door sommige zenders specifiek uitgezonden signaal gedecodeerd en automatisch het
juiste beeldformaat geselecteerd.

4:3

Het beeld wordt in het 4:3 formaat weergegeven, met brede zwarte stroken links en
rechts van het beeld. De toetsen dienen om het beeld verticaal te
verplaatsen en de ondertitels zichtbaar te maken.

Zoom 14:9

Het beeld wordt naar het 14:9 formaat vergroot, met dunne zwarte stroken links en
rechts van het beeld. Met de toetsen is het mogelijk het beeld verticaal te
verschuiven om eventuele ondertitels weer te kunnen geven.

Zoom 16:9

Het beeld wordt naar het 16:9 formaat vergroot. Dit formaat is geschikt voor letterbox-
uitzendingen (met zwarte balken boven en onder in het beeld). Gebruik de toetsen

om het beeld eventueel verticaal te verschuiven.

Ondertitel Zoom

In dit formaat worden 4:3 beelden horizontaal en verticaal vergroot zodat het
beeldvullend wordt weergegeven. Gebruik de toetsen om de onderkant van
het beeld te verhogen of te verlagen.

Superzoom

Met dit formaat worden 4:3 beelden beeldvullend weergegeven door het 4:3 beeld
horizontaal te vergroten. Eventuele ondertitels blijven zichtbaar. Gebruik de toetsen
(O om het beeld eventueel verticaal te verschuiven.

Breedbeeld
In dit formaat wordt het beeld bij een 16:9 uitzending beeldvullend in de juiste

verhouding weergegeven.

Opmerking: als u een DVD bekijkt, kunt u enkel de toetsen gebruiken terwijl het schermformaat
op het scherm getoond wordt (anders komt u in het menu met DVD karakteristieken terecht).
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Gebruik van de geintegreerde DVD-speler

Met de ingebouwde DVD-speler kunt u video-DVD’s, video-CD’s, foto-CD’s (jpeg-formaat) en
audio-CD’s (ook finalised CD-R, CD-RW en CD MP3) afspelen. U herkent de verschillende disks
aan het logo op de verpakking.

oyo (1 (T

DIGITAL AUDIO DIGITAL VIDEO

Opmerking: Gewoonlijk worden de films op DVD niet in alle landen op hetzelfde moment op de markt
gebracht. Dit betekent dat de DVD-spelers uitgerust zijn met codes voor de geografische regio. Indien u een
schijf met een andere regiocode dan die van uw speler tracht te lezen, dan zal er een bericht op het scherm
komen. Het schijfie kan niet worden gelezen en u moet hem weer uit de speler verwijderen.

Een schijf invoeren

@O De lade openen © De lade sluiten
Druk op de toets EJECT (4) aan de voorzijde Duw zachtjes tegen de lade of druk op de
van de speler, links van de lade. toets EJECT naast de lade om hem weer te
sluiten. De weergave van het schijfje wordt nu
gestart.

S
@ Het schijfje invoeren Automatisch weergeven
Stop het schijfje in de lade met het label naar Wanneer de lade gesloten is, begint het lezen
boven. Kijk na of het goed in de hiervoor automatisch. Links op het scherm verschijnt
voorziene uitsparing ligt. een statusvenster dat de lopende activiteit, het

type van schijfje en de speelduur ervan
vermeldt.Vervolgens wordt de inhoud van het
schijfje vermeld.
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Weergave van een DVD of van een video-cd

AUDIO  SUBTITLE

o6
@O

®

A
A

©
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@
®

0
g
@0

QEO®
O

OJOIOXO,
©@EE

Weergave
Wanneer het schifje is ingevoerd en de lade gesloten, begint de weergave
automatisch. Bij sommige schijfjes zal u worden gevraagdeen rubriek uit
een menu te selecteren. Gebruik de toetsen @@ of O™ O en
druk vervolgens op .

Weergave stoppen
Druk op de toets Bl om de weergave van het schijfje te onderbreken.
Het standaardscherm verschijnt dan met informatie over de status van
de speler.

De weergave hervatten (functie ‘“resume’)
Wanneer u de weergave van een schijf onderbreekt (pauze of verwijderen
van het schijfje), dan kan u later de weergave voortzetten vanaf exact
dezelfde plaats waar u ze had stopgezet. Hiervoor volstaat het te drukken
op de toets P>, en vervolgens, wanneer het symbool resume is verschenen,
drukt u opnieuw op P> (anders wordt de weergave opnieuw gestart vanaf
het begin van het schiffje).
De resume-functie wordt ook toegepast op de 4 laatst gelezen schijfies.

Vertraagd, snel voor- en achterwaarts
Druk tijdens de weergave op de toets om de snelheid te doen
afnemen met 1/2,1/4 of 1/8. Druk op de toets €4« of PP (of COD)
om met een snelheid van x4 of x32 vooruit of achteruit te gaan.
Druk op P om terug te keren naar de normale snelheid.

Stilzetten op beeld
Druk op I (of op (»)) om het beeld stil te zetten. Druk opnieuw op 11
om over te gaan op het volgende beeld of op B> om terug te keren naar
de weergave.

Volgend/vorig hoofdstuk (chapter)
De DVD-schijfies zijn opgesplitst in meerdere hoofdstukken zodat u
rechtstreeks naar bepaalde scénes kan gaan. Gebruik de toetsen
(& P &) om naar het vorige of volgende hoofdstuk te gaan.

Menu van de DVD
Druk op de toets . Het menu van de DVD verschijnt. De inhoud is
afhankelijk van de DVD. Het menu geeft toegang tot verschillende rubrieken,
zoals de taalkeuze, directe toegang tot bepaalde scénes, speciale
aantekeningen over de productie, trailers, ... Gebruik de toetsen O
(O om te selecteren, (0K) om te bevestigen en (i) om het menu te verlaten.

Menu van de DVD-speler
Druk op de toets (SYSTEM MENU) om het menu van de DVD-
speler op te roepen of te verlaten (zie p. 13).

Taal van de nasynchronisatie
Druk op de toets ¢0) om de verschillende nasynchronisatietalen die
beschikbaar zijn op het schijfie te selecteren. Het menu verdwijnt na
enkele ogenblikken.

Taal van de ondertiteling
Druk de toets om de taal van de ondertitels te kiezen (kies off om
ze uit te schakelen). Het menu verdwijnt na enkele ogenblikken.

Het schijfje uitwerpen
Druk op de toets EJECT (4) aan de voorkant van het televisietoestel.
De weergave wordt onderbroken en na enkele seconden gaat de lade open.

Keuze van de TV- of DVD-modus
Druk op de toets van de afstandsbediening om te schakelen tussen de
TV- en de DVD-modus van het televisietoestel.
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Weergave van een audio-cd
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Afspelen van een foto-CD
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Weergave
Wanneer het schijfie is ingevoerd en de lade weer gesloten, begint de
weergave automatisch. Een speciaal menu komt op het scherm en
vermeldt het aantal titels, het spoor en de speelduur.

Overgang op een andere titel
Gebruik de toetsen @ P @ van de afstandsbediening om van titel te
veranderen of de toetsen @@ om het stuk van uw keuze te
selecteren.

Snel vooruit en achteruit gaan
Druk op de toets <€« of PP om met een snelheid van x4 of x8
vooruit of achteruit te gaan. Druk op » om weer over te gaan op de
normale snelheid.
Opmerking: deze functie is niet beschikbaar voor de MP3-audiocd’s.

Pauze / stoppen / uitwerpen
Druk op Il om een pauze in te lassen en op P> om de weergave te
hervatten. Druk op Bl om te stoppen en op de toets EJECT (4) aan
de voorkant van het televisietoestel om het schijfje uit te werpen.

De weergave programmeren
Met deze functie kan u de weergave programmeren door uw favoriete
tracks in het geheugen vast te leggen (zie p. 14).

Afspelen van een MP3 audio-CD
Met een MP3 CD kunt u verschillende albums op een disk opslaan.
Met de toetsen selecteert u de albums. Druk op om
toegang te krijgen tot de lijst met de verschillende nummers.
Met de toetsen of @@ selecteert u de gewenste nummers.
Met de toets keert u terug naar de lijst met albums.

Lezen en weergeven
Wanneer u de disk in het apparaat hebt geplaatst, wordt deze
automatisch afgespeeld. U ziet een overzicht van de 4 eerste foto’s.
Met de toetsen (&) P () gaat u naar de vorige of volgende pagina. Met
de cursor (OCOCOC) selecteert u de gewenste foto en met
geeft u de foto volledig weer op het scherm. Met de toets keert u
terug naar het overzicht van de foto’s.

Diashow
Met de toets P> start u de diashow. De foto’s op de disk worden
automatisch een na een weergegeven. Om de diashow te stoppen
drukt u op l.Om in te stellen hoelang de foto’s worden
weergegeven, zie het menu Taakbalk (p.13).

Direct een foto of map selecteren
Met de toetsen () P gaat u naar de vorige of volgende foto.
Met de toetsen @@ kunt u direct het nummer van de foto
selecteren. De lijst met foto’s wordt op het scherm weergegeven. Met
de toetsen bladert u door de lijst. Wanneer uw disk meerdere
mappen heeft, keert u met de toets CO terug naar de keuzelijst met
mappen. U selecteert de map met de toetsen en vervolgens
drukt u op om terug te keren naar de keuzelijst met foto’s.

Beeldformaat
Met de toets kunt u het beeldformaat wijzigen (zie p.9).



Menu van de DVD-speler

"Speloptie Dia's __ Kijkfunctie
Taakbalk T

Voorkeuren

"Installatie

e

Met dit menu kunt u alle speciale functies van
de DVD-speler oproepen.

Het menu wordt op het scherm weergegeven.
Met de toetsen bladert u in de

verschillende menu’s en stelt u de parameters

om het menu te verlaten.

De tekst wordt grijs weergegeven wanneer de
functie niet beschikbaar is voor de disk die in het
toestel is gelegd.

Menu Taakbalk

Met dit menu kunt u alle afspeelfuncties van
de DVD oproepen.
Druk op de toets @) (SYSTEM MENU).
Het menu Taakbalk wordt weergegeven.
Met de toetsen selecteert u de
verschillende submenu’s:

"Speloptie  Dia's __ Kijkfunctie

EELCELLS (g1

Voorkeuren

“Installatie

e

Speloptie

* Disknavigatie; om de verschillende tracks
van de audio- en foto-CD te openen.

* Gesproken taal; om te selecteren in welke
taal de gesproken dialogen van een DVD-film
worden weergegeven.

U kunt deze optie direct oproepen met de
toets (D)

* Ondertitel; om te selecteren in welke taal de
ondertitels van een DVD-film worden
weergegeven.

U kunt deze optie direct oproepen met de
toets @).
Dia's

Met dit menu kunt u de diashow instellen

voor foto-CD’s.

* Foto's; om in te stellen hoelang de foto’s
worden weergegeven.

Weergave

* Hoek; sommige DVD’s bevatten scénes die
zijn opgenomen met verschillende
camerastandpunten. Meestal ziet u dan een
speciaal pictogram. Met de toetsen
selecteert u de gewenste hoek.

* Zoomfunctie; met activeert u de
zoomfunctie met coéfficiént 2 of 4 en keert
u daarna terug naar schaal 1. Met de toetsen
verplaatst u zich in de
vergrote weergave.

* Hoofdst.-prev.; om het overzicht van de
DVD-hoofdstukken aan of uit te zetten.

* Rotate; om te kiezen in welke richting de
foto’s van foto-CD’s worden weergegeven.

Zoeken

* Tijd; met de toetsen @@ selecteert u het
precieze ogenblik van de gewenste scéne.
Druk op om uw keuze te bevestigen.
De weergave wordt gestart vanaf de
ingevoerde tijd.

* Snel; met de toetsen COCD kiest u de
gewenste snelheid.

* Langzaam; met de toetsen COCD regelt u
de gewenste snelheid. Om terug te keren
naar de normale snelheid drukt u op ».

* Beeld voor beeld; met de toetsen CO of
( selecteert u of het volgende of vorige
beeld wordt weergegeven. Druk op » om
terug te keren naar de normale weergave.

Programma:
Om de weergave van uw favoriete stukken te
programmeren (zie pagina 15).
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Menu VYoorkeuren

Met dit menu kunt u uw voorkeuren voor de
DVD-speler instellen.

Druk op (SYSTEM MENU) om het menu
van de DVD-speler weer te geven.

"Geluid Functies

Voorkeuren ’:

[ o
DV
4

/

Installatie ==

»

Met de toets selecteert u Voorkeuren en
met de toetsen selecteert u de
verschillende submenu’s:

Geluid:

* Nachtstand; optimaliseert de dynamiek van
het geluid bij laag volume.

Functies:

* Helpregel; om de helpregel onderaan het
scherm weer te geven/te verwijderen.

* Statusvenster; om de weergave van het
statusvenster van de DVD-speler uit te
zetten.

Het menu verlaten: druk op .

Menu Installatie

Met dit menu kunt u de standaardinstellingen
van de DVD-speler bepalen.

Druk op (SYSTEM MENU) om het menu
van de DVD-speler weer te geven.

Druk 2 keer op de toets om Installatie te
selecteren en druk op de toetsen om
de verschillende submenu’s te selecteren:

"Taal | ~ Audiomenu

Installatie 7 &»

¥ _
| P

—

VID

Taal:
» Standaardgeluid; om de standaardtaal van
DVD-films te kiezen.

14

* Stand. Ond.titel; om de standaardtaal van de
ondertitels van DVD-films te selecteren.
Wanneer de ingestelde taal beschikbaar is op de
disk, wordt deze standaard geselecteerd. Anders
wordt de eerste taal van de disk geactiveerd.

TV: (niet op dlle versies beschikbaar)

* TV-systeem; hiermee selecteert u Auto
(automatisch detecteren van de
weergavestandaard) of standaard Pal of
NTSC.

Audiomenu:

* Digitale uitgang; hier selecteert u: alle, PCM

of uit.
Functie:

* PBC; voor het aan- of uitzetten van de
hoofdstukfunctie die op sommige video-CD’s
beschikbaar is.

Toegang: zie volgende pagina
Het menu verlaten: druk op




Weergave programmeren

Met deze functie kunt u de weergave programmeren
door uw lievelingsstukken op te slaan.

© Druk op @ (SYSTEM MENU) om de
Taakbalk weer te geven. Met de toets
selecteert u Programma. Druk op (&) om het
menu weer te geven:

Programma

Taakbalk Track

|Alles wissen

@ Druk op de toets & om Tracks te selecteren
en druk op &.

© Selecteer met de toetsen of @@ het
gewenste nummer en bevestig uw keuze met CD.

@ Voor het selecteren van het gewenste

Toegangscontrole en vergrendeling

Met deze functie krijgt u toegang tot

verschillende vergrendelingsniveaus van de speler.
@ Druk op @). Druk op de toets om

Installatie te selecteren en druk vervolgens

op (O, om Toegang te selecteren.

Toegang
Installatie

Wij-mg pincode J

_'Diskvergrend

@ Voer uw toegangscode in. U moet deze code
nog eens invoeren om deze te bevestigen.

© Beveiligingsniv.: om het vergrendelingsniveau
van 0 (uit) tot 8 (maximaal) te activeren.
Sommige DVD's zijn voorzien van vergrendelingsniveaus
(1 tot 8) met soms vervangende scenes. Wanneer u
bijvoorbeeld niveau 4 kiest, worden dlle scénes van
niveau 4 (en lager) weergegeven. De scenes van een
hoger niveau worden niet weergegeven of worden
vervangen door andere scénes. Wanneer geen
vervangingsscénes zijn voorzien op de disk, stopt de
weergave en dient u de code van 4 cijfers in te voeren.

O Code wijzigen; om de toegangscode te
wijzigen. U moet deze code nog eens invoeren

hoofdstuk volgt u dezelfde procedure.
© Druk op om het hoofdstuk te selecteren.
O Herhaal de stappen © tot @ tot u alle
gewenste titels of hoofdstukken hebt
geselecteerd (maximum 20 per disk).
U kunt ook hetzelfde nummer meermaals herhalen.
@ Druk op om het menu te verlaten.
De geselecteerde tracks worden automatisch
weergegeven.
De weergave van de geselecteerde tracks
stoppen
Zet Programma op Uit.
De lijst raadplegen en wijzigen
Selecteer Lijst en druk op . De lijst met de
tracks wordt weergegeven. Om een titel te
wissen selecteert u hert nummer met de
toetsen en drukt u op .
Om alles te wissen
Selecteer Alles wissen en druk op (.
Het menu verlaten: druk op .

om deze te bevestigen.

Wanneer u uw code niet meer weet, dient u 4 keer

op de toets B te drukken.

© Diskvergrend.: om de vergrendeling van DVD’s
en video-CD’s te activeren.Wanneer u een disk
in de speler plaatst, ziet u een dialoogvenster.

U dient uw geheime code in te voeren:

- voor Eén keer afspelen (de disk kan worden
afgespeeld zolang deze in de speler blijft en
de TV aan blijft),

- voor Altijd afspelen (afspelen permanent
mogelijk).

De speler kan maximaal 50 disks opslaan.

Wanneer de lijst vol is en een nieuwe disk wordt

toegevoegd, wordt de laatste disk uit de lijst gewist.

Dubbelzijdige DVD's (en video-CD's met

verschillende volumes) kunnen een aparte

identificatiecode voor iedere zifde (volume)
bevatten. U dient dus de code voor iedere zijde

(volume) apart in te stellen.

O Druk op om het menu te verlaten.
Autorisatie van de weergave opheffen

* Plaats de disk in de speler. De disk wordt
automatisch weergegeven.

* Wanneer u het symbool © ziet, drukt u op H.
Het symbool ® wordt weergegeven.

De autorisatie voor deze disk is opgeheven.
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Aansluiten van extra apparatuur

Afhankelijk van de uitvoering is het televisietoestel uitgerust met 1 of 2 externe aansluitingen (EXT1 en

EXT?2) aan de achterkant van het toestel.

De aansluiting EXT1 heeft de in- en uitgangen voor audio en video en de RVB-ingangen.
De aansluiting EXTZ2 (indien beschikbaar) heeft de in- en uitgangen voor audio en video en de S-VHS-ingangen.

Videorecorder

Versterker

Sluit de recorder aan zoals hiernaast is weergegeven.
Gebruik een euroconnector kabel van goede kwaliteit.

Als uw videorecorder geen euroconnector aansluiting heeft, is de
verbinding alleen mogelijk via de antennekabel. U dient dan af
te stemmen op het testsignaal van uw videorecorder en dit
programmanummer O toe te kennen (zie handmatig vastleggen,
p. 6). Om het beeld van de videorecorder weer te geven,

druk op @

Videorecorder met decoder

Sluit de decoder aan op de tweede euroconnector
aansluiting van de videorecorder. U kunt dan ook
gecodeerde uitzendingen opnemen.

Satellietontvanger, decoder, CDV, etc.

Voor televisietoestellen uitgerust met 2 externe
aansluitingen sluit u op EXT1 bij voorkeur de apparatuur
aan die RVB-signalen produceert (digitale decoder, DVD,
spelletjes, ...) en op EXT2 de apparatuur die S-VHS-
signalen produceert (S-VHS- en Hi-8-videorecorders, ...).

Om een hi-fi systeem aan te sluiten, dient u een audiokabel
te gebruiken en de “L” en “R” uitgangen van het TV (niet op
alle uitvoeringen aanwezig) toestel aan te sluiten op de
ingangen “AUDIO IN” “L” en “R” van de versterker van uw
hi-fi.

Gebruik een digitale audio-verbindingskabel en sluit de
uitgang “DIGITAL AUDIO OUT” van het televisietoestel
aan op een “DIG IN”-ingang van de versterker (versterker
met digitale coaxingang).

4 )
Het selecteren van aangesloten apparatuur
Druk op de toets @ om EXT1 te selecteren en op de uitvoeringen met
2 externe aansluitingen: EXT2 et S-VHS2 (S-VHS-signalen van de EXT2-
aansluiting) en AV voor de aansluitingen op de zijkant (indien beschikbaar).
De meeste apparaten (decoder, videorecorder) schakelen zelf om.

- J
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Aansluitingen aan de zijkant

Toets videorecorder

Maak de aansluitingen zoals hiernaast is
weergegeven.

Met de toets @, kies AV.

Bij een monotoestel sluit u het geluidssignaal aan op de
ingang AUDIO L. Gebruik de toets om het geluid uit
de linker- en rechterluidsprekers van het televisietoestel
te laten komen.

Hoofdtelefoon

Wanneer de hoofdtelefoon aangesloten is, wordt
het geluid van het televisietoestel uitgezet. Met de
toetsen @ A @ kunt u het volume regelen.

De impedantie van de hoofdtelefoon moet tussen 32 en
600 ohm liggen.

Met de afstandsbediening kunt u de voornaamste functies van de videorecorder bedienen.

Druk op de toets MODE om de gewenste modus te selecteren: VCR

TV-modus).

gebruiken.

(videorecorder) of TV. Het controlelampje van de afstandsbediening
licht op om aan te tonen welke modus werd geselecteerd. Dit gebeurt
automatisch wanneer er 20 seconden lang niets gebeurt (terug naar

Afhankelijk van de uitrusting kunnen de volgende toetsen worden gebruikt:

wachtstand,

snel terugspoelen,

snel voortspoelen,
opname,

Pauze

stop,

lezen,

Videorecorder programmering,
oproepen menu,

navigatie en instellingen,
bevestigen,

cijffertoetsen,

keuze van de programma’s,
Index funktie

* Sommige programmeerfuncties zijn niet op alle modellen beschikbaar.
De afstandsbediening werkt met alle videorecorders die de RC5-standaard
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Slechte ontvangst
Dubbele beelden, echobeelden of schaduwen
kunnen het gevolg zijn van de nabijheid van
bergen of hoge gebouwen. Probeer in zo’n geval
het beeld handmatig bij te stellen: zie
Fijnafstemming (p. 5) of verander de oriéntatie
van de buitenantenne. Is uw antenne geschikt
voor ontvangst van uitzendingen in dit
frequentiebereik (UHF of VHF band)? Bij slechte
ontvangst (sneeuw op het scherm) kunt u in het
Beeld menu de NR op Aan zetten (pag. 6).

Geen beeld
Indien de televisie niet start, druk dan twee
maal op de standby toets @ van de
afstandsbediening.

Is de antenne op de juiste manier aangesloten?
Hebt u het juiste systeem gekozen? (p.5) Slecht
aangesloten euroconnector kabels of antenne
aansluitingen zijn vaak de oorzaak van problemen
met beeld of geluid (soms gaan de aansluitingen
gedeeltelijk los als het TV toestel wordt verplaatst
of gedraaid. Controleer alle aansluitingen.

Extra apparatuur geeft zwart-wit beeld
Controleer bij het afspelen van een
videocassette dat deze onder dezelfde
standaard (PAL, SECAM, NTSC) is opgenomen

als door de videorecorder kan worden herkend.

Geen geluid
Als u op bepaalde kanalen wel beeld ontvangt,
maar geen geluid, betekent dit dat u niet het
juiste TV systeem hebt.Wijzig de Systeem
instelling (p. 5).

Teletekst
Sommige tekens worden niet juist

Verklaring technische termen

weergegeven! Controleer of het Land
correct is ingesteld (p.5).

De DVD-speler werkt niet?

Controleer of er geen vingers op het schijfje
staan. Reinig het met een zachte doek en veeg
hierbij van het midden naar de rand toe.

De afstandsbediening werkt niet meer ?
Reageert het TV toestel niet op de
afstandsbediening of knippert het
indicatielampje aan het toestel niet meer
wanneer u de afstandsbediening gebruikt ?
Vervang de batterijen.

Stand-by
Blijft het TV toestel in de stand-by wanneer u
het toestel aanzet, en verschijnt de aanduiding
Vergrendeld wanneer u de toetsen van het
TV toestel gebruikt? De Kinderslot functie
staat ingeschakeld (zie p. 7).

Als het toestel gedurende 15 minuten geen
signaal ontvangt, gaat het automatisch in de
wachtstand. Om energie te sparen bestaat uw
TV uit onderdelen die in de wachtstand
slechts zeer weinig stroom verbruiken
(minder dan 3W).

Nog steeds geen resultaten?

Als uw TV toestel defect is, probeer het dan
nooit zelf te repareren: neem contact op met
de serviceafdeling van uw verkoper.

Schoonmaken
Het scherm en de kast van uw TV mogen
alleen worden schoongemaakt met een zacht
en niet-pluizend doekje. Gebruik nooit een
schoonmaakmiddel op basis van alcohol of
oplosmiddel.

RGB signalen: Dit zijn 3 videosignalen (Rood, Groen en Blauw) die rechtstreeks de rode, groene en
blauwe emittors in de beeldbuis sturen. Deze signalen geven een betere beeldkwaliteit.

NICAM geluid: Proces waarmee digitaal geluid kan worden uitgezonden.

Systeem: Televisiebeelden worden niet in alle landen op dezelfde manier uitgezonden. Er zijn
verschillende standaards: BG, DK, |, en LL. Met de Systeem instelling (p. 5) kunnen deze
verschillende standaards worden gekozen. Dit moet niet worden verward met PAL of SECAM
kleurcodering. Pal wordt gebruikt in de meeste landen van Europa, Secam in Frankrijk, Rusland en
de meeste Afrikaanse landen. De Verenigde Staten en Japan gebruiken een ander systeem, NTSC

genaamd.

16:9: Verwijst naar de verhouding tussen de breedte en hoogte van het scherm. Breedbeeldtelevisies
hebben een verhouding van 16:9, de traditionele televisietoestellen hebben een 4:3 scherm.
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Wir danken lhnen fiir Ihr Vertrauen, daB Sie uns durch den Kauf dieses
Fernsehgerites entgegenbringen. Diese Bedienungsanleitung soll lhnen bei der
Installierung und der Bedienung lhres Fernsehgerites behilflich sein.

Wir bitten Sie, diese Anleitung sorgfiltig durchzulesen.
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Hinweis fiir Recycling

Ihr Fernsehgerit besteht aus Materialien, die wiederverwendet oder fiir
Recycling weiterverarbeitet werden kénnen.Als Beitrag zum Umweltschutz
werden die Gerite von Spezialfirmen entsorgt, die sie dann fiir das Recycling
weiterverarbeiten (Weitere Informationen erhalten Sie bei Ihrem Fachhindler).

Deutsch



Installation des Fernsehgerites

O Aufstellen des Fernsehgerites AulBenantenne verwendet werden.
* Den Netzstecker in eine Netzsteckdose

Jsom (220-240V / 50 Hz) stecken.
© Fernbedienung

5cm 5cm

Stellen Sie das Fernsehgerit auf eine stabile
Unterlage. Um den Apparat herum sind
mindestens 5 cm Platz zu lassen. Um Gefahren

und Betriebsstorungen zu vermeiden, diirfen
sich auf dem Gerit kein Stoff (z.B. Deckchen),
mit Flussigkeit gefiillte (z.B.Vasen) oder Wirme
abstrahlende (z.B. Lampen) Gegenstinde
befinden. Dariiber hinaus darf das Fernsehgerit
nicht mit Wasser in Kontakt kommen.

Die zwei mitgelieferten Batterien R6 einlegen und
dabei die Polaritit beachten.

Aus Griinden des Umweltschutzes enthalten die
mitgelieferten Batterien kein Quecksilber; Nickel oder
Cadmium. Leere Batterien nicht wegwerfen, sondern
gemdf der Recycling-Méglichkeiten entsorgen

(Erkundigen Sie sich hierzu bei lhrem Fachhdndler).
Die Batterien immer durch Batterien desselben Typs
ersetzen.

@ Anschliisse

—

/‘%@

ge

W

ANT.

* Den Stecker des Antennenkabels in die auf
der Riickseite des Fernsehgerites befindliche
Antennenbuchse =™ stecken.

* SchlieBen Sie die Radioantenne mit dem im
Lieferumfang enthaltenen Adapter an die
Buchse FMANT an.

Bei Zimmerantennen ist der Empfang unter

bestimmten Bedingungen méglicherweise nicht

zufriedenstellend. Sie knnen den Empfang verbessern,
indem Sie die Ausrichtung der Antenne verdndern. Wenn
der Empfang weiterhin schlecht ist, muss eine

O Einschalten
Mit der Taste EIN/AUS wird das Fernsehgerit
eingeschaltet. Die rote Kontrollampe leuchtet
auf und der Bildschirm wird hell. Lesen Sie jetzt
das Kapitel Schnellinstallation auf der Seite 4.
Sollte das Fernsehgerit im Bereitschaftsmodus
bleiben, driicken Sie die Taste P @ auf der
Fernbedienung. Wenn Sie die Fernbedienung
verwenden, blinkt die Kontrollampe auf.

Die Tasten des Fernsehgerites

Das Fernsehgerit besitzt vier Tasten, die sich
je nach Modell auf der Vorder- oder Oberseite
des Fernsehgerites befinden.

===\

Mit den Tasten VOLUME - + (- 1 +) wird
die Lautstdirke eingestellt. Mit den Tasten
PROGRAM - + (- P +) werden die Sender
gewihlt. Um auf die Meniis zuzugreifen, die 2
Lautstarketasten < - und < + gleichzeitig
driicken. Mit Hilfe der Tasten P - + kann eine
Einstellung ausgewahlt, mit den Tasten 1 - +
eine Einstellung vorgenommen werden.

Zum Verlassen der Meniis driicken Sie die

2 Tasten . - und L + gleichzeitig.

Hinweis: Wenn die Funktion Kindersicher aktiviert ist,
kénnen diese Tasten nicht verwendet werden (Seite 7).




Die Tasten der Fernbedienung

DVD: Synchronsprache (S.11)
TV:Tonmodus

Erméglicht die Ausgabe von Stereo-
bzw. Nicam-Stereo-Sendungen in
Mono bzw. fiir zweisprachige
Sendungen die Auswahl zwischen
Dual I und Dual Il

Beim Umschalten auf Mono erscheint
die Angabe Mono in Rot.

Liste der Radiosender (S.5)

Modus-Wabhischalter (S.17)

Tasten fir DVD (S.11)
Tasten fiir Videorecorder (5.17) und
tasten fiir Videotext (S. 8).

Ton-Voreinstellungen

Folgende Einstellungen stehen zur
Auswabhl: Sprache, Musik, Theater und
zuriick zur Einstellung Personlich.

TV-Menii
Zum Anzeigen bzw.Ausblenden der Meniis.

Pfeiltasten
Mit diesen vier Tasten kdnnen Sie
sich innerhalb der Meniis bewegen.

Lautstirke
Zum Einstellen der Lautstirke.

Stummtaste
Zum voriibergehenden Abschalten
bzw.Wiedereinschalten des Tons.

Bestitigung (DVD/VCR)
Bildformate 16:9 (S.9)

Zifferntasten

Zur direkten Eingabe der
Programmnummer. Bei einer
zweistelligen Programmnummer
muss die zweite Ziffer eingegeben
werden, bevor der Strich erlischt.

Woahl der EXT-Anschliisse
Zum Auswihlen der Anschliisse
EXT1 und AV diese Taste mehrmals
driicken (S. 16).

(< 11)
@ VCR

O
o

SMART

—

©)

AUDIO  SUBTITLE

PP SYSTEM MENU

-—

O

66
Ol

SMART

* Hergestellt unter Lizenz der Dolby Laboratories.
“Dolby” und das Doppel-D-Symbol sind Marken der Dolby Laboratories.

Bereitschaftsmodus

Zum Umschalten des Fernsehgerits
in den Bereitschaftsmodus.

Um das Fernsehgerit erneut
einzuschalten, driicken Sie die Taste

PO®,®,©® bis @.

DVD: Sprache fiir Untertitel (S.11)
TV:AufrufVideotext (S. 8)

DVD: OSD-Menii (S.13)
TV:Bildschirminfos/Permanente
Programmanzeige

Zum Anzeigen bzw.Ausblenden der
Programmnummer, des
Programmnamens (falls vorhanden),
der Uhrzeit, des Tonmodus und der
noch verbleibenden Einschaltdauer
(bei automatischer Abschaltung).
Driicken Sie diese Taste fiinf Sekunden
lang, um die permanente
Programmanzeige zu aktivieren.

TV-/DVD-Modus
Zum Umschalten des Fernsehgerits
in den TV- oder DVD-Modus (S.11).

Bild-Voreinstellungen

Folgende Einstellungen stehen zur
Auswahl: Intensiv, Nattirlich, Weich,
Multimedia und zuriick zur
Einstellung Personlich.

DVD-Menii (S.11)

Programmwahl

Zum Umschalten auf das
vorhergehende oder nichste
Programm. Beij einigen Sendern wird
am unteren Bildschirmrand der Titel der
Sendung angezeigt.
Radio-/TV-Modus

Zum Umschalten des Fernsehgerits
in den Radio- oder TV-Modus (S.5).

Surround-Ton

Zum Aktivieren/Deaktivieren des
Raumklangeffekts. Bei Stereo-Klang
wird der Eindruck vermittelt, die
Lautsprecher stiinden weiter
auseinander. Bei Modellen mit Virtual
Dolby Surround* werden Dolby
Surround Pro Logic-Klangeffekte
erzielt. In Mono wird ein Stereo-
Raumklangeffekt simuliert.

Vorheriges Programm
Zum Aufrufen des zuvor
angezeigten Programms.



Schnellinstallation der Programme

Wenn Sie das Fernsehgerit zum ersten Mal
einschalten, wird ein Menti am Bildschirm
angezeigt. Uber dieses Menii kénnen Sie ein
Land sowie die Meniisprache auswiahlen:

Select Country
Country Language
DK Espaiiol
E Svenska
F English
Fl Dansk
Nederlands

Wenn das Mend nicht angezeigt wird, halten Sie die

Tasten A- und LA+ des Fernsehgerdts
5 Sekunden lang gedriickt. Daraufhin wird das
Menl angezeigt.

@ Wibhlen Sie Ihr Land mit den Tasten der
Fernbedienung aus, und bestitigen Sie mit CD.
Wenn lhr Land in der Liste nicht aufgefUhrt ist,
wdhlen Sie “...”

@ Wihlen Sie dann Ihre Sprache mit den Tasten
aus, und bestitigen Sie mit .

Sortieren der Programme

@ Driicken Sie die Taste @ Das Hauptmenii
wird am Bildschirm angezeigt.

AT
Meni ______|
« Bild g
*Ton * Sprache 00
°“e""k' e Land 01 TF1
= * Auto. Prog. 02 FR2
* Manuell Prog
04 C+
| . Name 05 ARTE

@ Wihlen Sie mit den Pfeiltasten das Menii

(3]

Plug & Pk"f
»

Die Suche wird automatisch gestartet.

Alle empfangbaren Fernseh- und Radiosender
werden gespeichert. Dieser Vorgang dauert
einige Minuten. Der Suchstatus sowie die
Anzahl der gefundenen Programme werden am
Bildschirm angezeigt. Nach Abschluss der Suche
wird das Menii ausgeblendet.

Um die Suche zu verlassen bzw. zu unterbrechen,
driicken Sie die Taste @ Wenn kein Programm
gefunden wird, schlagen Sie im Kapitel mit den
Hinweisen auf Seite 18 nach.

Wenn der Sender oder das Kabelnetz das
automatische Sortiersignal sendet, werden die
Programme in der richtigen Reihenfolge
durchnummeriert. Die Installation ist damit beendet.
Anderenfalls miissen Sie die Programme iiber
das Menii Sortieren neu nummerieren.

Einige Sender bzw. Kabelnetze verwenden eigene
Sortierparameter (Region, Sprache, usw.). Verwenden
Sie in diesem Fall fur Ihre Wahl die Tasten D)
und bestéitigen Sie mit der Taste .

(3]

Einstellung und anschlieBend das Menii Sortieren.
Wibhlen Sie mit den Tasten (OO das
Programm, das neu nummeriert werden soll,
und driicken Sie die Taste .

Wihlen Sie anschlieBend mit den Tasten (O
die neue Nummer, und bestitigen Sie mit CO.
Wiederholen Sie die Schritte @ und @, bis alle
Programme in der richtigen Reihenfolge
gespeichert sind.

Driicken Sie die Taste , um die Meniis zu
verlassen.

Name des Programms

Sie kénnen den Programmen und externen
Geriten einen Namen zuordnen.

Hinwesis: Bei der Installation werden den
Programmen automatisch Namen zugeordnet,
wenn das Erkennungssignal gesendet wird.

@ Driicken Sie die Taste @

@ Wibhlen Sie mit den Pfeiltasten das Menii
Einstellung und anschlieBend den
Menitpunkt Name.

© Wibhlen Sie mit den Tasten das
Programm, dem ein Name zugewiesen bzw.
dessen Name geédndert werden soll.

O Mit den Tasten COCD kénnen Sie sich im

Anzeigebereich des Namens bewegen

(5 Zeichen), mit den Tasten (D) wihlen Sie
die Zeichen aus.

Wenn die Namenseingabe beendet ist,
driicken Sie die Taste (O, um den Vorgang
abzuschlieBen. Der Name wird gespeichert.
Wiederholen Sie die Schritte @ bis © fiir
jedes Programm, dem ein Name zugeordnet
werden soll.

Driicken Sie die Taste , um die Meniis zu
verlassen.



Manuelles Speichern

Mit Hilfe dieses Meniis konnen die Programme
einzeln gespeichert werden.

© Driicken Sie die Taste ().

©® Wihlen Sie mit den Pfeiltasten das Menii
Einstellung und anschlieBend den Meniipunkt
Manuell Prog:

Vena ______|
« Bild Manuell Prog
«Ton v System Europe »
* Sonderfunk. e Suchen
* Programmnr
¢ Feinabst.
e Spaichern

© System:Wibhlen Sie Europe (automatische
Suche*) oder suchen Sie manuell mit folgenden
Empfangsnormen: West Eur (BG), East Eur
(DK), UK (I) oder France (LL).
* Ausnahme: Frankreich (Empfangsnorm LL). Dort
kann nur die Option France gewdhlt werden.
@ Suchen: Driicken Sie die Taste (). Die Suche

beginnt. Sobald ein Programm gefunden wird,
wird der Suchlauf unterbrochen, und der Name
des Programms wird angezeigt (falls vorhanden).
Fahren Sie mit dem nachsten Schritt fort.VWWenn
Ihnen die Frequenz des gesuchten Programms
bekannt ist, kdnnen Sie die entsprechende Zahl
mit Hilfe der Tasten @ bis @ direkt eingeben.
Wenn kein Programm gefunden wird, schlagen Sie
im Kapitel mit den Hinweisen auf Seite 18 nach.

(5] Programmnr: Geben Sie mit Hilfe der Tasten
CO bzw. @ bis @ die gewiinschte
Programmnummer ein.

O Feinabst.: Wenn die Empfangsqualitit nicht
zufriedenstellend ist, korrigieren Sie mit den
Tasten COCD.

@ Speichern: Driicken Sie die Taste CD.

Das Programm wird gespeichert.

© Wiederholen Sie die Schritte @ bis @, bis alle
Programme gespeichert sind.

Verlassen der Meniis: Driicken Sie die Taste .

Weitere liber das Menii Einstellung verfiigbare Optionen

@ Driicken Sie die Taste @, und wihlen Sie das
Meni Einstellung:

@ Sprache: Zum Auswihlen der Meniisprache.

® Land: Zum Auswihlen lhres Landes (D fiir
Deutschland oder A fiir Osterreich).

Diese Einstellung bestimmt mafBgebend die Suche,
die automatische Programmsortierung und die
Anzeige des Videotexts.Wenn |hr Land in der Liste
nicht aufgeftihrt ist, wdhlen Sie “..."

O Auto. Prog.: Zum Starten der automatischen
Suche nach allen in lhrer Region empfangbaren
Programmen.Wenn der Sender oder das
Kabelnetz das automatische Sortiersignal

sendet, werden die Programme in der richtigen
Reihenfolge durchnummeriert. Anderenfalls
miissen Sie die Programme (iber das Menii
Sortieren neu nummerieren (siehe S. 4).
Einige Sender bzw. Kabelnetze verwenden eigene
Sortierparameter (Region, Sprache, usw.). Verwenden
Sie in diesem Fall fir Ihre Wahl die Tasten O,
und bestditigen Sie mit der Taste (). Um die Suche
zu verlassen bzw. zu unterbrechen, driicken Sie die
Taste @ Wenn kein Sender gefunden wird, schlagen
Sie im Kapitel mit den Hinweisen auf Seite 18 nach.

© Driicken Sie die Taste , um die Menis zu
verlassen.

Verwendung des Radios

Wahl zwischen Radio- und TV-Modus
Driicken Sie die Taste der Fernbedienung, um
am Fernsehgeridt zwischen Radio- und TV-Modus zu
wechseln. Im Radiomodus werden Nummer, Name
(falls vorhanden) und Frequenz eines Senders sowie
der Tonmodus am Bildschirm angezeigt. Die Namen
der Sender geben Sie (iber das Menii Name ein (S.4)
Programmwabhl
Mit den Tasten @@ bzw. @ P @ kénnen Sie
die UKW-Sender (FM) auswihlen (von 1 bis 40).
Liste der Radiosender
Driicken Sie die Taste , um die Liste der
Radiosender anzuzeigen. Mit den Tasten
konnen Sie einen anderen Sender auswihlen.
Mit der Taste verlassen Sie die Meniis.
Verwendung der Radiomeniis
Mit der Taste @ konnen Sie Einstellungen fiir

den Radiomodus vornehmen.
Suchen der Radiosender
Wenn Sie die Schnellinstallation der Programme
verwendet haben, wurden alle empfangbaren UKWV-
Sender gespeichert. Um eine neue Suche zu starten,
wihlen Sie im Menii Einstellung folgende
Mentiipunkte: Auto. Prog. (fiir einen automatischen
Suchlauf) oder Manuell Prog (fiir die
programmweise Suche). Mit den Mentis Sortieren
und Name konnen Sie die Radiosender sortieren
oder ihnen Namen zuordnen. Die Funktionsweise
der Menis fiir den Radiomodus ist identisch mit
den Mens fiir den TV-Modus.
Bildschirmschoner
Benutzen Sie die Taste (&) zum Aktivieren /
Deaktivieren des Radio Bildschirmschoners



Bildeinstellungen

@ Driicken Sie die Taste @ und dann die Taste ().
Das Menii Bild wird angezeigt:

Menii__|
«Ton

« Sonderfunk.

« Einstellung

* Farbsattigung
¢ Kontrast

¢ Scharfe

¢ Farbton

* Speichern

@ Mit den Tasten wihlen Sie eine
Einstellung aus, und mit den Tasten
nehmen Sie die Einstellung vor.

Hinweis: Wéhrend die Bildeinstellung vorgenommen

wird wird nur die ausgewdhlte Zeile angezeigt Driicken Sie

die Tasten (DG, um wieder das Menii anzuzeigen.
© Nachdem Sie die Einstellungen vorgenommen

haben, wihlen Sie den Meniipunkt Speichern und
driicken die Taste &, um die Einstellungen zu
speichern. Driicken Sie , um die Meniis zu
verlassen.

Beschreibung der Einstellungen:

* Helligkeit: Zum Einstellen der Helligkeit des
Bildes.

* Farbsattigung: Zum Einstellen der Farbintensitit.

* Kontrast: Zum Einstellen des Unterschieds
zwischen den hellen und den dunklen Ténen.

* Scharfe: Zum Einstellen der Bildschirfe.

* Farbton: Zum Einstellen der Farbwiedergabe
des Bildes: Kalt (blaulicher WeiBton), Normal
(ausgewogener Wei3ton) oder Warm
(rotlicher WeiBton).

* Speichern: Zum Speichern der
Bildeinstellungen (sowie der Einstellungen fiir
Kontrast + und NR im Menii Sonderfunk).

Toneinstellungen

@ Driicken Sie die Taste @), wihlen Sie Ton (™)
und driicken Sie dann die Taste (.
Das Menii Ton wird angezeigt:

[Ton

+Bild v Héhen

* Sonderfunk. o Tiefen

* Einstellung « Balance

* Prog. Laut

e Lautst. Bergr
> * Speichern.

@ Mit den Tasten wihlen Sie eine
Einstellung aus, und mit den Tasten
nehmen Sie die Einstellung vor.

© Nachdem Sie die Einstellungen vorgenommen haben,
wihlen Sie den Menipunkt Speichern und driicken
die Taste (), um die Einstellungen zu speichern.

O Driicken Sie die Taste , um die Meniis zu

Einstellungen von Sonderfunktionen

@ Driicken Sie die Taste @, wihlen Sie das Menu
Sonderfunk (()), und driicken Sie
anschlieBend die Taste (). Sie konnen folgende
Einstellungen vornehmen:

@® Timer, Kindersicher und Prog. Sperren:
siehe nichste Seite

© Kontrast +: Automatische Einstellung des
Bildkontrasts, wobei die dunkelsten Teile des
Bildes auf Schwarz festlegt werden.

O NR : Zum Unterdriicken von Bildrauschen

verlassen.
Beschreibung der Einstellungen:

* Héhen: Zum Einstellen der hohen Tonfrequenzen.

* Tiefen: Zum Einstellen der niedrigen
Tonfrequenzen.

* Balance: Zum Ausgleichen des Tons auf dem
linken und rechten Lautsprecher.

* Prog. Laut* (Lautstirkeanpassung):

Zum Ausgleichen des Lautstirkeunterschieds
zwischen verschiedenen Programmen oder
externen Geriten. Diese Einstellung kann fiir
die Programme 0 bis 40 und die externen
Gerite verwendet werden.

* Lautst.Begr.* (Automatic Volume Leveler):
Zur automatischen Lautstarkeregelung, damit
Lautstarkeunterschiede bei Programmwechsel
oder bei Werbespots begrenzt werden.

* Speichern: Zum Speichern der Toneinstellungen.

*(nur bei einigen Modellen verflgbar)

(Schnee) bei schlechtem Empfang.
Wichtig: Zum Speichern der Einstellungen fir
Kontrast+ und NR wdhlen Sie den Meniipunkt
Speichern im Meni Bild.

© Bildlage (nur bei Modellen mit groBem Bildschirm
verflgbar) : GroBe Bildschirme reagieren empfindlich
auf Schwankungen des Erdmagnetfelds. Durch diese
Einstellung kann der Einfluss dieser Schwankungen
kompensiert werden.

O Driicken Sie die Taste , um die Meniis zu
verlassen.



Weckfunktion

(1]
2]

(5]
(6]

7]

Mit dieser Funktion kénnen Sie lhr Fernsehgerit
als Wecker verwenden.

Driicken Sie die Taste @

Wihlen Sie mit den Pfeiltasten das Meni
Sonderfunk und anschlieBend Timer:

* Autom. Absch
e Start

¢ Ende

* Progammnr

* Aktiv

v Sonderfunk.

« Einstellung

Autom. Absch.: Zum Festlegen einer
Zeitspanne, nach der automatisch in den
Bereitschaftsmodus geschaltet wird.

Zeit: Geben Sie die aktuelle Uhrzeit ein.
Anmerkung : Die Uhrzeit wird automatisch aktualisiert
beim Einschalten mit dem. Netzschalter ; vom Videotext auf
Progr. N 1. Programms aktudlisiert. Wenn dieses Programm
nicht Uber Videotext verfligt, erfolgt keine Aktualisierung.
Start: Geben Sie die Einschaltzeit des Fernsehgerits ein.
Ende: Geben Sie die Uhrzeit ein, zu der das
Fernsehgerit in den Bereitschaftsmodus
umschalten soll.

Programmnr: Geben Sie die fiir das Wecken

Sperren des Fernsehgerats

Mit dieser Funktion kénnen Sie die Verwendung
des Fernsehgerits teilweise oder ganz sperren,
indem Sie die Tasten sperren.

Kindersicherung

(1]
2]

(3]

o

Driicken Sie die Taste @
Wihlen Sie mit den Pfeiltasten das Menii
Sonderfunk, und stellen Sie Kindersicher auf Ein.

* Bild
* Ton

« Einstellung

* Timer

vV Kindersicher
* Prog. Sperren
« Bildlage

* Kontrast+

> o NR

Aus

Schalten Sie das Fernsehgerit aus, und bewahren
Sie die Fernbedienung an einem sicheren Ort auf.
Das Fernsehgerit kann jetzt nur mit der
Fernbedienung eingeschaltet werden.

Aufheben der Sperre: Stellen Sie Kindersich auf Aus.

Sperren von Programmen

(1]
2]

Driicken Sie die Taste @ wihlen Sie das Menii
Sonderfunk und dann den Meniipunkt Prog. Sperren:
Geben Sie nun lhren geheimen Zugangscode ein.

gewlinschte Programmnummer ein. Mit den Tasten
koénnen Sie einen UKW-Sender (FM)
auswihlen (mit den Tasten @ kénnen nur
Fernsehprogramme ausgewihlt werden). Im DVD-
Modus kénnen Sie bei der Wiedergabe einer Disk
die Option DVD-Marke auswihlen, wenn Sie an
einer bestimmten Stelle der Disk geweckt werden
mochten. Driicken Sie , um die gewiinschte Stelle
fir den Start zu bestdtigen.
Aktiv : Sie konnen folgende Einstellungen vornehmen :
* Einmal:Wenn Sie nur einmal geweckt werden
mochten
* Taglich Wenn Sie tiglich geweckt werden méchten
* Stop Wenn Sie nicht mehr geweckt werden
mochten.
Driicken Sie die Taste @ um das Fernsehgerit
in den Bereitschaftsmodus zu schalten.
Das Fernsehgerit schaltet sich automatisch zur
programmierten Uhrzeit ein.VWenn Sie das
Fernsehgerit eingeschaltet lassen, erfolgt zur
angegebenen Uhrzeit nur ein Programmwechsel
(und zu der fiir Ende angegebenen Uhrzeit das
Umschalten in den Bereitschaftsmodus).
Durch die Kombination der Funktionen Kindersicherung
und Timer kénnen Sie die Einschaltdauer lhres
Fernsehgerdts begrenzen, z. B. fir lhre Kinder.

Beim ersten Mal miissen Sie den Code 0711 zweimal
eingeben. Danach geben Sie den von lhnen gewahlten
Code ein. Daraufhin wird das Meni angezeigt.
Prog. Sperren: Wihlen Sie mit den Tasten
O™ das Programm, das Sie sperren méchten,
und bestitigen Sie mit ().Vor den gesperrten
Programmen bzw. Geriten wird das Symbol @
angezeigt. Um ein gesperrtes Programm
anschauen zu kdénnen, muss nun zuvor der
Geheimcode eingegeben werden. Andernfalls
bleibt der Bildschirm schwarz.

Auch der Zugriff auf das Menti Einstellung ist
gesperrt. Achtung: Bei verschliisselten Programmen, die
liber einen externen Decoder empfangen werden, muss
das entsprechende externe Gerdt gesperrt werden.
Code dndern: Zum Eingeben eines neuen
vierstelligen Codes.Wiederholen Sie zur
Bestdtigung die Eingabe des Codes.

Wenn Sie lhren Geheimcode vergessen haben, geben
Sie zweimal den Universalcode 0711 ein.

© Alle I6schen: Zum Aufheben der Sperre bei

©

allen Programmen.
Alle sperren: Zum Sperren aller
Fernsehprogramme und externen Gerite.

@ Driicken Sie die Taste , um die Menlis zu

verlassen.



Videotext

Videotext ist ein Informationssystem, das von einigen Sendern ausgestrahlt wird und wie eine Zeitung gelesen
werden kann. Dieses System ermdglicht auch den Zugang zu Untertiteln fiir Schwerhorige oder Personen, die
mit der Sprache des Ubertragenen Programms (iiber Kabel, Satellit usw.) nur wenig vertraut sind.

{ Taste: >

(Funktion: )

Videotext

Aufruf

Wabhl einer

@/®

@ @ Seite
P
®
@ P
..OO Direkter
Zugang zu
@ @ den Themen
® ©®
@ Inhaltsverzeichnis
VergroBern

einer Seite

Abschalten der
abwechselnden
Anzeige von
Unterseiten

Versteckte
Informationen

Vorzugsseiten

Zum Aufrufen des Videotexts, zum Wechsel in den
“transparenten Modus” und zum Verlassen des Videotexts.
Das Inhaltsverzeichnis mit der Liste der Themen, auf die Sie
zugreifen konnen, wird angezeigt. Jedes Thema weist eine
dreistellige Seitenzahl auf.

Wenn ein Sender keinen Videotext ausstrahlt, erscheint unter der
Anzeige 100 ein schwarzer Bildschirm (verlassen Sie in diesem Fall
den Videotext und wdhlen Sie einen anderen Sender).

Geben Sie die gewiinschte Seitenzahl mit den Tasten @ bis
bzw. (=) P (1), & ein. Geben Sie z. B. fiir Seite 120
Folgendes ein: . Die Nummer erscheint oben links,
und die Seite wird angezeigt, sobald sie gefunden wurde.
Wiederholen Sie diese Schritte, um eine andere Seite
aufzurufen.
Wenn der Seitenzdhler weitersucht, wird die Seite nicht (ibertragen.
Geben Sie eine andere Seitennummer ein.

Am unteren Bildschirmrand werden farbige Bereiche
angezeigt. Mit den 4 farbigen Tasten kénnen Sie die
entsprechenden Seiten bzw. Themen aufrufen.

Die farbigen Bereiche blinken, wenn ein Thema bzw. eine Seite nicht
verflgbar ist.

Zur Riickkehr zum Inhaltsverzeichnis (in der Regel Seite 100).
Bei Sendern mit TOP-Videotext (Table of Pages) wird eine
Ubersicht der verfligbaren Rubriken und Seiten angezeigt.

Zum Anzeigen des oberen bzw. unteren Teils einer Seite, bei
anschlieBender Riickkehr zur normalen GréBe.

Einige Seiten enthalten Unterseiten, die automatisch
aufeinanderfolgen. Mit dieser Taste kann die wechselnde
Anzeige von Unterseiten gestoppt oder wiederaufgenommen
werden. Die Angabe wird oben links angezeigt.

Zum Anzeigen oder Ausblenden von versteckten
Informationen (Lsungen von Spielen)

Fir die Videotextprogramme 0 bis 40 kénnen Sie

4 Vorzugsseiten speichern und diese direkt iiber die farbigen

Tasten (rot, griin, gelb, blau) aufrufen.
Driicken Sie die Taste @, um in den Vorzugsseitenmodus
zu wechseln.

@ Rufen Sie die Videotextseite auf, die Sie speichern
mochten.

© Driicken Sie anschlieBend 3 Sekunden lang eine farbige
Taste Ihrer Wahl. Die Seite wird gespeichert.

@ Wiederholen Sie diese Schritte mit den anderen farbigen
Tasten.

© Sobald Sie nun den Videotext aufrufen, werden lhre
Vorzugsseiten am unteren Bildschirmrand farbig angezeigt.
Um wieder die {iblichen Rubriken anzuzeigen, driicken Sie
die Taste (.

Um diese Einstellungen zu 16schen, driicken Sie 5 Sekunden

lang die Taste .



Bildformate 16:9

Die Bilder, die Sie empfangen, kénnen im Bildformat 16:9 (breiter Bildschirm) oder 4:3
(koventioneller Bildschirm) iibertragen werden. Die Bilder 4:3 haben manchmal oben und unten
einen schwarzen Streifen (Letterboxformat). Mit dieser Funktion kénnen die schwarzen Streifen
entfernt und die Darstellung der Bilder auf dem Bildschirm optimiert werden.

Falls lhr Fernsehgerat mit einem Bildschirm im 4:3 Format ausgestattet ist

Die Taste driicken, um die verschiedenen Funktionsarten zu wihlen:
4:3
Das Bild wird im 4:3 Format wiedergegeben

Erweitert 4:3
Das Bild wird vertikal vergréBert. Dieser Modus wird angewendet zur
Vermeidung von schwarzen Balken bei Sendungen im Letterbox Format.

16:9 Format
Die Bildhohe wird gestaucht auf das Format 16:9.

Falls lhr Fernsehgerit mit einem Bildschirm im 16:9 Format ausgestattet ist

d
d

D
D

Die Taste driicken, um die verschiedenen Funktionsarten zu wihlen:

Der Fernseher ist mit einer automatischen Umschaltung ausgestattet, die das von einigen
Programmen gesendete Kenn- Signal dekodiert und das richtige Bildschirmformat wdhlt.
4:3

Das Bild wird im Format 4:3 wiedergegeben, ein schwarzer Streifen erscheint an

jeder Seite des Bildes. Sie kénnen das Bild allméhlich vergroBern, indem Sie die
Tasten driicken.

Zoom 14:9

Das Bild ist auf das Format 14:9 vergroBert, ein kleiner schwarzer Streifen bleibt an
jeder Seite des Bildes. Mit den Tasten kann das Bild nach oben oder nach
unten verschoben werden, um die Untertitel sichtbar zu machen.

Zoom 16:9

Das Bild ist auf das Format 16:9 vergroBert. Diese Funktionsart wird empfohlen, um
ein Letterboxbild mit schwarzen Streifen oben und unten im Vollformat zu zeigen.
Wenn Sie die Untertitel sehen méchten, betitigen Sie die Tasten ™.

16:9 Untertitel

Mit dieser Funktionsart kénnen die Bilder 4:3 auf der ganzen Bildschirmflache
gesehen werden, indem die Untertitel sichtbar bleiben. Mit den Tasten CO( kann
der untere Teil des Bildes nach unten oder nach oben geschoben werden.

Super Zoom

Mit dieser Funktionsart kénnen die Bilder im Format 4:3 auf der ganzen
Bildschirmfliche gesehen werden, indem beide Seiten des Bildes verbreitert werden.
Wenn Sie die Untertitel sehen mochten, betitigen Sie die Tasten COCO.

Breitbild

Mit dieser Funktionsart kann das richtige Bildformat, das in 16:9 libertragen wird,
wieder hergestellt werden, indem es voll im Bildschirm angezeigt wird.
Anmerkung : In der Betriebsart DVD Wiedergabe Kénnen Sie nur die Tasten
benutzen, weil auf dem Bilschirm das Bildformat angezeigt wird. (andernfalls gelangen Sie
zu den DVD Features). 9



Verwendung des integrierten DVD-Players

Mit dem integrierten DVD-Player konnen Sie Video-DVDs sowie Video-CDs, Bild-CDs (im JPEG-
Format) und Audio-CDs (einschlieBlich fertig bespielter CD-Rs, CD-RWs und MP3-CDs) abspielen.
Die unterschiedlichen Disks kénnen Sie an anhand ihrer Kennzeichnung auf der Verpackung

erkennen.
COMPACT COMPACT
DyD (EE (I
@

DIGITAL AUDID DIGITAL VIDEO
Hinweis: Im Allgemeinen werden Filme auf DVD weltweit nicht lberall gleichzeitig auf den Markt gebracht.
Daher werden DVD-Player mit verschiedenen Codes nach den unterschiedlichen geografischen Regionen
versehen. Wenn Sie eine Disc in |hr Wiedergabegerdt einlegen, die fiir eine andere geografische Region codiert
ist, wird eine Meldung auf dem Bildschirm angezeigt. Die Disc kann nicht wiedergegeben werden und Sie
mdssen sie wieder aus dem Gerdt entnehmen.

Einlegen einer Disc

@ Offnen der Schublade
Driicken Sie auf die Taste EJECT (&), die sich
auf der Vorderseite des Gerites links von der
Schublade befindet.

© SchlieBen der Schublade
SchlieBen Sie die Schublade durch leichten
Gegendruck oder betitigen Sie dazu die Taste
EJECT (&) neben der Schublade.
Die Wiedergabe der Disc wird gestartet.

@ Einlegen der Disc

Automatische Wiedergabe

Legen Sie die Disc mit der beschrifteten Seite
nach oben in die Schublade ein.Achten Sie
darauf, dass sie richtig in der dafiir
vorgesehenen Vertiefung der Schublade liegt.

10

Beim SchlieBen der Schublade wird die
Wiedergabe automatisch gestartet.

Ein Statusfenster erscheint links im Bildschirm
und zeigt den laufenden Vorgang, den Typ der
Disc und ihre Dauer an. Ferner wird der Inhalt
der Disc angezeigt.




Wiedergabe einer DVD oder einer Video-CD

AUDIO  SUBTITLE

S
®

®

OO
©

(1v/ DvD’

@
®

0
0

0
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®

OJOIOXO),
©EE

Wiedergabe
Nachdem die Disc eingelegt und die Schublade wieder geschlossen wurde,
startet die Wiedergabe automatisch. Bei bestimmten Discs werden Sie
moglicherweise aufgefordert, eine Rubrik in einem Menii auszuwéhlen.
Dazu verwenden Sie gegebenenfalls die Tasten @ bis @ oder COG (O™,
dann driicken Sie auf (0K).

Anhalten der Wiedergabe
Driicken Sie auf die Taste B, um die Wiedergabe der Disc anzuhalten.
Der Bildschirm wird standardmiBig angezeigt und gibt lhnen Informationen
tiber den Zustand des DVD-Players.

Wi iederaufnehmen der Wiedergabe (Funktion ‘“Resume”)
Wenn Sie die Wiedergabe einer Disc unterbrechen (Standby-Modus oder
Auswurf der Disc), kénnen Sie die Wiedergabe auch genau an der Stelle wieder
aufnehmen, an der Sie sie unterbrochen haben. Dazu geniigt es, auf die Taste P
zu driicken.Wenn dann das Symbol Resume angezeigt wird, driicken Sie noch
einmal auf P (anderenfalls startet die Wiedergabe erneut am Anfang der Disc).
Die Wiederaufnahmefunktion kann auch bei den 4 zuletzt wiedergegebenen Discs
angewendet werden.

Zeitlupe, schneller Vorlauf und Riicklauf
Driicken Sie wihrend der Wiedergabe auf die Taste (&), um mit einer
Geschwindigkeit wiederzugeben, die um die Halfte, ein Viertel oder ein
Achtel langsamer ist (Zeitlupe). Driicken Sie auf die Taste €4« oder PP
(oder CO(), um den schnellen Vorlauf oder Riicklauf mit der 4fachen oder
32fachen Geschwindigkeit zu starten. Driicken Sie auf B, um zur normalen
Geschwindigkeit zurilickzuschalten.

Standbild
Driicken Sie auf Il (oder auf (D), um das Bild anzuhalten. Driicken Sie noch
einmal auf I, um zu dem folgenden Bild zu schalten, oder auf », um die
Wiedergabe fortzusetzen.

Folgendes / vorheriges Kapitel
DVDs sind in verschiedene Kapitel unterteilt, um einen direkten Zugriff auf
bestimmte Szenen zu ermdglichen. Mit den Tasten @ P greifen sie auf das
vorherige oder folgende Kapitel zu.

DVD-Menii
Driicken Sie auf die Taste . Das DVD-Menii wird angezeigt. Sein Inhalt ist
DVD-abhingig. Mit dem Menii kénnen Sie auf verschiedene Rubriken zugreifen,
wie etwa die Auswahl der Sprache, den direkten Zugriff auf bestimmte Szenen,
besondere Produktionshinweise,Vorankiindigungsstreifen, ...Verwenden Sie die
Tasten (O, um eine Option auszuwihlen, die Taste um die
Auswahl zu bestidtigen, und die Taste , um das Menii wieder zu verlassen.

Menii fiir den DVD-Player
Driicken Sie die Taste (SYSTEM MENU), um das Menii fiir den DVD-Player
aufzurufen oder zu verlassen (siehe S.13).

Synchronsprache
Driicken Sie auf die Taste , um unter den verschiedenen, auf der Disc
verfligbaren Synchronsprachen auszuwiahlen. Das Menii wird nach einigen
Sekunden ausgeblendet.

Sprache fiir Untertitel
Driicken Sie die Taste (&) zum Auswihlen lhrer Untertitel-Sprache (Mit der
Option off deaktivieren Sie die Untertitel wieder). Das Meni wird nach einigen
Sekunden ausgeblendet.

Auswurf der Disc
Driicken Sie auf die Taste EJECT (A), die sich auf der Vorderseite des
Fernsehgerites befindet. Die Wiedergabe wird gestoppt und nach einigen
Sekunden 6ffnet sich die Schublade.

Wahl zwischen DVD- und TV-Modus
Driicken Sie die Taste der Fernbedienung, um am Fernsehgerit zwischen DVD-
und TV-Modus zu wechseln.

11



Wiedergabe einer Audio-CD

Wiedergabe einer Bild-CD

12

Wiedergabe
Nachdem die Disc eingelegt und die Schublade wieder geschlossen
wurde, startet die Wiedergabe automatisch. Ein Ubersicht-Menii
erscheint auf dem Bildschirm und zeigt die Anzahl der Titel, das aktuelle
Stiick und die Zeit an.
Umschaltung zu einem anderen Titel
Mit den Tasten @ P @ der Fernbedienung dndern Sie den Titel.
Sie kénnen auch mit den Tasten @ bis @ das Stiick lhrer Wahl auswihlen.
Schneller Vorlauf und Ricklauf
Driicken Sie auf die Taste <€« oder PP, um den schnellen Vorlauf oder
Ricklauf mit der 4fachen oder 8fachen Geschwindigkeit zu starten.
Driicken Sie auf », um zur normalen Geschwindigkeit zuriickzuschalten.
Hinweis: Diese Funktion ist fiir MP3-Audio-CDs nicht verfiigbar.
Pause / Stopp / Auswurf
Driicken Sie auf 11, um die Wiedergabe zu unterbrechen (Pause), und
auf P, um die Wiedergabe wieder aufzunehmen. Driicken Sie auf B, um
die Wiedergabe anzuhalten (Stopp), und auf die Taste EJECT (4) auf der
Vorderseite des Fernsehgerites, um die Disc auszuwerfen.
Programmierung der Wiedergabe
Mit dieser Funktion kénnen Sie die Wiedergabe programmieren, indem
Sie Ihre bevorzugten Stiicke speichern (Seite 14).
Wiedergabe einer MP3-Audio-CD
Auf einer MP3-CD kénnen gleich mehrere Alben gespeichert werden.
Mit den Tasten konnen Sie die Alben auswihlen. Driicken
Sie &), um die Liste der verschiedenen Titel aufzurufen. Mit den Tasten
oder @@ koénnen Sie die Titel auswahlen. Mit der Taste
kehren Sie zur Auswabhlliste der Alben zuriick.

Wi iedergabe und Vorschau
Nach dem Einlegen der Disk wird die Wiedergabe automatisch gestartet.
Die ersten 4 Bilder werden in einer Vorschau angezeigt. Mit den Tasten
@ P @ koénnen Sie zur vorhergehenden oder zur nichsten Seite
blattern. Mit den Pfeiltasten COCGOCOC) kénnen Sie das gewiinschte
Bild auswiéhlen und durch Driicken von als Vollbild anzeigen. Driicken
Sie , um wieder zur Vorschau der Bilder zuriickzukehren.

Diaschau
Driicken Sie die Taste », um die Diaschau zu starten. Die Bilder auf der
Disk werden in automatischer Abfolge angezeigt. Um die Diaschau
anzuhalten, driicken Sie B. Die Anzeigedauer der Bilder kénnen Sie iiber
das Menii W.-Balken dndern (S.13).

Direktwahl eines Bildes oder Verzeichnisses
Verwenden Sie die Tasten @ P @ um zum vorhergehenden oder zum nichsten
Bild zu blattern. Mit den Tasten @@ koénnen Sie die Bilder direkt nach Nummer
auswahlen. Die Liste der Bilder wird am Bildschirm angezeigt. Mit den Tasten
konnen Sie sich in der Liste bewegen.Wenn die Disk mehrere
Verzeichnisse enthilt, driicken Sie die Taste (XD, um wieder zur Auswahlliste der
Verzeichnisse zu gelangen.Wahlen mit den Tasten (D das Verzeichnis
aus, und driicken Sie dann ), um wieder zur Bildauswahl zuriickzukehren.

Bildformat
Mit der Taste konnen Sie das Bildformat dndern (siehe S.9).



Menii fiir den DVD-Player

"Wied.Opt.  Diaschau Wiedergabe

W.-Balken (g1

Vorzugsein.

_Einstelmg

-

Mit diesem Menii kénnen Sie auf alle
Spezialfunktionen des DVD-Players zugreifen.
Driicken Sie die Taste @) (SYSTEM MENU).
Das Meni wird am Bildschirm angezeigt.

Mit den Tasten koénnen Sie sich
innerhalb der verschiedenen Meniis bewegen
und Einstellungen vornehmen. Zum Verlassen
der Meniis driicken Sie erneut die Taste
(SYSTEM MENU).

Wenn die Funktion auf der Disk bei der Wiedergabe
nicht verfligbar ist, wird der Text grau angezeigt.

Menii ”’W.-Balken”’

Mit diesem Menii kénnen Sie auf alle
Funktionen des DVD-Players zugreifen.
Driicken Sie die Taste @) (SYSTEM MENU).
Das Menii W.-Balken wird angezeigt. Mit den
Tasten COCD kénnen Sie die verschiedenen
Untermeniis auswihlen:

"Wied.Opt.  Diaschau Wiedergabe
W.-Balken T

Vorzugsein.

-Einstelmg

-

ey
Wiedergabe

* Disk-Navigation: Zum Zugreifen auf die
verschiedenen Titel der Audio- und Bild-
CDs.

* Synchronsprache: Zur Auswahl der
Synchronsprache fiir die Tonspur der DVD-
Filme.

Der direkte Zugriff ist Uber die Taste méglich.

* Untertitel: Zur Auswahl der Sprache fiir die
Untertitel der DVD-Filme.

Der direkte Zugriff ist Uber die Taste méglich.

Slide Show (Diaschau)
Mit diesem Meni konnen Sie die Diaschau fir
Bild-CDs einstellen.
* Pic Time: Zum Einstellen der Anzeigedauer
der Bilder.
Wiedergabe
* Winkel: Bestimmte DVDs enthalten aus
mehreren Kamerawinkeln aufgezeichnete
Sequenzen. In der Regel wird ein besonderes
Symbol angezeigt.Verwenden Sie die Tasten

COGD, um den gewiinschten Winkel
auszuwihlen.

e Zoom: Driicken Sie , um die
Zoomfunktion mit dem Faktor 2 oder 4 zu
aktivieren und dann wieder zur Stufe 1
zuriickzukehren. Mit den Tasten
koénnen Sie sich im
vergroBerten Bild bewegen.

 Kapitel-Vorschau: Zum Aktivieren oder
Deaktivieren der Vorschau der DVD-Kapitel.

* Rotate: Zum Andern der Ausrichtung der
Bilder bei Bild-CDs.

Suchlauf

* Dauer: Mit den Tasten @@ wibhlen Sie den
genauen Zeitpunkt der gewlinschten
Sequenz. Driicken Sie (@K), um Ihre Auswahl
zu bestitigen. Die Wiedergabe wird zum
angegebenen Zeitpunkt wieder
aufgenommen.

* Schnell: Mit den Tasten CO(D wihlen Sie
die gewiinschte Geschwindigkeit.

+ Langsam: Mit den Tasten GO stellen Sie
die Zeitlupengeschwindigkeit ein. Um wieder
zur normalen Geschwindigkeit
zuriickzukehren, driicken Sie P.

* Bild-fiir-Bild: Mit den Tasten CO oder
wird die Bild-fiir-Bild-Wiedergabe vorwirts
oder riickwirts aktiviert. Driicken Sie >, um
die normale Wiedergabe wieder
aufzunehmen.

Programm:

Mit dieser Funktion kénnen Sie die

Wiedergabe |hrer bevorzugten Stiicke

programmieren (siehe Seite 15).
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Menii ’Vorzugsein”

Mit diesem Meni kénnen Sie auf die

Vorzugseinstellungen des DVD-Players zugreifen.

Driicken Sie die Taste @) (SYSTEM MENU),
um das Menii fiir den DVD-Player anzuzeigen.

Funktion

Vorzugsein _’:

7 D :__ >

-Einstellung [

Driicken Sie die Taste (&, um das Menii

Vorzugsein. aufzurufen. Mit den Tasten COCD

kénnen Sie auf die verschiedenen Untermeniis

zugreifen:
Ton:

* Nacht: Optimiert die Tondynamik bei

niedrigem Lautstdrkeniveau.
Funktionen:

* Hilfe-Zeile. Zum Ein-/Ausblenden der
Erlauterung fiir die Mentieinstellungen am
unteren Bildschirmrand.

« Statusfenster: Zum Deaktivieren der
Anzeige des Statusfensters fiir den DVD-
Player.

Zum Verlassen des Meniis: Driicken Sie .

Menii ’Einstellung”

Mit diesem Menii kénnen Sie
Standardeinstellungen fiir den DVD-Player
festlegen.

Driicken Sie die Taste @) (SYSTEM MENU),
um das Menii fir den DVD-Player anzuzeigen.
Driicken Sie zweimal die Taste (&), um das
Mend Einstellung aufzurufen. Mit den Tasten
kénnen Sie auf die verschiedenen
Untermeniis zugreifen:

Sprache

TV Audio

Einstellung €]

|

Sprache:
* Grundeinst. Audio: Zur Definition der
bevorzugten Sprache fiir die Tonspur der
DVD-Filme.
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* Stand.Untertitel: Zur Definition der
bevorzugten Sprache fiir die Untertitel der
DVD-Filme.

Wenn die bevorzugte Sprache auf der Disk

verfiigbar ist, wird sie als Standard aktiviert.

Andernfalls wird die erste Sprache auf der

Disk aktiviert.

TV: (nur bei bestimmten Modellen verfligbar)

* Fernsehsystem: Zur Auswahl der Option
Auto (automatische Erkennung des
Wiedergabestandards) oder der
Ubertragungsnorm PAL oder NTSC.

Audio-Menii:

* Digitalausgang : Sie kdnnen folgende

Optionen auswihlen: Alle, PCM oder Aus.
Fonktionen:

* PBC: Zum Aktivieren/Deaktivieren der bei
einigen Video-CDs verfiigbaren
Clipindizierungsfunktion.

Zugang: siehe ndchste Seite
Zum Verlassen des Meniis: Driicken Sie .



Programmierung der Wiedergabe

Mit dieser Funktion kénnen Sie die Wiedergabe
programmieren, indem Sie |hre bevorzugten
Stiicke speichern.

© Driicken Sie @) (SYSTEM MENU), um das
Menii W.-Balken aufzurufen. Markieren Sie mit
der Taste die Option Programm, und
driicken Sie (), um das Menii anzuzeigen:

Programm

W.-Balken

(Alle I6schen
L 4

@ Markieren Sie mit der Taste &) die Option
Musiktitel, und driicken Sie .

© Wibhlen Sie mit den Tasten oder @@ die
Nummer des gewiinschten Titels aus. Driicken Sie
dann (3, um Ihre Auswahl zu bestitigen.

Mit dieser Funktion haben Sie Zugriff auf die
unterschiedlichen Kindersicherungsebenen des
DVD-Players.

@ Driicken Sie .Wihlen Sie mit der Taste (&
das Menii Einstellung und dann mit der Taste
() die Option Zugang.

Zugang
Einstellung 3

[ —
Derzeitigen PIN:

Sicherungsstufe

PIN &ndern

Ek-Sperre
w

@ Geben Sie einen frei wihlbaren Zugangscode ein. Zur
Bestitigung miissen Sie den Code noch einmal eingeben.

© Sicherungsstufe: Zum Aktivieren der
Sicherungsstufe von 0 (ausgeschaltet) bis 8
(hochste Sicherungsstufe).
Einige DVDs sind mit Sicherungsstufen (von 1 bis 8)
ausgestattet, die manchmal Ersatzszenen enthalten.
Wenn Sie beispielsweise die Sicherungsstufe 4
auswdhlen, werden alle Szenen der Sicherungsstufe 4
(und darunter) wiedergegeben. Die Szenen mit hoheren
Sicherungsstufen werden nicht wiedergegeben oder durch
Ersatzszenen ausgetauscht. Wenn keine Ersatzszene auf
der Disk vorgesehen ist, wird die Wiedergabe angehalten,
und Sie miissen den vierstelligen Code eingeben.

O Fiihren Sie diese Schritte erneut durch, um ein
Kapitel auszuwiahlen.

© Driicken Sie , um die Auswahl zu aktivieren.

O Fiihren Sie die Schritte @ bis @ jedesmal erneut
durch, wenn Lieblingstitel oder -kapitel auszuwahlen
sind (hochstens 20 pro Disk). Falls gewtinscht, kénnen
Sie denselben Titel mehrmals wiederholen.

@ Driicken Sie , um das Menii zu verlassen. Die
Wiedergabe der Lieblingstitel startet automatisch.

So halten Sie die Wiedergabe der Lieblingstitel an
Deaktivieren Sie die Option Programm.

So rufen Sie die Liste auf und dndern sie
Wihlen Sie die Option Titelliste, und driicken Sie
(3. Die Liste der bevorzugten Titel wird angezeigt.
Um einen Titel zu 16schen, markieren Sie mit den
Tasten (D seine Nummer, und driicken Sie .

So l6schen Sie alle Titel
Wihlen Sie die Option Alle 16schen, und
driicken Sie &D.

Zum Verlassen des Meniis: Driicken Sie .

O PIN andern: Zum Andern des Zugangscodes.
Zur Bestitigung miissen Sie den Code noch
einmal eingeben. Wenn Sie |hren Geheimcode
vergessen haben, driicken Sie viermal die Taste W

© Disk-Sperre: Mit dieser Funktion kénnen Sie die

Wiedergabe von Video-DVDs und Video-CDs

sperren.Wenn Sie eine Disk in den DVD-Player

einlegen, wird ein Dialogfeld angezeigt. Sie
miissen Ihren Geheimcode eingeben :

- entweder fiir die Option Einmal wiedergeben
(die Disk kann wiedergegeben werden, solange
sie nicht aus dem DVD-Player genommen wird
und das Fernsehgerit eingeschaltet bleibt),

- oder fiir die Option Immer wiedergeben (die
Wiedergabe ist stiandig zugelassen).

Der DVD-Player kann bis zu 50 Disks speichern.Wenn

die Liste voll ist und eine neue Disk hinzugefligt wird,

wird die letzte Disk aus der Liste entfernt. Zweiseitig
bespielte DVDs (sowie Video-CDs mit mehreren Disks)
kénnen verschiedene Identifikationscodes fiir jede Seite

(jede einzelne Disk) enthalten. Es muss also eine

Zulassung flr jede Seite (jede Disk) erteilt werden.

O Driicken Sie , um das Meni zu verlassen.

Entfernen der Wiedergabezulassung

* Legen Sie die Disk in den DVD-Player ein.
Die Wiedergabe startet automatisch.

*Wenn das Symbol © angezeigt wird, driicken
Sie M. Das Symbol ® erscheint, und die
Wiedergabezulassung fiir diese Disk wird gel6scht.
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AnschluBB von anderen Geraten

Je nach Modell besitzt das Fernsehgerit 1 oder 2 externe Buchsen (EXT1 und EXT?2), die sich auf der

Riickseite des Gerits befinden.

Die Buchse EXT1 verflgt Uiber Ein-/Ausgdnge fiir Audio und Video sowie lber RGB-Eingdnge.
Die Buchse EXT2 (falls vorhanden) verfligt tber Ein-/Ausgdnge flir Audio und Video sowie (iber Eingcdinge flir S-VHS.

Videorecorder

Verstarker

P—

Nehmen Sie die Anschliisse vor (siehe Abbildung).
Benutzen Sie ein hochwertiges Euro-AV-Kabel.

Wenn IhrVideorecorder keine Euro-AV-Buchse besitzt, ist nur die
Verbindung tiber ein Antennenkabel méglich. In diesem Fall
mlssen Sie das Testsignal lhres Videorecorders suchen und
diesem die Programmnummer O zuordnen (siehe Manuelle
Programmierung, S. 6).

Zur Wiedergabe des Videorecorderbildes die Taste @ driicken.
Videorecorder mit Decoder

SchlieBen Sie den Decoder an die zweite Euro-AV-Buchse
des Videorecorders an. Jetzt konnen Sie auch verschliisselte
Ubertragungen aufnehmen.

Satelliten-Receiver, Decoder, DVD, Spielkonsolen,
usw.

Bei Fernsehgeriten mit 2 externen Buchsen sollten Gerite,
die RGB-Signale erzeugen (Digitaldecoder, DVD-Gerite,
Spielekonsolen usw.), an den Anschluss EXT1 angeschlossen
werden. Fir Gerite, die S-VHS-Signale erzeugen (S-VHS-
und Hi-8-Videorecorder, ...) empfiehlt sich der Anschluss an
EXT2.

Zum AnschluB an eine Hifi-Anlage benutzen Sie ein Audio-
Verbindungskabel.Verbinden Sie die Anschliisse “L” und “R”
des Fernsehgerites (nur bei einigen Modellen verfligbar) mit
einem Eingang “AUDIO IN” “L” und “R” des Verstarkers.
Verwenden Sie ein digitales Audio-Verbindungskabel und
schlieBen Sie den Ausgang “DIGITAL AUDIO OUT” des
Fernsehgerites an einen “DIG IN-Eingang” des Verstirkers
an (Verstarker mit digitalem Koaxialeingang).

Wahl der angeschlossenen Gerite

Driicken Sie die Taste @, und wihlen Sie EXT1. Bei Modellen mit

2 externen Anschliissen wihlen Sie EXT2 und S-VHS2 (S-VHS-Signal von
Anschluss EXT2), und fiir die seitlichen Anschliisse (falls vorhanden) wihlen

Die meisten Gerdte (Decoder, Videorecorder) (ibernehmen selbst die Umschaltung.

J
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Anschliisse auf der Geriateseite

Nehmen Sie folgende Anschliisse vor (sieche Abbildung):
Driicken Sie die Taste @, und wihlen Sie AV.
Bei einem Monogerdt wird das Tonsignal am Eingang
AUDIO L angeschlossen. Driicken Sie die Taste , um den
Ton (iber den rechten und linken Lautsprecher des
Fernsehgerdts wiederzugeben.

Kopfhorer

Wenn der Kopfhorer angeschlossen ist, schaltet der
Ton des Fernsehgerits automatisch ab. Mit den Tasten
@ A @ kann die Lautstirke eingestellt werden.
Die Impedanz des Kopfhérers muss zwischen 32 und 600
Ohm liegen.

Taste fiir Videorecorder

Mit der Fernbedienung kénnen Sie die Hauptfunktionen des Videorecorders steuern.

Driicken Sie die Taste MODE, um den gewiinschten Modus auszuwihlen:
VCR (Videorecorder) oder TV. Die Kontrolllampe der Fernbedienung
zeigt den ausgewihlten Modus an. Die Kontrolllampe erlischt automatisch
nach 20 Sekunden ohne Aktion (Riickkehr zum TV-Modus).

Je nach Gerit sind die Tasten wie folgt belegt:

©

o0
52
E

OJO),
0!
®Or
O®

@ Bereitschaftsmodus,
<« Schneller Riicklauf,

@ 4 4 Schneller Vorlauf,
[ ) Aufnahme,
]| Pause
Stopp,
Wiedergabe,

Videorecorder Programmierung
Aufrufen des Meniis,
Richtungstasten Navigation und Einstellungen,
Bestitigung,

Eingabe einer Nummer,

@P@ Programmauswahl,

Index Funktion

@eve

®eee CoU
©®
©

* Einige Funktionen sind nicht auf allen Videorecordern verfligbar.
Die Fernbedienung kann mit allen Modellen verwendet werden, die mit dem
Standardcode RCS arbeiten.
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Schlechter Empfang
Die Nihe von Bergen oder hohen Gebiuden
kann die Ursache von Schattenbildern, Echo
oder Doppelbildern sein. In diesem Fall ist die
Ausrichtung der AuBenantenne zu éndern oder
nehmen Sie eine manuelle Einstellung der
Sender vor (siehe “Feineinstellung” S.5).
Vergewissern Sie sich, daB Ihre Antenne im
gewihlten Frequenzbereich (UHF oder VHF)
Sendungen empfangen kann. Bei schlechtem
Empfang (Bildrauschen), die Einstellung NR des
Meniis der Sonderfunk. auf Ein stellen (S. 6).
Kein Bild
Schaltet das Fernsehgerit nicht ein, so
driicken Sie zweimal die Standby Taste auf der
Fernbedienung.
Vergewissern Sie sich, daB das Antennenkabel
richtig angeschlossen ist und daB Sie das
richtige System gewihlt haben (S.5).
Ein nicht richtig eingesteckter SCART- oder
Antennenstecker ist oft die Ursache von Bild-
oder Tonstérungen (es kommt vor, daB die
Stecker etwas herausrutschen, wenn das
Fernsehgerit versetzt oder verdreht wird).
Uberpriifen Sie alleVerbindungen.
Schwarzes oder wei3es Bild nach Anschluf3
von anderen Geriten
Videokassetten miissen mit dem System
abgespielt werden, mit dem Sie aufgenommen
wurden (PAL, SECAM, NTSC).
Das System ist erkenntlich am Videorecorder.
Kein Ton
Falls einige Sender zwar ein Bild zeigen, aber
keinen Ton senden, verfiigen Sie nicht iiber das
richtige Fernsehsystem. Andern Sie es in der
Einstellung System (S.5).

Videotext
Werden einige Zeichen nicht korrekt
angezeigt ? Stellen Sie sicher, dass die
Einstellung fiir Land korrekt ist (S. 5).

Der DVD-Player funktioniert nicht?
Stellen Sie sicher; dass auf der Disc keine
Fingerabdriicke sind. Reinigen Sie die Disc mit
einem weichen Tuch von innen nach auBen.

lhre Fernbedienung funktioniert nicht mehr
Die Kontrollampe am Fernseher blinkt nicht
mehr, wenn Sie die Fernbedienung benutzen.
Wechseln Sie die Batterien aus.

Bereitschaftsposition
Bleibt das Fernsehgerdt nach dem Einschalten
in Bereitschaft und Sperre erscheint, sobald
Sie die Tasten des Fernsehgerites betitigen, so
ist Kindersicher aktiviert (S.7 ).VWenn das
Fernsehgerit innerhalb von 15 Minuten kein
Antennensignal empfingt, schaltet es
automatisch auf Bereitschaft. Um Energie zu
sparen ist lhr Fernsehgerit mit Bauteilen
ausgeristet, die im Bereitschaftsmodus einen
geringen Energieverbrauch haben (unter 3W).

Das Gerit reagiert nicht auf Tastendruck
Das computergestiitzte Bediensystem kann wie bei
einem PC “abgestiirzt” sein. Das Bediensystem wird
neu gestartet indem Sie das Gerit mit dem
Netzschalter aus- und wieder einschalten.

Immer noch kein Erfolg?
Versuchen Sie nie bei einem Defekt den
Schaden selbst zu beheben, sondern setzen Sie
sich mit lhrem Kundendienst in Verbindung.

Reinigung des Fernsehgerites
Bildschirm und Gehduse diirfen nur mit einem
sauberen, weichen und fusselfreien Tuch
gereinigt werden. Kein Produkt auf Alkohol-
oder Loésungsmittelbasis verwenden.

RGB-Signale: Es handelt sich um die 3 Videosignale Rot, Griin und Blau, die direkt die 3 Strahlen Rot,
Griin, Blau der Bildréhre steuern. Die Nutzung dieser Signale gewihrleistet eine bessere Bildqualitit.

NICAM: Verfahren, das eine digitale Tonlbertragung erméglicht.

Fernsehsystem: Fernsehbilder werden nicht in allen Landern gleichartig tibertragen. Es gibt
unterschiedliche Ubertragungsnormen: B, G, D, K, | und L, L. Mit der Einstellung System (S. 5)
werden die verschiedenen Normen gewihlt. Diese Einstellung ist nicht mit der PAL- bzw. SECAM -
Farbcode- Wahl zu verwechseln. Das PAL-System wird in den meisten europiischen Landern
verwendet, das SECAM-System in Frankreich, Russland und den meisten afrikanischen Landern.

In den USA und Japan wird das NTSC-System benutzt.

16:9 Format, bezeichnet das Verhiltnis zwischen der Breite (B) und der Hohe (H) des Bildschirms.

Breitbild-Fernsehgerite haben ein Verhiltnis von 16/9, konventionellen Bildschirme 4/3.
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Introduzione

La ringraziamo per aver acquistato questo televisore. |l presente manualetto & stato
concepito per aiutarla ad installare e utilizzare il suo televisore. Le consigliamo
vivamente di leggerlo fino in fondo.

Dichiarazione di conformita

Si dichiara che I'apparecchio televisore a colori (vedere indicazioni sull’etichetta nel retro della
televisione) risponde alle prescrizioni dell'art.2 comma 1 del D.M. 28 Agosto 1995 n. 548.

Fatto a Dreux, il Febbraio 2003 P.E.G.P. 1, rue de Réveillon

28104 Dreux France
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Direttive per il riciclaggio

Il vostro televisore si compone di materiali riutilizzabili o riciclabili. Per ridurre al minimo
la dispersione di rifiuti nel’ambiente, alcune imprese specializzate ritirano gli apparecchi
usati per smontarli e recuperare i pezzi riutilizzabili (informarsi presso il rivenditore).




Installazione del televisore

O Posizionamento del televisore © Telecomando

&
ey

15 cm

Mettere il televisore su una superficie solida e Inserire le due pile di tipo Ré (fornite) facendo
stabile, lasciando uno spazio di almeno 5 cm attenzione alla polarita.Verificare che il

attorno all’'apparecchio. Per evitare situazioni selettore di modo sia sulla posizione TV.
pericolose, non posare nulla sul televisore, e Per la protezione dellambiente, le pile fornite con
soprattutto né oggetti coprenti (centrini), o I'apparecchio non contengono mé mercurio né
contenenti sostanze liquide (vaso) o irradianti nichel-cadmio. Si prega di non gettare le pile usate
calore (lampada).Verificare inoltre che il televisore ma di utilizzare i mezzi di riciclaggio messi a vostra
non venga esposto ad eventuali schizzi d’acqua. disposizione (consultate il vostro rivenditore). In caso

di sostituzione, utilizzare delle pile dello stesso tipo.

@ Collegamenti
/

O Accensione

9

* Introdurre il connettore dell’antenna nella Per accendere il televisore, premere
presa 7 situata dietro al televisore. l'interruttore di accensione e spegnimento.
* Introdurre la scheda antenna nella presa FM Una spia rossa si accende e lo schermo si
ANT con I'adattatore in dotazione. illumina.Vedere direttamente il capitolo
Con le antenne interne, la ricezione in alcune Installazione rapida, pagina 4.
condizioni pud essere difficile. Si pud migliorarla Se il televisore rimane in stato di attesa,
facendo girare 'antenna. Se la ricezione rimane premere il tasto P @ del telecomando.

mediocre, occorre utilizzare un’antenna esterna. Quando usate il telecomando, la spia lampeggia.

* Inserire la spina principale nella presa murale
(220-240V / 50 Hz).

| tasti del televisore

Il televisore dispone di 4 tasti, situati sulla parte I tastiVOLUME - + (- =1 +) servono a regolare
frontale o in alto, a seconda del modello. il suono. | tasti PROGRAM - + (- P +) servono a
cercare i programmi desiderati. Per accedere ai
menu, premere contemporaneamente i tasti < -
e A +.| tasti PROGRAM - + possono venir
usati anche per selezionare una regolazione, e i
tasti 1 - + per eseguire tale regolazione.

Per uscire dai menu, premere
contemporaneamente i tasti =<1 -e 1 +.
Nota: se la funzione Blocco Tasti ¢ attivata, questi
tasti non possono venir utilizzati (vedi pagina 7).




| tasti del telecomando

DVD: lingua del doppiaggio (p.11)
TV: modo suono

Permette di forzare le trasmissioni
Stereo e Nicam Stereo in Mono o,
per le trasmissioni bilingua, di
scegliere tra Dual | o Dual Il.

La spia Mono é rossa quando c’e una
posizione forzata.

Lista delle stazioni radio (p.5)

Selettore di modo (p.17)

Tasti DVD (p.11)
Tasti videoregistratore (p.17)
e tasti televideo (p. 8).

Pre-regolazione dell’audio
Permette di accedere ad una serie di
regolazioni preventive:Voce, Musica,
Teatro e ritorno a Personale.

Menu TV: Per richiamare
i menu o uscire dagli stessi.

Cursore
Questi 4 tasti permettono di
navigare nei menu.

Volume
Per regolare il livello sonoro

Interruzione suono
Per eliminare o ripristinare I'audio.

Conferma (DVD/VCR)
Modi 16:9 (p. 9)

Tasti numerici

Accesso diretto ai programmi.

Per un programma a 2 cifre,
occorre aggiungere la seconda cifra
prima che scompaia il trattino.

Selezione prese EXT
Premere pil volte per selezionare
EXT1 e AV (p.16).

Qv
@ VCR

@
o

SMART

66
Ol

©)

AUDIO  SUBTITLE

»p  SYSTEM MENU

O

o—1

SMART

* Fabbricato su licenza di Dolby Laboratories.
"Dolby” e il simbolo doppia-D sono dei marchi di Dolby Laboratories.

Stato di attesa
Per mettere in stato di attesa il
televisore. Per accenderlo, premere

suPda@@,@,@a@.

DVD: lingua dei sottotitoli (p.11)
TV:Attivazione televideo (p. 8)

DVD: menu OSD (p.13)
TV: Inform. schermo /

n° permanente
Per visualizzare / eliminare il numero
di programma, il nome (all'occorrenza),
l'ora, il modo suono, e il tempo restante
per lo spegnimento. Premere per 5
secondi per attivare la visualizzazione
permanente del numero.

Modo TV /DVD
Per commutare il televisore in
modo TV o DVD (p. 11).

Pre-regolazione del 'immagine
Permette di accedere ad una serie
di pre-regolazioni: Arricchita,
Naturale, Tenue, Multimedia

e ritorno a Personale.

Meni del DVD (p.11)

Selezione dei programmi

Per selezionare il programma
precedente o superiore.

Per alcuni programmi appare il titolo
della trasmissione in basso sullo schermo.

Modo RADIO /TV
Per commutare il televisore in
modo Radio o TV (p.5).

Suono surround

Per attivare / disattivare I'effetto
espansione dell’audio. In stereo, gli
altoparlanti sembrano avere uno
spazialita maggiore. Per le versioni
dotate del Virtual Dolby Surround *,
otterrete gli effetti sonori speciali dalle
casse posteriori del Dolby Surround
Pro Logic. In mono, si ottiene un
effetto spaziale pseudo-stereo.

Programma precedente
Per accedere al programma
visualizzato in precedenza.



Installazione rapida

Plug & Pk"f
»

Quando accendete il televisore per la prima volta, ~ @ La ricerca inizia automaticamente. Tutti i
sullo schermo appare un menu.Tale menu vi invita programmi TV e le stazioni radio disponibili
a scegliere la nazione e la lingua dei menu: sono memorizzati. Per 'operazione sono
necessari alcuni minuti. La visualizzazione
Select Country mostra la progressione della ricerca e il
Country Language numero di programmi trovati. Alla fine, il
DK Espaiiol .
E Svenska menu scompare.
EI E’;&:‘Siih Per uscire o interrompere la ricerca, premere su @
Nederlands Se non viene trovato alcun programma, fare
riferimento al ment Consigli, p. 18.
O Seil centro di telediffusione o la rete via cavo
Se il menu non appare, per farlo apparire trasmette il segnale di riordino automatico, i
mantenete premuti per 5 secondi i tasti - programmi saranno numerati nell’ordine.
e A+ del televisore. Linstallazione sara quindi terminata.
© Utilizzate i tasti del telecomando per © |n caso contrario, utilizzare il menu
scegliere la vostra Nazione, quindi confermare Riordinare per rinumerarli.
con O. Determinati centri di telediffusione o reti via cavo
Se il vostro Paese non appare nella lista, trasmettono i propri parametri di riordino (regione,
selezionare la scelta “..." lingug, ...). In questo caso dovete indicare la vostra scelta
@ Selezionate quindi la vostra lingua con i tasti con i tasti e quindi confermare con GO,
e quindi confermate con (.
. . . o
Riordino dei programmi
© Premere il tasto (™). Il menu principale sara @ Con il cursore, selezionare il menu
visualizzato sullo schermo. Installazione e quindi il menu Riordino .
© Selezionate il programma che intendete
ET— spostare con i tasti e premete su .
“swone + Lingua 00 O Utilizzate successivamente i tasti per
:hNnaezr:?’futo g; ::12 scegliere il nuovo numero e confermate
. Mem: Mam'xale con .
L 8‘5‘ 2;1-5 O Ricominciate le tappe © e @ tante volte
quanti sono i programmi da rinumerare.
O Per uscire dai menu, premere su
Nome del programma
Se volete, potete dare un nome ai programmi programma da nominare o modificare.
e alle prese esterne. O Utilizzate i tasti COCD per spostarvi nella
Osservazione: durante l'installazione, se & zona di visualizzazione del nome (5 caratteri)
trasmesso il segnale di identificazione, viene e i tasti (D per scegliere i caratteri.
attribuito un nome ai programmi in modo © Una volta inserito il nome, utilizzate il tasto
automnatico, per uscire. [l nome & memorizzato.
@ Premere sul tasto (). O Ricominciate le tappe da @ a @ per ogni
@ Con il cursore, selezionate il menu programma da nominare.
Installazione,quindi Nome di prog. o Per uscire dai menl‘], premere su

© Utilizzate i tasti per scegliere il




Memorizzazio nuale

Questo menu permette di memorizzare i
programmi uno per uno.

© Premere sul tasto (&),

® Con il cursore, selezionate il menu
Installazione e quindi Mem. manuale :

Menu ______| i
" Predispo.
« Immagine
* Suono v Sistema Europe »
pSpecial * Ricerca
¢ Nr.Programma
* Sintonia Fine
* Memorizzare
—

© Sistema: selezionate Europa (rilevazione
automatica *) o Europa Occidentale (norma
BG), Europa Orientale (norma DK), Regno
Unito (norma I) o Francia (norma LL).
* Salvo che per la Francia (norma LL), occorre

Altre regolazioni del menu Installazione

@ Premere sul tasto @ e selezionare il menu
Installazione :

@ Lingua : per modificare la lingua di
visualizzazione dei menu .

© Nazione : per scegliere il vostro Paese.
Questa regolazione interviene nella ricerca, nel
riordino automatico dei programmi e nella
visualizzazione del televideo. Se il vostro Paese non
appare nella lista, selezionate la scelta “...”

O Mem.Auto : per lanciare una ricerca
automatica di tutti i programmi disponibili nella
vostra regione. Se il centro di telediffusione o la

assolutamente selezionare la scelta Francia.

O Ricerca: premere su (). La ricerca comincia.
Una volta trovato un programma, si ferma la
progressione e viene visualizzato il nome del
programma (se disponibile). Passate alla tappa
successiva. Se conoscete la frequenza del
programma desiderato, digitatela direttamente
con i tasti da @ a @

Se non si trova alcuna immagine, vedere i consigli (p. 18).
© NP di Prog.: inserite il numero desiderato con
i tasti COGD o da (0) 2 (9).

O Sintonia fine: se la ricezione non &
soddisfacente, regolate con i tasti CO.

@ Memorizzare : premere su ).

Il programma & memorizzato.

O Ripetete le tappe @ a @ tante volte quanti
sono i programmi da memorizzare.

Per uscire: premere sul tasto

rete via cavo trasmette il segnale di riordino
automatico, i programmi saranno numerati
nell'ordine. Linstallazione sara quindi terminata.
In caso contrario, utilizzare il menu Riordino per
rinumerarli (vedere p.4).
Determinati centri di telediffusione o reti via cavo
trasmettono i propri parametri di riordino (regione,
lingua, ...). In questo caso dovete indicare la vostra
scelta con i tasti (O e quindi confermare con C.
Per uscire o interrompere la ricerca, premere su @ Se
non si trova alcuna immagine, vedere i consigli (p. 18).
© Per uscire dai menu, premere su

Utilizzo della radio

Scelta del modo tv o radio
Premere sul tasto del telecomando per
commutare su televisore o su radio. In modo radio,
il numero, il nome della stazione (se disponibile), la
sua frequenza e il modo suono sono visualizzati
sullo schermo. Per inserire il nome delle stazioni
utilizzare il meni Nome di prog. (p. 4)

Selezione dei programmi
Utilizzate i tasti @@ o @ P @ per
selezionare le stazioni FM (da 1 a 40).

Lista delle stazioni radio
Premere sul tasto per visualizzare la lista
delle stazioni radio. Utilizzate i tasti per
cambiare stazione e il tasto per uscire.

Utilizzo dei menu radio
Utilizzate il tasto @ per accedere alle

regolazioni specifiche della radio.

Ricerca delle stazioni radio
Se avete utilizzato l'installazione rapida, tutte le
stazioni FM disponibili sono state memorizzate.
Per lanciare una nuova ricerca, utilizzate il
menu Installazione : Mem. auto (per una
ricerca completa) o Mem. manuale (per una
ricerca stazione per stazione).
I ment Riordino e Nome di progr. vi
permetteranno di riordinare o nominare le
stazioni radio. Il funzionamento di questi menu
¢ identico a quello dei menu TV.

Salva schermo
Usare il tasto per attivare o disattivare il
salvaschermo radio.



Regolazioni dell’immagine

@ Premere sul tasto @ e quindi su GD. Il menu

Immagine appare:

o __Jillimmagine |
inosi
* Suono
* Speciali
« Predispos. e Contrasto
* Nitidezza
¢ Temp. Colore
— ¢ Memorizzare

@ Utilizzate i tasti per selezionare una

Regolazioni dell’audio

(1]

3]

o

regolazione e i tasti per effettuare la
regolazione.

Osservazione : durante la regolazione dellimmagine,
resta selezionata solo la riga selezionata. Premere su

per fare apparire il ment.

9 Una volta effettuate le regolazioni, selezionate

la scelta Memorizzare e premere su per
registrarle. Premere su

per uscire.

Descrizione delle regolazioni:

* Luce : agisce sulla luminosita dell'immagine.

» Colore : per agire sull’intensita del colore.

» Contrasto : per agire sulla differenza tra
toni chiari e toni scuri.

* Nitidezza : per agire sulla qualita
dell'immagine.

» Temp. Col. : per agire sulla resa dei colori.
Fredda (piu blu), Normale (equilibrata) o
Calda (pili rossi).

* Memorizzare : per memorizzare le
regolazioni del’immagine (oltre alle
regolazioni Contrasto + e Riduz. rumore
situati nel menu Opzioni).

Premere su @, selezionare Suono () e
premere su ). Il ment Suono appare:

Menu ______|

+ Immagine

v Suono - -

« Speciali * Toni Bassi

* Predispos. « Balanciamento
e Delta Volume
e Limit. Volume

bl | © Memorizzare

Utilizzate i tasti per selezionare una
regolazione e i tasti per regolare.

Una volta effettuate le regolazioni, selezionate
la scelta Memorizzare e premere su per
registrarle.

Per uscire dai menu, premere su

Descrizione delle regolazioni:

Regolazione delle speciali

(1]
2]
3]

Premere su @, selezionate Speciali () e
premere su (). Si pud regolare:

Timer, Blocco tasti e Blocco prog. :
vedere pagina seguente

Contrasto + : regolazione automatica del
contrasto dell'immagine, che riporta
continuamente la parte pil scura
dell'immagine sul livello del nero.

NR : consente di attenuare il rumore
dell’immagine (effetto neve), in caso di
ricezione difficile.

* Toni alti: per agire sulle frequenze alte del suono.

* Toni bassi : per agire sulle frequenze basse.

* Bilanciamento : per equilibrare il suono
sull’altoparlante sinistro e quello destro.

* Delta Volume* : permette di compensare gli
scarti di volume esistenti tra i diversi
programmi o le prese EXT. Questa
regolazione & operativa per i programmi da
0 a 40 e per le prese EXT.

* AVL* (Automatic Volume Leveler):
limitazione automatica del volume, per
limitare I'improvviso aumento di livello
sonoro, soprattutto al momento di cambiare
canale o durante gli spot pubblicitari.

* Memorizzare : per memorizzare la
regolazione del suono.

* (disponibile solo su alcune versioni)

O Per uscire dai menu, premere su

Attenzione: per memorizzare la regolazione
Contrasto+ e NR, occorre utilizzare la scelta
Memorizzare dal meni Immagine.

Spost. immagine (disponibile unicamente sugli
schermi di grandi dimensioni) : gli schermi di
grandi dimensioni sono sensibili alle variazioni
del campo magnetico terrestre.

Questa regolazione permette di compensare
queste influenze aggiustando I'inclinazione
dellimmagine.




Funzione sveglia

(1]
2]

e
6]

Blocco del televisore

Questo menu vi permette di utilizzare il
televisore come sveglia.

Premere sul tasto @

Con il cursore, selezionate il menu Speciali e
quindi Timer :

« Immagine
* Suono

v Speciali

* Predispos.

* Spegniemento
v Ora

¢ Ora Inizio

* Ora Fine

¢ Nr.Programma
* Attivare

10:56

Spegnimento : per selezionare il tempo
dopo il quale il televisore si mettera
automaticamente in stato di attesa.

Ora : inserite |'ora corrente.

Osservazione : Iaggioramento awiene automaticamente
dopo l'accensione da interrutore,attraverso le informazioni
del televideo sul programma n® 1. Se non c'e
televideo, 'aggiornamento non awiene.

Ora inizio : inserite I'ora di inizio.

Ora fine : inserite 'ora di messa in attesa.

7]

Nr. Programma : inserite il numero del
programma desiderato per la sveglia. Per
selezionare una stazione radio FM, utilizzare i
tasti (i tasti ©® permettono di
selezionare unicamente i programmi televisivi).
In modo DVD, durante la lettura di un disco, &
possibile selezionare Indice DVD, se si
desidera essere avvisati ad un punto preciso
del disco. Premere (0k) per confermare il punto
di partenza.

Attivare : potete regolare:

* Una volta per un’unica attivazione della sveglia,
* Giornaliero per ogni giorno,

* Stop per annullare.

Premere @ per selezionare lo stato di attesa
per il televisore. Esso si accendera
automaticamente all’ora programmata.

Se lasciate acceso il televisore, esso cambiera
canale all’ora indicata (e si mettera in stato di
attesa al’Ora di fine).

La combinazione delle funzioni Blocco TV e
Timer permette di limitare la durata di utilizzo
del televisore, ad esempio da parte dei bambini.

Potete bloccare I'accesso a determinati
programmi o vietare completamente |'uso del
televisore, bloccandone i tasti.

Blocco tasti

(1]
2]

3]

Premere su @

Con il cursore, premere il menu Speciali e
posizionate Blocco tasti su On.

Spegnete il televisore e nascondete il
telecomando. Il televisore diventa inutilizzabile
(solo il telecomando puo accenderlo).

Per annullare: posizionare Blocco tasti su Off.

v men WSpeciali |
ol i .
g |« Timer
v Blocco Tasti Off
* Predispos.
* Blocco Progr.
* Rotazione
* Contrast+
- | « NR

Blocco programmi

(1]
2]

Premere il tasto @ selezionare il menu
Speciali e quindi Blocco progr. :

Digitare il codice di accesso confidenziale. La
prima volta, digitare due volte il codice 0711 e

(5]
(6]
7]

quindi il codice di vostra scelta. Il menu
appare.

Prog. blocco: utilizzare i tasti per
selezionare il programma TV desiderato e
confermare con (). Il simbolo ﬂ viene
visualizzato in corrispondenza dei programmi
o delle prese che sono bloccate. Per
visualizzare un programma bloccato, inserire il
codice confidenziale o lo scherma restera
nero.

L'accesso al ment Anche il comando
Installazione ¢ bloccato. Attenzione, nel caso
dei programmi criptati che utilizzano un decoder
esterno, occorre bloccare la presa EXT
corrispondente.

Cambia cod. : permette di inserire un nuovo
codice a 4 cifre. Confermarlo inserendolo una
seconda volta.

Se avete dimenticato il codice confidenziale,
inserire due volte il codice universale 0711.
Cancella tutti : permette di cancellare tutti i
programmi bloccati.

Blocca tutto : permette di bloccare tutti i
programmi TV e le prese EXT.

Premere sul tasto

per uscire.



levideo

Il televideo & un sistema d’informazioni, trasmesso da alcune emittenti, che si consulta come un
giornale. Consente inoltre di accedere ai sottotitoli per non udenti o per le persone che non
conoscono bene la lingua della trasmissione (reti via cavo, canali via satellite,...).

{ Premere su:

)

{ Avrete : )

@/®
Or®

@000

Attivazione
televideo

Selezione di
una pagina

Accesso
diretto alle
rubriche

Sommario

Ingrandimento
di una pagina

Arresto
dell’alternanza
delle sotto-
pagine

Informazioni
nascoste

Pagine
favorite

@000

Permette di attivare il televideo, di passare in modo
sovraimpressione su immagine TV e di uscire. Il sommario
appare con la lista delle rubriche alle quali potete accedere.
Per ogni rubrica viene indicato un numero di pagina a 3 cifre.
Se il canale selezionato non trasmette il televideo, apparira
l'indicazione 100 e lo schermo rimarra nero (in questo caso,
uscire dal televideo e scegliere un altro canale).

Comporre il numero della pagina desiderata con i tasti da
©®a@o0OP® ™. Esempio: pagina 120, digitare
@ @ (.1l numero viene visualizzato in alto a sinistra, il
contapagine inizia la ricerca, la pagina viene visualizzata.
Per consultare un’altra pagina, ripetere I'operazione.

Se il contapagine continua la ricerca, la pagina richiesta non &
trasmessa. Scegliete un altro numero.

In fondo allo schermo vengono visualizzate delle zone
colorate. | 4 tasti colorati servono ad accedere alle
rubriche o alle pagine corrispondenti.

Le zone colorate lampeggiano quando la rubrica o la pagina
non & disponibile.

Per tornare al sommario (generalmente a pagina 100).

Per visualizzare la parte superiore, la parte inferiore, e
ritornare alle dimensioni normali.

Alcune pagine contengono delle sotto-pagine che si
succedono automaticamente. Questo tasto permette di
arrestare o riprendere I'alternanza delle sotto-pagine.
In alto a sinistra appare I'indicazione EZ).

Per fare apparire o scomparire le informazioni nascoste
(soluzioni di giochi).

Per i programmi televideo da 1 a 40, si possono

memorizzare 4 pagine favorite, le quali saranno poi

direttamente accessibili per mezzo dei tasti colorati

(rosso, verde, giallo, blu).

@ Premere sul tasto (@) per passare in modo pagine
favorite.

@ Visualizzare la pagina di televideo che si intende
memorizzare.

© Successivamente, premere per 3 secondi sul tasto
colorato di vostra scelta. La pagina viene memorizzata.

O Ripetere I'operazione con gli altri tasti colorati.

© Ora, non appena consulterete il televideo, le vostre
pagine preferite appariranno a colori in fondo allo
s@c@?ermo. Per consultare le rubriche abituali, premere

Per cancellare tutto, premere su




Funzioni televideo

Le immagini che ricevete possono essere trasmesse in formato 16:9 (schermo largo) oppure 4:3
(schermo tradizionale). Le immagini 4:3 hanno talvolta una banda nera in alto e in basso (formato
cinemascope). Questa funzione consente di eliminare le bande nere e di ottimizzare la visualizzazione
delle immagini sullo schermo.

SeilTV é in formato 4:3
Premere i tasto per selezionare i diversi modi:

4:3
Limmagine & riprodotta nel formato 4:3

Espansa 4:3
Limmagine viene allargata verticalmente.Questo modo ¢ utilizzato per eliminare
le bande nere quando si guarda un programma trasmesso in formato letterbox

Compressa 16:9
Limmagine & compressa verticalmente nel formato 16 :9

Se il TV é in formato 16:9

Premere i tasto per selezionare i diversi modi:

Il televisore & dotato di una commutazione automatica che decodifica il segnale specifico
emesso da alcuni candli e seleziona il formato giusto per lo schermo.

4:3

Limmagine & riprodotta in formato 4:3, una banda nera appare da ogni lato
dellimmagine. Potete ingrandire progressivamente I'immagine utilizzando i tasti COC.

Zoom 14:9

Limmagine ¢ ingrandita con il formato 14:9, una piccola banda nera rimane in
entrambi i lati del’immagine. | tasti consentono di spostare I'immagine
verticalmente per visualizzare i sottotitoli.

Zoom 16:9

Limmagine & ingrandita con il formato 16:9. Questo modo & raccomandato per
visualizzare le immagini con una banda nera in alto e in basso (formato
cinemascope). Utilizzare i tasti se volete visualizzare i sottotitoli.

Titoli Zoom

Questo modo consente di visualizzare le immagini in formato 4:3 su tutta la
superficie dello schermo lasciando visibili i sottotitoli. Utilizzare i tasti per
far risalire o scendere la parte inferiore dell'immagine.

Super Immagine

Questo modo consente di visualizzare le immagini in formato 4:3 su tutta la
superficie dello schermo allargando I'immagine ai lati.

Utilizzare i tasti se volete visualizzare i sottotitoli.

Schermo Largo

Questo modo consente di restituire le giuste proporzioni delle immagini trasmesse
in formato 16:9 visualizzandole sullo schermo intero.

Note : Quando si guarda un filmato da una sorgente DVD, & possibile usare solo i tasti

O mentre & visibile il formato sullo schermo (altrimenti si accede alle funzioni del DVD).



Utilizzo del lettore DVD integrato

Il lettore DVD integrato permette di leggere i dischi DVD video nonché i CD video, i CD di
immagine (formato jpeg) e i CD audio (compresi i CD-R, CD-RW e CD MP3).1 dischi sono
riconoscibili dal logo situato sulla copertina.

4 CAISCICEN - ::

DIGITAL AUDIO DIGITAL VIDEO

Osservazione : In generale, i film DVD non sono messi sul mercato contemporaneamente nelle diverse regioni
del mondo. Per questo, i lettori DVD sono dotati di un codice che ne indica la zona geografica.

Se si inserisce un disco dotato di un codice regione differente da quello del vostro lettore, vedrete apparire un
messaggio sullo schermo. Il disco non potra essere letto e bisognera estrarlo.

Inserimento di un disco

O Apertura del cassetto © Chiusura del cassetto
Premere il tasto EJECT (A) situato sulla parte Spingere delicatamente il cassetto o premere il
anteriore, a sinistra del cassetto. tasto EJECT (A) situato a lato per chiuderlo.

Comincia la lettura del disco.

[ %
@ Inserimento del disco O Lettura automatica
Porre il disco nel cassetto, con la facciata Alla chiusura del cassetto, la lettura inizia
dell’etichetta rivolta verso I'alto. Assicurarsi che automaticamente. Una finestra di stato appare
sia inserito correttamente nell’apposita fessura. sulla sinistra dello schermo e indica quale

operazione ¢ in corso, il tipo di disco e la sua
durata. In seguito viene visualizzato il
contenuto del disco.
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Lettura di un DVD o di un CD video

AUDIO  SUBTITLE

Lettura
Dopo aver introdotto il disco e chiuso il cassetto, comincia
automaticamente la lettura. Per alcuni dischi e possibile che siate
invitati a selezionare una rubrica del menu.All’'occorrenza utilizzare i
tasti @@ o O COCGD; quindi, premete su
Stop della lettura
Premere il tasto B per fermare la riproduzione.Appare lo schermo
iniziale, e viene visualizzato lo stato del lettore.
Ripresa della lettura (funzione ‘“resume”)
Quando si interrompe la lettura di un disco (modo stand-by o
estrazione del disco), & possibile riprendere la lettura esattamente da
dove ¢ stata interrotta.
E sufficiente premere il tasto P; quindi, quando si vede apparire il
indicazione resume, premere tasto play P (altrimenti la lettura
riprende dall’inizio del disco).
La funzione di resume si applica anche agli ultimi quattro dischi letti.
Moviola, avanzamento e riavvolgimento rapido
Durante la lettura, premere il tasto per rallentare la velocita di
lettura di 1/2,1/4 o 1/8. Premere il tasto 4«4 o PP (0 COCD) per
ottenere un avanzamento o un riavvolgimento rapido, con velocita
x4 o x32. Premere su P> per tornare alla velocita normale.
Fermo immagine
Premere su Il (o su () per fermare 'immagine. Premere
nuovamente su Il per passare al’immagine seguente o su P per
tornare alla lettura.
Capitolo seguente / precedente
| dischi DVD sono divisi in capitoli diversi per permettere un accesso
diretto ad alcune scene. Utilizzare i tasti (=) P () per andare al
capitolo precedente o seguente.
Menu del DVD
Premere il tasto .Viene visualizzato il menu del DVD. Il suo
contenuto dipende dal DVD. Permette di accedere a diverse rubriche,
quali la scelta della lingua, I'accesso diretto ad alcune scene, note
speciali della produzione, trailer, ecc. Utilizzare i tasti
per selezionare, per confermare e per uscire.
Menu del lettore DVD
Premere il tasto (SYSTEM MENU) per richiamare o uscire dal
menu del lettore DVD (vedi p. 13).
Lingua del doppiaggio
Premere il tasto per selezionare le diverse lingue di doppiaggio
disponibili sul disco. Il ment scompare dopo qualche istante.
Lingua dei sottotitoli
Usare il tasto per scegliere il linguaggio dei sottotitoli (scegliere
off per la disattivazione). Il menti scompare dopo qualche istante.
Estrazione del disco
Premere il tasto EJECT (&) situato sulla parte anteriore del televisore.
La lettura si ferma e dopo qualche secondo si apre il cassetto.
Scelta del modo TV o DVD
Premere sul tasto del telecomando per commutare su Televisore
o su DVD.
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Lettura di un CD audio

®
®
®

OJOIOXO,
OJOI®

Lettura di

Immagine
1

1.

2
3
4

12

Lettura
Dopo aver inserito il disco e richiuso il cassetto, la lettura comincia
automaticamente. Un menu speciale viene visualizzato su schermo e
indica il numero di titoli, il brano e il tempo di lettura trascorso.
Passaggio ad un altro brano
Utilizzare i tasti @ P @ del telecomando per cambiare brano o i
tasti @@ per selezionare il brano desiderato.
Avanzamento e riavvolgimento rapido
Premere il tasto €44 o PP per ottenere un avanzamento o un
riavvolgimento rapido in velocita x4 o x8. Premere su P> per tornare
alla velocita normale.
Osservazione: questa funzione non ¢ disponibile con i CD audio MP3.
Pausa / stop / estrazione
Premere su Il per mettere in pausa e su P> per riprendere la lettura.
Premere su M per arrestare e il tasto EJECT (4A) situato sulla
frontale del televisore, per estrarre il disco.
Programmazione della lettura
Questa funzione permette di programmare la lettura memorizzando i
vostri brani preferiti (vedi pagina 14).
Lettura di un CD audio MP3
| CD MP3 permettono di memorizzare diversi album su uno stesso
disco. Utilizzare i tasti () per selezionare gli album. Premere (D
per accedere alla lista dei vari brani. Utilizzare i tasti il o (0)(9) per
selezionare i brani. Utilizzare il tasto per tornare alla lista di
selezione degli album.

un CD di immagine

Lettura e anteprima
Dopo l'introduzione del disco, la lettura inizia automaticamente. Appare
un’anteprima delle prime 4 immagini. Utilizzare i tasti @ P @ per
passare alla pagina precedente o successiva. Utilizzare il cursore
per selezionare I'immagine desiderata e premere
per visualizzarla a pieno schermo. Utilizzare il tasto per tornare
allanteprima delle immagini.

Proiezione di diapositive
Premere il tasto P> per avviare la proiezione delle diapositive.

Le immagini del disco appaiono in successione automaticamente.

Per fermare la proiezione delle diapositive, premere M. Per modificare
la durata di visualizzazione delle immagini, consultare il menu Barra
degli strumenti (p. 13).

Selezione diretta di un’immagine o di un repertorio
Utilizzare i tasti @ P @ per passare all'immagine precedente o
successiva
| tasti @@ permettono una selezione diretta tramite il numero
dell'immagine. La lista delle immagini viene visualizzata sullo schermo.
Utilizzare i tasti per navigare nella lista. Se il disco comprende
vari repertori, utilizzare il tasto per risalire nella lista di selezione
dei repertori. Selezionare il repertorio con i tasti quindi
premere per tornare alla selezione delle immagini.

Formato di immagine
Il tasto permette di modificare il formato dell'immagine (vedi p.9).



Menu del lettore DVD

"Opzripr.  Sequenza Vista

Srumenti (g1

Preferenze

-Setup .

-

Menu Barra degli strumenti

Questo menu permette di accedere a tutte le
funzioni di lettura del DVD.

Premere il tasto (SYSTEM MENU).Viene
visualizzato il menu Barra degli strumenti.
Utilizzare i tasti per selezionare i vari
sotto-menu:

"Opzripr.  Sequenza Vista

Srumenti T

Preferenze

_Setup .

-

Opzione lettura
* Navig. disco per accedere ai vari brani dei
CD audio e dei CD di immagini.
* Audio; per selezionare la lingua di doppiaggio
dell’audio dei film in DVD.
Si ottiene un accesso diretto con il tasto .
* Sottotitolo; per selezionare la lingua dei
sottotitoli dei film in DVD.
Si ottiene un accesso diretto con il tasto .
Sequenza
Questo menu permette di regolare la
proiezione di diapositive dei CD di immagini.
* Pic Time; per impostare il tempo di
visualizzazione delle immagini.

Questo menu permette di accedere a tutte le
funzioni particolari del lettore DVD.

Premere il tasto (SYSTEM MENU).

Il menu viene visualizzato sullo schermo.
Utilizzare i tasti COCICD( per navigare
nei vari menu e regolare. Premere
nuovamente (SYSTEM MENU) per uscire.
Il testo viene visualizzato in grigio quando la
funzione non e disponibile sul disco nel corso della
lettura.

Visualizza

* Angolazione; alcuni DVD comprendono
delle sequenze registrate a partire da diverse
angolazioni di ripresa. In genere appare
un’icona speciale. Utilizzare i tasti
per selezionare I'angolazione desiderata.

¢ Zoom; premere per attivare lo zoom con
coefficiente 2 o0 4 e quindi tornare alla scala
1. Utilizzare i tasti COCOO per
spostarsi nell'immagine ingrandita.

* Anteprima capitolo; per attivare o
disattivare |'anteprima dei capitoli DVD.

* Rotate; per modificare I'orientamento delle
immagini per i CD di immagini.

Ricerca

* Durata; utilizzare i tasti @@ per
selezionare il momento esatto della
sequenza desiderata. Premere per
confermare. La lettura riprende al tempo
indicato.

* Accelerato; utilizzare i tasti per
scegliere la velocita desiderata.

* Moviola; utilizzare i tasti per
regolare la velocita della moviola. Per
ripristinare la velocita normale, premere p.

* Immagine per immagine; utilizzare i tasti
o per ottenere uno scorrimento di
immagine per immagine in avanti o indietro.
Premere P> per ripristinare la lettura
normale.

Programma:

Per programmare la lettura dei brani preferiti
(vedi pagina 15).
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Menu Preferenze

Questo menu permette di regolare le
preferenze del lettore DVD.

Premere il tasto @) (SYSTEM MENU) per
visualizzare il menu del lettore DVD.

"Audio  Funzioni

Preferenze e
7

| Setup

Premere il tasto (&) per selezionare
Preferenze e utilizzare i tasti COCD per
selezionare i vari sottomenu:

Audio:

* Modo notturno; ottimizza la dinamica
dell’audio per un ascolto con volume basso.

Funzioni:

* Guida in linea; per visualizzare/eliminare sulla
parte bassa dello schermo un’area di
spiegazione delle regolazioni del menu.

* Finestra di stato; per disattivare la
visualizzazione della finestra di stato del
lettore.

Per uscire dal menu: premere

Menu Installazione

Questo menu permette di eseguire le
regolazioni di default del lettore DVD.
Premere il tasto (SYSTEM MENU) per
visualizzare il menu del lettore DVD.
Premere 2 volte per selezionare
Installazione e utilizzare i tasti per
selezionare i vari sottomenu:

Lingua Menu audio

.

VIiD

Lingua:
* Lingua di doppiaggio; per definire la lingua
di doppiaggio di preferenza dell'audio dei film
in DVD.

14

* Lingua sottotitolo; per definire la lingua di
preferenza per i sottotitoli dei film in DVD.
Se la lingua di preferenza & disponibile sul disco,
essa verra selezionata per default. Altrimenti,
verra attivata la prima lingua del disco.

TV: (disponibile solo su determinate versioni)

* Sistema TV ; permette di scegliere Auto
(rilevamento automatico dello standard di
lettura) o standard Pal o NTSC.

Menu audio:

* Uscita digitale ; permette di scegliere: tutte,

PCM o inattive.
Funzione:

* PBC ; per attivare / disattivare la funzione

capitoli disponibile su alcuni CD video.
Accesso: vedi pagina successiva
Per uscire dal menu: premere .



Programmazione di lettura

Questa funzione permette di programmare la
lettura registrando i brani preferiti.

@ Premere (SYSTEM MENU) per visualizzare
la Barra degli strumenti. Tramite il tasto
selezionare Programma e premere per
visualizzare il menu:

Programma o=
Strumenti Brano
——
Prograt
Bran
Elenco
\Canc. tutto
w

-

@ Utilizzare il tasto per selezionare Brani e
premere (.

© Utilizzare i tasti 0 (0(9) per scegliere
il numero di titolo e confermare con (.

O Selezionare allo stesso modo il capitolo

Controllo di accesso e blocco

Questa funzione permette di accedere a vari
livelli di blocco del lettore.

© Premere @). Utilizzare il tasto per
selezionare Installazione quindi, con il tasto
(), selezionare Accesso.

Accesso

Livello controllo .,
Modifica PIN y
'Blocco disco

w

@ |Inserire il codice di accesso di propria scelta.
E’ necessario inserirlo una seconda volta per
confermare.

© Livello genitori: per attivare il livello di blocco
da 0 (disattivato) a 8 (massimo).

Alcuni dischi DVD comprendono livelli di blocchi
(da 1 a 8) talvolta con scene di sostituzioni.

Ad esempio, se si sceglie il livello 4, tutte le scene di
livello 4 (e inferiori) saranno lette. Le scene di livello
superiore non saranno lette o sostituite da scene di
sostituzione. Se nessuna scena di sostituzione &
predisposta sul disco, la lettura si interrompe ed &
necessatrio inserire il codice a 4 cifre.

O Modifica codice; per modificare il codice di

desiderato.
Premere per selezionarlo.
Ripetere le operazioni @ 4 @ tante volte
quanti sono i titoli o capitoli preferiti da
selezionare (al massimo 20 per disco).
E’possibile, se lo si desidera, ripetere piti volte lo
stesso numero.
per uscire. La lettura dei brani
preferiti inizia automaticamente.
Per interrompere la lettura dei brani
preferiti
Posizionare la linea Programma su Disattivato.
Per consultare e modificare la lista
Selezionare Lista musicale e premere CD.
Appare la lista dei brani preferiti. Per eliminare
un titolo, selezionare il suo numero con i tasti
O e premere ©).
Per cancellare tutto
Selezionare Cancella tutto e premere (.
Per uscire dal menu: premere

o0

(7]

accesso. E’ necessario inserirlo una seconda

volta per confermare.

Qualora si dimentichi il codice segreto, premere

4 volte il tasto M.

© Blocco disco: permette di attivare il blocco dei
dischi DVD e CD video. Quando si inserisce
un disco nel lettore, appare un’area di dialogo.

E’ necessario inserire il proprio codice segreto:

sia per una Lettura unica (il disco potra
essere letto mentre non & estratto dal lettore
ed il televisore resta in funzione),

sia per una Lettura permanente (lettura
autorizzata in modo permanente).

Il lettore pud memorizzare fino a 50 dischi.

Quando la lista € piena e viene aggiunto un nuovo

disco, l'ultimo disco della lista viene estratto.

| dischi DVD double face (cosi come i CD video con piti

volumi) possono comprendere un codice di

identificazione diverso per ogni lato (volume). Occorrera

autorizzare separatamente ciascun lato (volume).
O Premere per uscire.
Eliminazione dell’autorizzazione di lettura

* Inserire il disco nel lettore. La lettura inizia
automaticamente.

* Quando appare il simbolo ©, premere M.
Viene visualizzato il simbolo ®,
l'autorizzazione di lettura viene eliminata per
questo disco.
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Collegamento ad apparecchi periferici

A seconda delle versioni, il televisore & dotato di 1 o 2 prese scart EXT1 e EXT2 situate

posteriormente.

La presa EXT1 possiede gli ingressi/uscite audio video e gli ingressi RVB.
La presa EXT2 (se disponibile) ha ingressi/uscite audio-video e gli ingressi S-VHS.

Videoregistratore

Eseguire i collegamenti necessari. Utilizzare un cordone di
collegamento (presa scart) di tipo europeo di buona
qualita.

Se il vostro videoregistratore non ha una presa scart, l'unico
collegamento possibile rimane quello per mezzo dell'antenna.
Bisognerda quindi cercare il segnale di prova del vostro
videoregistratore e attribuirgli il numero di programma 0

(vedi capitolo “ memorizzazione manuale” a pag. 6).

Per far apparire l'immagine del videoregistratore, premere @
Videoregistratore con decodificatore

Collegare il decodificatore alla seconda presa scart del
videoregistratore. Potrete cosi registrare le trasmissioni
criptate.

Ricevitore via satellite, decodificatore, CDV, giochi,
ecc.

Per i televisori con 2 prese scart, collegare preferibilmente
ad EXT1 le attrezzature con segnali RVB (decoder digitali,
lettori DVD, giochi, etc.) e a EXT2 le attrezzature con
segnali S-VHS (videoregistratori S-VHS e Hi-8, ...).

Per il collegamento ad un sistema hi-fi, utilizzare un
cordone di collegamento audio e collegare le uscite “L” e
“R” del televisore (disponibile solo su determinate versioni)
agli ingressi “AUDIO IN” “L” e “R” del vostro amplificatore
hi-fi.

Utilizzare un cavo di collegamento audio digitale e
collegare l'uscita “DIGITAL AUDIO OUT” del televisore ad
un ingresso “DIG IN” dell’amplificatore (amplificatore con
ingresso digitale coassiale).

Selezione degli apparecchi collegati

Premere il tasto @ per selezionare EXT1 e sulle versioni con

2 prese scart: EXT2 e S-VHS2 (segnali S-VHS della presa EXT2) e AV
per i collegamenti laterali (se disponibili).

Alcuni apparecchi (decodificatore, videoregistratore) realizzano la
commutazione da soli.
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Collegamenti laterali

Tasto videoregistratore

Eseguire i collegamenti di cui a lato.

Con il tasto , selezionare AV.

Con un apparecchio monofonico, collegare il segnale
suono sullingresso AUDIO L. Utilizzare il tasto per
riprodurre il suono sugli altoparlanti sinistro e destro del
televisore.

Cuffie

A cuffie collegate, viene eliminato I'audio del
televisore. | tasti @ A @ permettono di
regolare il volume.

Limpedenza delle cuffie deve essere compresa tra 32 e
600 ohm.

Il telecomando vi permette di comandare le funzioni principali del videoregistratore.

Premere sul tasto MODE per selezionare il modo desiderato: VCR

©

O® :-
0!
@O
®E

‘®
¥ 0
o0

(videoregistratore) o TV. La spia del telecomando si accende per indicare
il modo selezionato. Si spegne automaticamente dopo 20 secondi di
inattivita (ritorno al modo TV).

In funzione dell’apparecchio, sono operativi i tasti seguenti:

stato di attesa,
riavvolgimento rapido,
avanzamento rapido,
registrazione,

pausa

stop,

lettura,

timer,

richiamo menu,
navigazione e regolazioni,
conferma,

tasti numerici,

selezione dei programmmi,
indice

* Alcune funzioni non sono disponibili su tutti i videoregistratori.
Il telecomando & compatibile con tutti i videoregistratori di standard RCS.
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Immagine scadente

Segnali RGB: Sono 3 segnali video Rosso,Verde e Blu, che guidano direttamente i 3 emettitori rosso,

18

La vicinanza di montagne o di edifici molto alti
puo essere all’origine di immagini sdoppiate, di
presenza di eco o di ombre. In questo caso,
cercare di regolare manualmente I'immagine:
vedi "sintonia fine" (pag. 5) oppure modificare
I'orientamento dell’antenna esterna. La vostra
antenna ¢ atta a ricevere delle trasmissioni in
questa frequenza (banda UHF o VHF)?

Se immagine ¢ disturbata (immagine con
effetto neve), porre la regolazione NR del
menu Speciali su Accesso (p. 6).

Assenza di immagine

Se il TV non si accende, premere due volte il
tasto di attesa @ presente sul telecomando.
La presa dell'antenna é collegata
correttamente ! Avete selezionato il sistema
giusto? (pag. 5). Se mal inserite, la presa scart
e la presa dell’antenna sono spesso all’origine
di problemi legati al'immagine e al suono

(a volte, se il televisore viene rimosso o
girato, le prese possono fuoriuscire dalla presa
murale).Verificare le altre connessioni.

L’apparecchio periferico da un’immagine in
bianco e nero

Per leggere una videocassetta, verificare che sia
stata registrata con lo stesso standard (PAL,
SECAM, NTSC) del videoregistratore.

Assenza di suono

Se un canale TV ha 'immagine ma non I'audio,
significa che non avete selezionato il sistema
TV adeguato. Modificare la regolazione del
Sistema (pag. 5).

Televideo
Alcuni caratteri non sono visualizzati
correttamente? Verificare che la regolazione del
Paese sia posizionata in modo corretto (p.5).

Il lettore di DVD non funziona piu?
Verificare che il disco non abbia tracce di
ditate. Pulirlo con un panno morbido
partendo dal centro verso I'esterno.

Il telecomando non funziona
Verificare che il selettore di modo, situato sul
lato del telecomando, si trovi in posizione TV.
La spia luminosa del televisore non lampeggia
quando utilizzate il telecomando, provate a
cambiare le pile.

Stato di attesa
Una volta acceso, il televisore resta in
posizione di attesa. Bloccato appare sullo
schermo quando si cerca di utilizzare i tasti
del televisore. Questo significa che la funzione
Blocco ¢ attiva (pag. 7). Se il televisore non
riceve alcun segnale per 15 minuti, esso passa
automaticamente in stato di attesa.

Per economizzare energia, il vostro televisore &
dotato di componenti che consentono un basso
consumo in stato di attesa (inferiore a 3 W).

Non si ottiene nessun risultato?

Se il vostro televisore & guasto, non cercate di
ripararlo da soli: rivolgetevi al servizio assistenza.

Pulizia del televisore
Per pulire lo schermo e la cassa del televisore
utilizzare esclusivamente un panno pulito,
morbido e che non faccia peli. Non utilizzare
prodotti a base di alcool o di solventi.

verde e blu del tubo catodico.

Suono NICAM: Procedimento che consente di trasmettere il suono mediante sistema digitale.
Sistema: Limmagine televisiva non & trasmessa allo stesso modo da tutti i paesi. Esistono vari standard:

BG, DK, |,e L L. La regolazione Sistema (pag. 5) serve a selezionare questi standard.

Da non confondere con i sistemi di codificazione dei colori PAL o SECAM: Il Pal ¢ utilizzato nella
maggior parte dei Paesi Europei, il Secam in Francia, in Russia e nella gran parte dei paesi d’Africa. Gli
Stati Uniti e il Giappone utilizzano un sistema diverso, chiamato NTSC.

Formato 16/9: Indica il rapporto tra la larghezza e I'altezza dello schermo. Gli schermi panoramici

hanno una proporzione 16/9, gli schermi tradizionali: 4/3.
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EykaraoTtaocn g TnAedpaong

O TomoBétnon Tng ThAeépaong
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TomoBemoTe Ty TnAedpact] oag TTavw o€
oTtaBepr] kat yepr] emdpdvela, aprivovrag eAelBepo
XWPO TOUAGKIOTOV 5 EKATOCTWV YUPW QTTd TN
ouokeun. MNa va armropeuxBei kK&Oe kivduvog, pun
B&lete mavw oty TnAEdpacT KaAUppaTa
(TTeToeTOKIO), QVTIKEIPEVD pE veEPS (B&La), 0UTE
QVTIKEINEVQ TTOU eKTTEUTTOUV BEPPOTNTO
(pwTioTIKG). ETTiong n) TnAedpaon Tpémel va
TIPOPUAGCTETOL QTTO TO VEPO.

O Zuvdéoeig

o

* TomroBemoTe To PUopa TG Kepaiag oy uTTodoxM

=1 Tou PpioKETAL OTO TTHOW WEPOG TNG CUCKEUNG.

* Elo&yeTe To $Ig TG Kepaiag Tou padiopuvou oThv

mpila FM ANT pe Tov apexopevo HeETaTPOTIER
(avtémTop).Me Tig sowTepIKEG Kepaies, n Ay
UTTOPE( OE OPIOHEVES TIEPITITWOEIG Vax €ival
SuokoAn. Mmopeite va T BeATiooeTe yupilovrag
™y kepaia. Av n Arjyn mapauével PETpia, TTPETEL
Va XPT|OILOTTOINOETE ic eEWTEPIKT) KEpaia.

* ZuvdéoTe TO KaAWSL0 TOU PEUPATOG CTNV
mpila Tou Toiyou (220-240 V / 50 Hz).

© Tnexeipiomiplo

&
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TomoBetoTe Tig 2 proTapieg TUTTOU R6, Tou

UTTGPYOUV OTN CUCKEUQGTIQ, TIPOCEXOVTAG TNV
moAwodTnTa. EAéYETE av 0 emAoyéag AeiToupyiag
BpiokeTou p&ypaTt oTn Béon TV.

O\ pmatapieg mou uépxouV oTN cuokeuaoia Sev
TTEPIEXOUV USPGPYUPO OUTE KadpLoUxo VIKEALD yia
Aéyoug mpooTaciag Tou mepifférovrog. Mnv metare
TIG XPT)CILOTTOINUEVES UTTaTaPIES oTToUdHTOTE, MG
XpnowormoujoTe Ta Siabéoiua péoa avakukAwong
(evnuepwbeiTe arTé TOo KATGOTNUG TTOU TNV QYOPGOQTE).
X mepITTwWon cAAayrig XpProILOTTOINCTE UTaTapies
idiou TUmTOU.

O Acitoupyia

Mo vo avaete Ty TNAESPOOT), TIESTE TO KOUMTTL
Aertoupyiog/diaxormg (ON/OFF). ToTte avéfer o
KOKKIVN Auyvia kat dwTileTal 1) 086vn. AlaBéoTe
apéowg To kepdhato Mprjyopn eykardoTtaot otV
emopevn oghido. Av 1 TnAedpaor BpiokeTal og
KOT&OTAOT) AVOOVIG, TTESTE TO TIAKTPO P @ Tou
mAexelptotnpiou. H Auxvio avafoofrvel 6Tav
XPNOLUOTIOLEITE TO TNAEXEIPLOTHPLO.

MMkTpa TG TNAESpPOAONG

H tnAedpaon SiabéTel 4 TAKTPO TTOU, avdAoya
ME TO HOVTENO, BpiokovTal OTO EUTTPOG 1) ETAVW
H€POG Tou TTAQLGIOU TNG.

Ta mMjkTpa VOLUME - + (- 1 +) oag emTpémouy
vo pubpileTe TV évraot Tou fyou. Ta TAKTPa
PROGRAM - + (- P +) cag emrpémouv va emAEyeTe
Ta mpoypdppata. [Na va £xeTe MpdoPaomn oTa
pevou, kpamoTe Tarnuéva Ta 2 TAKTpar < - ko
A +. Karém, Ta mfkTpa - P + oag emrpémouv
va emAéEeTe T pUBLLOT), eV Ta TMkTpa - < +
Vo TipaypaToToloeTe T pUbpion aut. MNa va
Byeite omd Ta peEVOU, KpaTnOTE TIATNEVA T 2
TMkTpo 1 - kaw L +.

2nueiwon: oTav eival evepyotToinuévn 1 AsiToupyia
KAEIAQMA, Ta mAfikTpa sival arrevepyorroinuéva (oeA. 7).



Ta TAKTpa Tou TNAEXELPLOTNPIOU

DVD: Nwooa opthiag (oeh. 11)
TV:Aerroupyia fixou

Emrpémel T peToTpon Twv
ekmroputwv Stereo kat Nicam Stereo
oe Mono 1 yia Tig diyd\wooeg
EKTTOUTTEG ETTITPETTEL TNV £TMIAOYN
peta&u Dual | 1 Dual II.

H évéeign Mono eivai kékkivn drav
TPOKEITAL Yia pic avaykaoTikr) Oéor).
KartéAoyog Twv padiodpwvikwv
oTabpcv (oeA. 5)

Emloyéag Aettoupyiog (oeh. 17)

Mifktpa DVD (oeA11)

MAKkTpa payvnTookdtmong (oel.17)
kol TTAKTpa teletext (oe). 8).

Mpo-puBpion Tou fxou

Emrpémel Ty mpdoPfaon ot pia oelpd
Tpo-pubpicewv: Oplhia, Moucikn,
O¢arpo kot emoTpodn) oTo Mqorxpijdy.
Mevol TV

MNa v gpdévion Twv pevol 1 TV
£€odo amd auTé.

Képoopag

Auté Ta 4 TAKTPO ETTITPETTOUY

TNV TAoNynomn oTa pevou.

Evraon fixou
Mo ™) pUBpion Tou emmédou Tou fixou.

MpoTroeig fixou:
lNa ™) oiyaon 1 v emavadopd Tou 1XoU.

emkipwon (DVD/VCR),
AciToupyieg 16:9 (oeh. 9)

Ap1BunTikG TIAKTPO

Aueon mpéofacn oTa Mpoyp&ppaTa.
MNa éva mpdypappa pe 2 yndic,
TpETeL va TipocBéceTe To 20 Yndio
mpiv e&apavioTei n) Talvla.

Emi\oyr oTig vitoSoxég

(Tmyég eicddou) EXT

MiéoTe TOMEG popég yia va
emAéEete EXT1 kou AV (oe.16).

oo
e

SMART

@1V
@ VCR

—

©)

AUDIO  SUBTITLE

PP SYSTEM MENU

-—

O

* Karaokevalerai pe Tnv adeia tng Dolby Laboratories.
“Dolby” kat To oUpforo d1mAé-D © eivar orjuata mng Dolby Laboratories.

66
Ol

SMART

Avapovry

Emrpémel va Bécete TV TnAedpaon
o€ AelToupyia avopovig.

MNa va v avoieTe, mMéoTe Tax

miiktpa P O®), @), © ¢wg ®.

DVD: Nwooa umoTitTMopol (oeA. 11)
TV: Acitoupyia teletext (oeh. 8)

DVD: Mevot OSD (oeA. 13)

TV: MNMAnpodopieg 086vng /

poévipog aplopog

Mo v epdévion / To oprioipo Tou
aplOOU TOU TIPOYPAHHATOG, TOU
OVOPQTOG (v UTIGPXEL), TNG WPAG, TG
AelToupyiag XOU Kal TOU evVaTTopEivavTa
Xpovou Tou xpovodiakomT. MiéoTe yia
5 SeuTePOAETITA Y1 VO EVEPYOTTOINCETE
™ Hoviun évdelgn Tou aplbuou.

Acitoupyia TmAsépaong / DVD

Mo T petarporm g TAedpacng ot
Aettoupyia TnAedpacng 1) DVD (oeA. 11).

Mpo-pubpion Tng ekdvag
Emrpémer Tnv mpdofacn ot pia
oelp& mpo-pubpicewv: Evrovn,
Puoikr}, AmroAn, MoAvuéoa kat
emoTpodn oTo Mpoocwik 1.

Mevol Tou DVD (oeA. 11)

EmmiAoyt) Twv TTPoYPappGTWY

la va éxete MpdoPac oto
TIPOTYOUHEVO T} OTO ETTOHEVO TIPOYPQpCL.
o oplopéva mpoypdéupata o TiTAog
NG EKTTOUTTTG gludavileTan OTO KATW
uépog g oBévng.

Aerroupyio padiopvou / Aedpaong
MNa ™ petarporm TG TnAedpaong
oe AetToupyia padiopivou iy
TnAedpaong (oeA. 5).

Hyxog surround

Mo v evepyotoinon/amevepyorroinon
TOU QITOTEAEOPATOG QUENONG TNG
£VTQOTG TOU 1XOU. X€ stereo, Ta NEix
epdavilovral To pakplé To £va artd To
&Mho. TG ekddoelg TTou SlaBETouv
Virtual Dolby Surround *, éxeTe Tax
amoTedéopara Tou fixou Dolby
Surround Pro Logic. & mono, éxeTe éva
Peudo-oTepe0dwvIKS aTTOTENETHA.

Mponyobuevo mpdypoppa:
MNa va éxeTe MpdoPacm oTo
TIPOTYOUHEVO TIPOYPAHUO.



Plug & Pk"f
»

Ipyopn eykardoTaon

Tnv mpwTn popé Tou avoiyeTe TNV TnAedpacT,
epdpaviletal oty 006vn €va pevou. Autd To
pevou cag KoAeD va eTTIAEEETE TN XWPa KaBLG
Kal T YAWOOO TWV LEVOU:

Select Country
Country Language
DK Espaiiol
E Svenska
F English
Fl Dansk
Nederlands

Av To pevou Sev gupaviletal, KpaTioTE TATNUEVA
yia 5 SeutepdAenta ta mAkTpa LA - kot L+
TNG TNAEGPAOTG, YIa V& TO KAVETE V& £j1pavIOTEL

@ XpnowomoimoTe Ta TAKTPa Tou
TNAEXEIPLOTNPIOU VIO Vo ETTIAEEETE TN XWPX
cag Kau oTN ouvéxela emkupwoTe pe To OD.
Av 1 xwpa cag Sev eupavifetal oTov katéAoyo,
emAEETe TV emidoyn) .7

@ Em\éEte o ouvéxela T YAWOOQ 0OG JE T
TAKTPQ Kat PeTé emkupoTe pe to ).

O H avaliymon Eexivé autdpata. Ola Ta
TTPOYP&UHATO TNG TNAEOPOONG Kal Ol PadlodwviKoi

Ta&ivounon Twv MPOoYPAUUETWY

@ Miéote To MAMKTPO @ Epdaviletar otnv
006vn 1o Kiplo Mevou.

)
(O | e —
* Ewéva
*Hyog ¢ Nwooa 00
. ﬁdﬁm\n‘x * Xeopa 01 TF1
o Avrop. Mviun 02 FR2
* Xeip. Mvnun
a o 04 C+
* Ovopar 05 ARTE

oTaBpoi Tou ival diabéaipol £xouv
amopvnpoveuTei. H Siadikacia maipvel pepiica
Aerrté. H évdei€n deixvel v mpdodo g
avalnTnong Kat Tov aplBpd Twv TTPOYPAUPATWY
TTou £xouv Bpedei. 210 TéNOG, To pevou eEapavileTar.
lNa va eykataleipete 1 va Siakdpete TNV
avalnitnon, méote 1o M), Av Sev €xel Bpebei
Kavéva mpoypauua, avatTpééTe oTo KepdAaio
oupPoulég oeA. 18.

Av o Tropt6og 1} To kaAhwdiokd SikTuo peTadidel
TO OTHa QUTOPATNG TaEVOUNoNG, Ta
mpoypdupaTa 8a aplbunbolv cwoTé.

H eykardoTaon €xel TWpa TEAEIWOEL.

Av auTd Sev 1oy UEL, TTIPETTEL Vau
XPNOLHOTIOINOETE TO PeVOU TaEvépnon YIa Vo T
aplOunoETE €K VEOU.

Opropévor mourol 1j kaAwdiaxa Siktua Siadidouv
TiG SIKEG TOUG TTaPQUETPOUG TaGIVOUNONG
(Tepipépeia, yAwooa...). Ze autn TNV mepiTTwon,
mPETel va SnAWCETE TNV €mAOYr oag Ue Ta
mAKTPQ Kal OTn) CUVEXEIQ Vo
emkupoete pe 1o .

2]
©

Me Tov képoopa emAEETE TO pevol EykardoTtaon
KO OTT|) CUVEXELD TO PevoU TaZwdpnon.

EmAEETE TO KaVAAL TTou BéAeTE var
UETOKIVACETE PE Ta TIAKTPC Kail
méore To .

XPNOIUOTIOINCTE OTN CUVEXELX T TIANKTPG
Yia va eTIAEEETE TO VEO aplOPd Kal
emkupoTe pe To CO.

EmavaldBete Ta otédia @ kat @ dosg popég
UTT&PYXOUV TTPOYPGUUATO TTOU TTPETTEL V&
aplBunoeTe ek VEou.

Ma va eykaToleifeTe Ta pevou, TECTE TO .

‘Ovopa mpoyp&upaTog

Mmopeite, av BéAeTe, va dLoeTE €var GVOPO OTQ
TIPOYPGUHOTO KOl OTIG £EWTEPIKEG CUVOETELG.
2nueiwon: Karé tnv sykaréoraon, Ta
poypduuaTa ovou&dovral QUTOUATa, OTAV
HETASISETAL TO OTUQ QVAYVWPIOTG.

MiéoTe To MAKTPO (EW.

©Q

Me Tov képoopa, emMAEETE TO pevou
EykardoTaon Kal 0T CUVEXELQ Ovopa
Mpoypépparog.

© Xpnowomomote Ta MikTpa (O yia va
EMAEEETE TO TTPOYPOAUHUQ TTOU TIPETTEL VO

(5]

(6]
o

OVOUACETE 1] VO TPOTIOTIOINCETE:
XpnolpotoInoTe Ta TTANKTPQ yia va
peToivnBeite oTn fwovn €vdel&ng Tou
ovopaTog (5 XaPaKTHPEG) Kal Ta TIANKTPQ
Yia Vo eTTIAEEETE TOUG XQPOKTHPEG.
Otav éxel eloayBei To OVopa, XPTOILOTIONOTE
1o mjrpo CO yia va Byeite. To dvopa éxel
QITOHVNUOVEUTEL.

EmavohéBeTe Ta oTéd1a @ éwg @ yia kébe
TPOYPOUUD TTOU BENETE VO OVOPAOTETE.

Mo va eykataleifete T pevou, meéoTe TO .



XelpokivnTog cuvToVIoNOG

o
2]

AMeg pubBpioeig Tou pevou Eykaréoraon

(1]
2]
3]

Xpnion Tou padiodwvou

AuTO TO PEVOU ETITPETTEL TNV QTTOUVIUOVEUCT)
TWV TTPOYPAUUATWY €Va — €Va.

MiéoTe To MARKTPO (EW.

Me Tov Kképoopa, eTIAEETE TO pevou EykaréoTaon
KOl OTI OUVEXEI Amopvnpdveuon pe To Xépi:

| Kpio Mevor |

i,"f;’;“ V Zvornuo Eup G >
b ; Aven
* Api6p. Mpoyp.

* MikpoouvTov.

. Arroﬁk:uﬂ

Toompe: €MAEETE Eupdorm (auTopaTn

avixveuon™) 1} Autuai Eupomm (rpdTuTio BG),

Avarohikr) Eupcorm (TrpoTutto DK), Hvwpévo Basikeio

(mpdTuTro I) 1} Fadhi (TTPSTUTTO LL).

* Extég arré 1 Faddia (mpdturro LL’), mpérmel va
emAEgeTe utoxpewrTika Tnv emiAoyn [aAdia.

MiéoTe To MAKTPO @ Kal eMAEETE TO pevol
EykatdoToon:

M&ooa: Yla va TPOTIOTTOINCETE TN YAWTOoX
£vdel&ng Twv pevou.

Xwpe: yla Vo ETIIAEEETE TN XWPQ OQG.

AuTij n puBuion mapepPaiver oy avalnmon, oty
auTéuaTn TaIlVounoT Twv TIPOYPOUUATWY Kal TNV
£vdeiln Tou teletext. Av n xwpa oag Sev gupaviferal
oTov KatéAoyo, emAEETe TNV emAoyn “..".

AuTéparn ATOpVIPVEUOT): VIO VO EEKIVI|OETE pic
QUTOpATN avalhTNoT OAWY TWV TTPOYPOUUATWY
TTou uTTGPXOoUV SIaBECIua OTNY TTEPIPEPELR CaG.
Av o TTopog 1) To kahwdiokd SikTuo peTadidel To

o

© © 0 0

AvaZimon: Miéote To G, H avaliymon
apxilel. Epdoov éva mpdypoppa £xel Bpebei,
oTapaté 1 avalnTnon kat epdpavifeTal To
Svopa Tou TIPOYPAUHaTOG (av eival S1oBEoLpo).
MpoxwprioTe oTo emdpevo oTdd1o.

Av yvwpileTe TN ouxvoTnTa TOU £MOUUNTOU
Tpoyp&upaTog, cuvbéoTe ameubeiag Tov
aplBud TG pe Ta TARKTP @ £wg (9).

Av Sev éxel Ppebei kapia eikova, PAETe ouufoulés
(oA 18).

ApBpdg Mpoypéppatog: ELCAYETE TOV EMOUUNTO
ap1Bué pe Ta miiktpa COCD 1 @ £Wg @
Téhog PuBpiong: av 1 Adn dev eival ikavotronTik,
K&vTe TN PUBUIOT pE TO TIANKTPQ

Anopvnpévevon: MigaTe To OD. To mpdypaupa
£XEL ATTOHUVTLOVEUTEL.

EmavadéPete Ta o1édia @ éwe @ doec dopéc
UTTGPXOUV TTPOYPAUUAT TIPOG QITOUVIHOVEUCT).

Na va eycatodeipere: MiéoTe To mAnkTpo @&).

OT|Ha QUTOPOTNG TASIVOUNOTG, TO TIPOYPAUUATC
6o ap1BpnBoly cwoTé. Av auTd dev Loy Uel,
TIPETTEL VO XPT|OUOTIOINOETE TO Hevou Tagvopunon
Yia va Ta aplBpnoeTe ek véou (BAETTe oeA. 4).
Opiopévor mourroi 1§ kaAwdiaxé SikTua Siadidouv
Tig SIKEG TOUG TTaPAUETPOUG TaIlvounong
(repigépeia, yAwooua, ..). Xe auTr) TV TEPITTTWOT),
TIPETTEL V& ETTICUGVETE TNV EMIAOYT) 0QG LE TQ
MANKTPQ Kl OTI) OUVEXEIQ VO ETTIKUPWICETE
HE TO . M va sykaToAeipeTe 1 1o va SiakoyeTe
™mv avadhimon, meoTe To @ Av Sev éxel Bpebel
Kapia e1kéva, PAETe oupPoulés (oeh. 18).

O INa va eykatoheiPeTe Ta pevol, méoTe TO .

EmAoyn g AeiToupyiag TAedpaong 1) padiogovou

MiéoTe To TANKTPO Tou TnAeXELpLOTNPIOU YIOX
Vo peTaTpéPeTe TNV TnAEdpaon o€ AstToupyia
TAedpaong 1 padloduivou. 2T AslToupyia
padiodpwvou gpdavifovrar otnv 006vn o aplbudg,
To 6vopa Tou oTaBpou (av eivar diaBéaipo), n
oUXVOTNTG TOU Kal 1) AelToupyia fjXou.

o va eloGyeTe TO dvopua Twv oTABUWY XPNOIOTIONOTE
10 pevou Ovopa [Mpoypépparog. (oeA. 4)

Emm\oyn mpoypappdTwy

XpnolpoTromoTe To TTAKTPO @@ 1 @ P @ yia
va emMAEEETE Toug oTaBpolg Twv FM (amd 1 éwg 40).

Katédhoyog Twv padiodpuwvikiv oTabpwv

MiéoTe To MAKTPO Yia va eppavicTeL 0
KaT&AOYOG TWV POSIOPVIKWY OTABUWY.
XpnoIpoTToINoTE T TTANKTPO yia va
al\&EeTe 0TABPO Kol TO TIAKTPO Y va
eyKaToAEIPeTE.

Xption Twv pevou Tou padiopwvou

XpNOIHOTIOINGTE TO TTANKTPO @ Yo Vo EXETE
mpdoPaoct oTIg cuyKeKpLEveg pubpicelg oTo
padioduwvo.

Avaliion Twv padiodpwVIKWY oTOORWY

Av €xeTe xprolpoToIoeL TN YPriyopn
£YKOTAOTAOT), £XOUV ATTOUVNLOVEUTEL OAOL Ol
diobéoipol otabpoi FM. Mo va EexiviioeTe pia véa
avalniTon, XPNOILOTIOOTE TO HeVoU
EykarédoToom: Aurépam Amopvnpdveuon (Yiox pio
ohokAnpwiévn avalntnon) 1) Xepokivnrog (Yiox pick
avalnmon oTabud - oTabpd). Ta pevol Tofwépnon
Kot Ovopa Mpoypépparog Ba cag emTPEPouy va
TagIVOUNoETE 1) va ovopdoeTe Toug padiodpuwvikols
oTaBpols. H AerToupyia auTwv Twv pevou eival
TIGPOHOLa [E EKEIVI TWV Pevou TNg THAESpaOTG.

Mpoyoha&n 086vng

XpnoIHOTTIONOTE TO TIAKTPO yio va
EVEPYOTIOINOETE / QTTEVEPYOTIOINOETE TV
mpoyUAagn TG 08évng oTo pédio.



PuBpioeig TG eikévag

@ Miéote To MAMKTPO @ Kal OTN CUVEXELQ TO
. EpdavileTou To pevol Ewéva:

[opoviovos WM EwEVa ]
V dwrevotno e 39
* XaposlpioTuck o Xpwpa
+ Pipuon. e Avrifeon
* Evkpweia
* Bepp/Zic Xpwp
g~ |  AmroBnkevon

@ XpnowomooTe Ta TAKTPQ Yo va
eMAEEETE i pUBULOT KAl TO TIAKTPO
yia vo K&veTe Tn pUbpLon.
2nueiwon: katé T SiGpKeia TNG pUbULONS TNG
EIKOVAG, UOVO 1) ETIAEYUEVT) OEIPG TTAPQUEVEL oaV
évdeiln. Méorte 10 yia va emaveupavioTel
TO pevol.

© Orav mpaypaTomoin8oly ol pubpicelg, eMAEETE

TNV emAoyn Amopvnpbveuon Kal TTIECTE TO

yia va Tig kataypayete. MiEoTe TO yia va

£YKaTOAEIPETE.
Meprypadn| Twv pubpicswv:

* dwrewdémre: eMOP& 0T PWTEVOTNTA TNG
£IKOVOG.

* Xpwpa: £MOPG OTNV £VTQOT) TOU XPUWHATOG.

* KovrpéoT (Avribeon): emOp& ot Siadopé petagl
TWV GWTEIVLIV TOVWV KL TWV CKOTEIVLIV TOVWIV.

* Ofomra: £MOP& OTNV KABoPSOTNTA TNG ELKOVAG.

* Oeppokpacia xpwparog: EMOP& oTNV ATOS00T TWV
XPWHATWV: Wuypr (TT10 UTTAE), Kavoviki
(looppotmpévn) 1) Oepprj (TTIO KOKKIVN).

* AmTouvnuéveuon: yia TNV QITOUVILOVEUST) TWV
pubpicewv NG €évag (KaBWg Kal Twv
pubpicewv KovrpéoT (Avrifeon) + Kal Meiwon
Hyou TTou Bpickovrar 0TO pevou Emhoyég).

PuBpioeig Tou rixou

@ Miéore 10 @, emAéETe Hyog (D) kau miéoTe
To . Epdaviletat To pevol Hyog:

oohoos Nl Hhoc |
* Eucdvar
Fhpws 1]
* Xapox/pioTuc * Maoca
* Pibpum * looppoma

© Evraon Askta

* Opio Evraono

* Amofnkevon

@ XpnowomoioTe Ta TAKTPa yia va
emAéEeTe pio pUBpion kat Ta mAfkTpa COCGD
yia va K&veTe Tn pUbpLon.

© Orov mpaypaTotoin8oly ot pubpiceig,
eMAEETE TNV emMAOYT Amopvnpéveuon Kol TILECTE
10 3 yio va Tig KaTaypdeTe.

O T va eykatoheiPeTe Ta pevol, TESTE TO .

Meprypadn Twv pubpicewv:

* Mpipo: emMOP& OTIG UPNAEG CUKVOTNTEG TOU TXOU.

* Mréoa: £mMIOP& OTIG XOUNAEG CUXVOTNTEG.

* loopporic: Yla €ELCOPPOTIT|OETE TOV NNXO OTQ
nxeia apiotepd kot Se&id.

* Dékta évraon): ETTITPETTEL TNV QVTICTAOULOT) TV
QaTTOKAIGEWY TOU T]XOU TTOU UTTGPXOUV OVAECT
oTa S1opoPETIKG TIPOYPAPaTa 1) OTIG TIPIlEg
EXT. Autr 1) pUBpion gival AetToupyikn yio Ta
mpoypdppaTa 0 éwg 40 kat yia Tig YTTodoxEg
EXT.

* AVL (Automatic Volume Leveler): autépartog
€AEYXOG TNG EVTQOTG TTOU ETILTPETTIEL TOV
TEPLOPLOUS TWV auENoEWY Tou 1XOU,
1BlaiTepa kaTé TNV ANy TWV
TIPOYPOUUATWY 1) TWV Slapnpicewv.

* Amopvnpéveuon: YIQ TNV XTTOUVNOVEUCT) TWV
pubpicewy Tou fixou.

*  Siabéoipo amokAeIoTIKG ot OpIOUEVES EKSOTELG

PUBpion Twv emioywv

@ Miéore 10 @ emAéETe Emhoyég () kau
méoTe To (). Mmopeite va k&veTe 1 pUBuIOT:

0 Xpovodiaxémmg, KAeidwpa yia maudié kar KAeidwpa
Mpoypéppatog.: BAéme emdpevn celida.

© Avribeon +: AuTépatn pubpion Tng avTiBeong
oTNV £1KOVa 1) oTToio PUBRILEL poVIpa T
OKOTEWVG PéPN o€ palpo.

O Meiwon Gopiou: ammahlvel To B6puBo TG £lKkdVag
(To X16V1), o€ TrepiTTWOoT) dUckoAng Ayng.
[pooox: yia Tnv amouvnuéveuon Twy pubuicewy

Avtifeom + kat Meiwon Hyou, mpémer va
XpnoiuotoloeTe TNV £mAoyr} Amopvnudveuon Tou
Hevou Ewdva.

O Merarémon Ewévag (S1a8401UN OTTOKAELOTIKG OTaL
pEYGAQ pHeYEDN 086VNG): Ta peydAa pey£dn
006vng gival euaicbnTa oTig peTafolég Tou
payvnTikoU mediou Tng yng. Autn n pUBuion
EMTPETEL TNV avTIoTABpIoN TNg emidpactig Tou
pubpilovrag TnVv KAion NG €1KOVaG.

0O TN va sykatoheiPeTe Ta pevol, mMéoTe TO .



Aeitoupyia a¢umnviong

AuTo To pEVOU Cag ETITPETEL V&

XPnoldotonoeTe TNy TnNAedpacn cav EumvnTipL

@ NMiéore To MAKTpO (1),
@ Me Tov képoopa, emAEETE To pevou Emhoyég
Kol oTT ouvéxela XpovodIlakoTTnG:

il l Xoov8/icorme |

© Ewéva
* Av konénte
« Piéyuon, vV Qpa 10:56

* Qpa évapZng

* Dpa Siaxormig
* Api8p. Mpoyp.

¢ Evepyon/npévog

© Xpovodiaxémmg: Yia va eMAEEETE €va XpOVIK

SIAOTNUO QUTONATNG EVEPYOTTOINONG TNG adUTIVIONG.

O Qpo: 10dyeTE TNV TPEXOUCQ WPQ.

Znuesiwor): n Wpa pubuileTal autépaTa, ueTé TV £vapén

e Tov S1akdmTn AsiToupyiag, uéow Tou Teletext Tou

TpoYpauuaTog e aptuds 1. Av autd To mpdypappa Sev
SiabETe teletext, 1) evepyoroinon Sev 6a mpayuarormombei.

Qpa évapEng: EICAYETE TNV WP £vapEng.

‘Qpa Siakommig: ELOAYETE TNV WP BEong o€
AelToupyia avapovig.

@ ApiBude Mpoypéppatog: EICAYETE TOV aplBud Tou
€mMBUUNTOU TTPOYPAUUATOG YIa TNV adUTIVIOT).

(]

Mo va emAéEeTe éva padlopwvikd oTaBud
FM, xpnoipotoiote Ta MAKTPQ (Tax
mMKkTpa (0)(9) emiTpémouy pévo Ty emAOYH
TWV TNAEOTITIKWV TTPOYPOUUATWY). 21
Aeitoupyia DVD, katé Tnv avamapaywyn
evog Siokou, pmopeite va emAégeTe EmAoyn
DVD, e&v 0éAeTe va peTaeite o€ pio
ouYKeKpLUEVN TTEpLloxn Tou Siokou. MéoTe To
YIO VO KATaXWPTOETE TNV TTEPLOXT
évapéng Tou Siokou.
Mpoypappariopsds Evepyomroimpévog: LTTOPEITE Vo
K&veTe TN pUBpLON:
* Mia $popé yiax pic povadikny adumvion,
* KaBnpepivé Yla ONEG TIG HEPEG,
* Aiakomm yia akUpWOoT).
MeéoTe TO @ yio va BéoeTe TV TnAedpao ot
AerToupyia avopoviig. H TnAedpaom Ba avoiel
QUTOPATG TNV TIPOYPAUUATIOPEVN Wpa. Av adrioeTe
Vv TnAedpact| cag avappévr, 8o al&Eel pévo
TIPOYPAHHG TNV WPQ TTOU £XETE ETMIONPAVEL (Kat Ba
Tebel o€ AerToupyio avapoviig Katé Tnv Qpe: Téhoug).
O ouvduaoudg Twv Aeitoupyidv Kheidwpa Trniedpaong
Ko XpovoBIokTITNG EMITPETTEL TOV TIEPIOPLOUS TNG
Siépkelag xprions Tng TnAedpaocng, yia mapdderyua
ota madi& oag.

KAeidwpa TG TnAedpaong

Mropeite va KAEIBWOETE OpIoHEVa TIPOYPGUUATC

1} Vo arrayopeUoeTe TIANPWG TN XPHOT TG
TNAEOPOONG KAEISLIVOVTOG Ta TIAKTPO.

KAgidwpa yia maudié:

O Niéore to0 @

@ Me Tov képoopa emMAEETE TO pevol Emhoyég Kal
TommoBeTroTe To KAeidwpa yio Maudié o Acttoupyio.

O KheioTe TV TnAedpaon kal kpUPTE TO
TnAexetpioiplo. H Tnhedpacn dev pmopei va
Xpnotpotoinbei (Lévo To TNAEXELPLOTHPLO
ETMITPETEL TO &volYu& TNG).

O I va akupwoeTe: TOTOBETHOTE To Kheidwpa yia

Mauwdi& oTN Alakor.

el l Xopooiors |

oy * Xpovod/kérmg
Xapax/p vV KAeiSwpo Ox1
* Pidpun: ® AvTifeon+

* Mewwor Bopvp.

KAeidwpa mpoypappérwy

@ Miore To MAKTPO @, eMAEETE TO Pevou Emoyég

KOl OTN CUVEXELD TO Kheidwpa Mpoypappérwy.:

@ MMpémel va ELGAYETE TOV EQTTIOTEUTIKG KWBIKO
mpoéofactg cag. Tnv MpWTn pop& XTUTHOTE
2 $popég Tov kwdikd 0711 kat oTn cuveEXELa

TeP&OTE TOV KWIKS TNG MAOYNG Oag.
Epdaviletal To pevou.

Kheidwpa Mpoypéppatog: XPTOUOTIOMNOTE Ta TIMKTPQ
Yl Vo eTMAEEETE TO TIPOYPO: TG
TnAedpaong TTou embupeite kou emkupoTe pe ().
To cOpPoro B epdaviletal pmpooTé amd Ta
TIPOYPAUHAT 1) TIG UTTOSOXEG TTOU £XOUV
KAELOWOEL ZTo €ENG, YIO VO OTITIKOTIOINCETE £V
KAELOWEVO TIPOYPOYE, B TTPETTEL VX EIOXYETE TOV
EPTTIOTEUTIKO KWSIKG, GAAIIG 1) 086V Bax
TTapopeivel padpn.

H mpdéoBacn oTo pevou Eykaréoraon sival emiong
KkAsdwpévn. Mpoooxr), otnv mepiTwon
KPUTITOYPQ@NUEVWY TTPOYPOUUATWY TTOU
XpnoiuoTolouv évav eEWTEPIKS QITOKWSIKOTTOMT),
MPEmel va kAeldWoeTe Tnv avrioToixn mpifa EXT.
AMayr] kwikol: ETTIITPETTEL TNV EICQYWYT £VOG
véou kwdikou pe 4 Ynoio. EmpPepaiote Tov
TANKTPOAOYWVTOG ToV pic delTepn dpopé.
EXeTe EeXQOEL TOV EUTTIOTEUTIKO KWSIKO oag,
£l0GyeTe TOV Maykoopio kwdiko 0711 Suo popég.
Zpriotpo OMwv: ETITPETTEL TO OPNOLHO OAWY TWV
KAEISWHEVWYV TIPOYPOUUETLIV.

KAeidwpa OMwv: eMTPETIEL TO KAEISWHA SAwv
TWV TTPOYPOUUATWY TNG TNAEOPACTG KaL TWV
mmywv e1068ou EXT.

© MiéoTe To MAKTPO yia vo eykoTaAeipeTe.



Teletext

To teletext gival éva cUoTnpa TANPodopLLV TTou peTadideTon aTTd OpLoPEVA KavEAa, TO OTToI0
oupPouleleoTe cav pia epnuepido. Emrpémel emiong v mpdoPact oe UTTOTITAOUG Yia GTopa pe TIPOPAUaTa
aKkong N} He pikpr) eEotkeiwon oTn YAwooa petddoong (kahwdiaké dikTua, dopudoplicd kavéhia,...).

( Emituyxvere: )

{ Miéore To: >
Ymmpeoia
teletext

EmAoyi picg

@/®

agshidag

Qr®
@000 _,  Aw=on
mpéofacn oTig
oTrheg
Mepiknyn
Mey£6uvon piag
oehidag
Awoxomm Tg
evoAayNg TwvV

utro-oeAidwv

Kpuppéveg
mAnpodopicg
MpoTipolpeveg

@ oelibeg

Emrpémel Tnv Aettoupyia Tng utmpeoiog Tou teletext, To
mépacpa ot diddavn AstToupyia kal oTn cuvéxela Ty €§odo.
Epdaviletal ) mepidngm pe Tov KaTéGAoyo Twv oThAWY oTIG
oTroieg propeite va €xeTe Mpoofaot). K&be otiAn emonpaiveral
pe évav aplBpuod oeAidog pe 3 Ynoia. Av To emAeyuévo kavahl dev
petadidel Tnv urmpeoia teletext, epdavifertar n évdelgn 100 kat n
006vn mapopével palpn (o€ QUTH TNV TIEPITITWOT), EYKATOAEIPTE
To teletext ko eMAEETE Eva GANO KAVAAL).

2uvbéoTe Tov apiBud Tng emBuunTig oeNidag pe Ta TAKTP ©
twc @R OP ®,O®. Mapéderypa: oghida 120, matioTe
®@@©.o ap1Bpédg epdaviletal Pnhé oploTepd, 0 HETPNTAG
Yupilel, kal oTn ouvéxela epdavifetar ) oehido. EmavodaBerte
AetToupyia yia va cupBouleuTeite pio GAn oeAida.

Av o ueTpnTric ouvexioel Tnv avadTnon, auté ogeileTal oTO
o1 ) oedida Sev petadidetal. EmAEETe Evav GAdo apibud.

270 K&TW PEPOG TNG 006VNG epdavifovTal XPWHATIOTEG
Twveg. Ta 4 xpwpaTioTd TANKTPO ETTITPETTOUV TNV
mpodoPaon oTig oTHAEG 1} OTIG avTioTolXeg OeNSEG.

O1 xpwuatioTég {wveg avaffoofrivouv étav n otiAn 1j n
oeAida Sev eival akoua Siaboiun.

MNa va emoTpéPere oty mepidnyn (yevikéa n oeAida 100).

Mo v gpdavion Tou avwTEPOU, KATWTEPOU HEPOUG, KOl
OTI CUVEXELQ YIQ V& ETIIOTPEYPETE OTNV KavoVvIKn Si&oTaoT.

Oplopéveg oelideg mepiéxouv utro-oehideg Tou SladéyovTal
M pic TV &M ouToépaTa. AuTd TO TTAKTPO ETTITPETTIEL TN
S1aKoTM 1} TNV ETTAVEKKIVNOT TNG EVOAQYNG TWV UTTO-
oeAidwv. H évdeign epdaviletal YnAé aptoTepé.

MNa v gpdévion 1 Ty amdkpudn Twv KPUPHEVWY
mAnpodopILv (amavTioelg o€ Kouil).

MNa Ta mpoypéppata teletext amd 0 £wg 40, propeite va
aropvnpoveloeTe 4 poTiHoUpeveg oelideg TTou o
ouvéxela Ba eival Gueca TTPOCPACIIEG HE TA XPWHATIOTE
TANKTPa (KOKKIVO, TIP&OIVO, KITPIVO, UTTAE).

@ NiéoTe To MMKTPO @ Y& va TTep&oeTe oTn AetToupyia
TPOTIHOUpEVEG OeAISEG.

@ Epdaviote T oehida Tou teletext Tou BéAeTE va
aropvnuovelosTe.

O MiéoTe o) ouvéxela yia 3 SeutepdAemTa TO
XPWHaTIOTS TANKTPO TNG emMAoynig oag. H oeAida
atopvnuoveleTal.

O EmavoldBeTe T Aettoupyia pe Ta GAMa XPWHATIOTE
TIAKTPQL.

O Twpa, amé T oTiyur mou 8a cupBouleuTeite TO
teletext, ol mpoTipoUueveg oelideg oag epdavilovral
XPWHATIOTEG OTO KATW PEPOG TG 086vnG. MNa va
EavaPpeite Tig cuvnBiopéveg oTHAeG, TMECTE TO @

la va ofrioete Ta mavTa, mMECTE TO MANKTPO yix

5 SeutepdAemra.



AlooTtéoeig eikovag 16:9

Ol £1k6veg TTou AapfaveTe pmopei va petadidovral oe diaoTaoelg 16:9 (mAaTid 086vn) 1) 4:3
(khaooikn} 086vn). O1 elkéveg oe SlooTdoelg 4:3 £€xouv pePIkEG PopPEG Lia palpn Awpida oTo Tavw
Kol K&TW PEPOG Toug (SlaoThoelg olvepaockoT). H AeiToupyia autr) emtpémel Ty eE&Aetyn Twv
patpwy Awpidwv kat TN BeATiwon Twv €1KOVWY TNG 006vnG.

Av n mAedpaonig cag éxeL 006vn 4:3

MéoTe Ta TARKTPCL yia va emAEEETE Tig di&popeg pubpioet:
43

H eikéva avamapdyetal oe oxniuo 4:3.

Aweup/Zn 4:3
H eikéva dieuplvetal k&BeTa. AuTr| 1) AetToupyia XpnoLpoToInTal Y va akupwOouv
ol palpeg Awpideg éTav mopakohoudnTe TPdYypappa oe oxnpa letterbox.

Zupmieon 16:9
H eikéva cupméletal k&BeTa o oxnua 16:9.

Av n TMAedpaonig oag £xel 0B6vn 16:9

MéoTe Ta TAKTPCL yia va emAEEETE Tig di&popeg pubuioet:

H tAedépacn diabétel Aeitoupyia autduarng evardayrig Twy Siactaoewv TG 08ovng mou
ammokwdIKoTToLEl TO €161KO OTjlIC TTOU EKTTEUTTETAL QITO OPIOHEVA TTPOYPOUUATA Kl ETTIAEYEL TIG
owoTEg SlaoTaoelg TnG 08ovng.

43

H eikéva avamapdyetal oTig dlacTaoelg 4:3, kot pia podpn Awpida eppavileTal kat
até Tig SUo TAeupég TNG elkdvag. Mmopeite va peyeBivete oTadiokd TNV €lkOVa
xpnotpomotvTtag T miktpa COM).

MeyeBuvon 14:9

H eikéva peyeBiveral oTig diaotdoelg 14:9, kal pia pikpr palpn Awpida mapopével o
K&Be TTAeUp& TNG elkdVaG. Ta TTAKTPa 0Qg EMITPETTOUV V& HETOKIVI|OETE TNV
EIKOVO KGBETQ IO VO QITEIKOVICETE GTNV 006V TOUG UTTOTITAOUG.

MeyeBuvon 16:9

H eikéva peyeBivetan oTig diactaoelg 16:9. H piBuion auth cuvioTatal yia va
epPavIoTOUV Ol EIKOVEG pE palpn Awpida oTo TTavw Kal K&Tw pépog (SlacTaoelg
OIVEPOOKOTT). XPMOIUOTIOOTE Ta TIAKTPQ av BéAeTe va epdpavicToly oL
uTréTITAOL

Zoom Ymro/TAwu

H p0Buion auth emrpémel TNV epddvion Twv elkdévwy 4:3 oe OAn TNV emipavela TG
006vng evw Tapapévouv opaTol oL UTTOTITAOL. XPNOLHOTTOINOTE T& TTANKTPO
Yia va aveBaoeTe 1) va KOTEBGOETE TO KATW PEPOG TNG EIKOVAG.

Ymepeupeia

H p0Buion auth emrpémel TNV epddvion Twv elkévwy 4:3 o€ OAn TNV emMiPavela TNG
006vng dieuplvovTog TIG TIAEUPEG TNG £1KOVAG. XPNOLHOTIOINOTE Ta TANKTPQ
av BéheTe va gpdavioTolv oL uTTéTITAOL

Eupeia O8ovn

H p0Buion auTn emTpémel TNV emavadpopd TWV CWOTWV AVAAOYLWV TWVY ELKOVWV
mou ekmépmovtal o€ 16:9 eppavilovrdg Tig oe oAdKAnpn TNV 006V

2nueiwor: étav mapakoAoubrite DVD, umopeite va XpnoijomoIoeTe p6vo Ta MATKTpa
O™ éoo 10 oxTHa TNG £IKOVag amrelkoviLeTal Tavw oTnyv 086v (SlapopeTika MpoxwWPHoTE
oTa xapakTnploTika Tou DVD).



Xpnion Tou evowpaTwpévou DVD player

H evowpoTwpévn cuokeur avarmrapaywyng DVD emTpémel Tnv avamopaywyn dickwv DVD
elkévag kabwg kat diokwv CD rixou, diokwv CD eikdvog (LopdoTtroinon jpeg) kot diokwv CD
nxou (mepidapPavovral Ta odokAnpwpéva CD-R, Ta CD-RW kot Tae CD MP3). Ot dickol
avayvwpilovral aré To AoYOTUTIO TOUG TToU BPIiOKETAL OTN CUCKEUQTIC.

oo (1 (T G

DIGITAL AUDIO DIGITAL VIDEO

2nueiwon: Meviké, o1 Tavieg DVD Sev Byaivouv otnv ayopd Ty ibia oTiyur) oTig S1&dpopeg TEPIOXES TOU
kéopou. Karé ouvémeia, Ta DVD players S1abéTouv éva kwdiké yewypadikiv Jwvv. Av elodyeTe éva
Sioko rou 81aféTel Eva kwdiké SiadopeTiktic TepLoxTic amd ekeivov Tou Sikou oag DVD player, 6a Seite va
gupavifeTar éva purjvupa mévw otnv 06ovn. O Siokog Sev ba urropei va avarrapaxBei kot Oa mpEmer va Tov
BydAere.

TomoBérmnom evog diokou

O Avorypa Tou mhard © Khciowpo Tou mard
MiéoTe To MAkTpo EJECT (A) trou BpiokeTol ZavooTipwETe amal& To TAQTO 1) TMECTE TO
oTnv MpdécoYn, aploTepd T TO TTAATO. mAKkTpo EJECT mou BpiokeTal oTo TAGL yiax
va To EavarAeioeTe. Apxilel n avarmapaywyn
Tou Siokou.

-

O TomobéTnon Tou diokou O AutépaT avamapaywyr)

TotmoBetroTe TO dioko oTo TMAXTS, e TNV

MeTé To KAeioo Tou MAGTS, ap)ilel auTOpOTA
N avamoapaywyn. XTn degi1& mAeupd TG 086vng
epdaviletal éva TapdBupo €vdelEng
KaTdoTaong kat dnAwvel TN AelToupyia TTou
BpiokeTal og eEENIEN, Tov TUTTO Tou diokou Kal
T Si&pkelk Tou. MeTé, epdpaviletal To
TIEPLEXOHEVO TOU SicKou.

eTIKETQ va PAETTEL TTPOG Ta TAvwW. BePatwbeite
611 0 diokog eival TOTTOBETNUEVOG CWOTA OTN
0éom Tou oTo TMpoPfAeTTopEVO onpeio.
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Avamapaywyr evog DVD 1} evog video CD

QEO®
CICIOIO;

AUDIO  SUBTITLE

o6
@O

A
A

(1v/ DvD’

0
0

g

O ®

0 @
Op U@

©@EE

Avarrapaywyn
Adou eicéyeTe To Sioko kal EavarAeioeTe To TAATO, apXilel auTOPATA N
QVaTTOPAYWYT). Z€ OPLOpEVOUG diokoug evdExeTal va KANBEeiTe va emIAEEeTE
ké&aola TN o€ K&TTOoLo pevoU. XpnoIUoTIooTe avdAoYa e TNV TIEPITITWOT) TQ
miktpa (0)(9) 1 (O (O Kot TN CUVEXEID TILEGTE TO .

Aiakotm| TG avarrapaywynig
MéoTe To MAKTPO M VIO V& OTQUQTHCETE TNV QVATIAPXYWYT Tou diokou.

Epdaviletal n apyikn 086vn kal Sivovral TAnpodopieg oXeTIKE He TNV
KOT&GOTOOT TNG QVOTIOPAYWYTNG.

Zuvéxlomn TG avatapaywyng (emavaAnyn AsiToupyiag)
OTav SIaKoTITETE TNV avarTapaywyn £vog diokou (avauovr 1) apaipeon Tou
Siokou), uTTapxeL 1) SUVOTOTNTA VO CUVEXICETE TNV QVOTIAPAYWYT| &TTO TO
akplBég onpeio OtTOU £ixaTe CTAPNATHOEL APKEL Va TIECETE TO TIAKTPO P>,
oTrn ouvéxela 6Tav deite va gepdaviletal To cUPolo resume, va TTECETE
&AL To P> (av 61, 1) avattapaywyT Ba apxicel TTéAL aTté Ty apxn Tou Sickou).
H Aeitoupyia Tng ocuvéxiong epapudletar elicou oToug TeAeutaioug 4 Siokoug
ou £xouv avarrapaxbsi.

Apyn avarrapaywyn, YPYOPT avatrropaywyr) TTPOG T& EUTIPAG Kal YP1yopn

avamapaywyl] TPog Ta Tow
Katé 1n didpkela TG avarmapaywyng, TMECTE TO TTANKTPO Yy va
emTUXETE pia Mo apyr ToxUTTa Kath 1/2, 1/4 ) 1/8. MiéoTe To MAKTPO
<44 PP (H COOD) yia va emTUKETE pio YPTIYOPN QaTTapaywyT| TTPOG Ta
EUTTPOG 1] pic YPTIYOPT) QVATTOPOYWYT) TIPOG T TTHOW HE pia TayuTnTa X 4 1)
x 32. MiéoTe To P yia va eMOTPEPETE OTNY KAVOVIKT) TOXUTNTA.

Axivnm gikdva
Miéote To Il (1 To (X)) yia va maywoeTe TV eikéve. Miéote méh To 1 yia
VO TIEPGOETE OTNV ETTOPEVT EIKOVQ 1) TO P YIa V& ETTIOTPEPETE OTNV
avarrapaywyn.

Emrépevo/ mponyolpevo kepéato
Ol diokol DVD xwpilovrol oe diadopeTiké KEGAQLX YIO VO ETIITPETTOUV GUECT)
TpooPact) o€ OpIopEVEG OKNVEG. XPNOIUOTIOINOTE TQ TIANKTPQ @ P @ yio va
€XETE TTIPOCPOOT) OTO TIPONYOUHEVO 1] OTO ETTOPEVO KEPGAQLO.

Mevol Tou DVD
MéoTe To MAKTPO . Epdaviletal To pevold Tou DVD. To meplexopevo
Tou amoTeAei AeiToupyia Tou DVD. Emrpémel Tnv mpooPacn oe Siddopeg
oTthheg OTTWG N emMAOYN TNG YAWOOOG, 1| GUEST) TTIPOCPOOT) OE OPLOPEVEG
OKNVEG, Ol EI8IKEG TIOPATNPNOELG TNG TTAPXYWYNG, T TPEIAEP, ...
XpnolpotoloTe Ta TTANKTPQ Yia vo eTTIAEEETE, Y va
ETTIKUPWOETE KOL Yia Vo eYKOTaAEIPETE.

Mevol g ouokeur|g avammapaywyrig DVD
MéoTe To MAKTPO (SYSTEM MENU) yia va kaAéoeTe 1) va
eykaTaleifeTe To pevou Tng ouokeurig avamapaywyng DVD (BAéme o. 13).

Mwooa opihiag
MiéoTe To TANKTPO yiox va eTIAEEETE TIG dladopeTikEG YAWTTEG opthiag TTou
uttapyouv diabéaipeg oto Sioko. To pevou ofrjveTal HeTG amd PepLKE
SeuTepdlemTa.

Mwooa utroTiTAIopOU
MiéoTe To MANKTPO Yia va emMAEEETE TNV YAWOOQ UTTOTITALGLOU
(emAé€Te off yia va Tov amevepyoTtroioeTe). To pevol ofrivetal petéd armd
pepiké SeuTepOAeTTOL.

Adaipeomn Tou Siokou
MiéoTe To mAfikTpo EJECT (&), To omoio BpiokeTal otnv mpdcofn g
TnAedpaong. H avamapaywyn oTapaTé Kal 0T CUVEXELR, HETG QTTO PEPIKG
SeuTepdlemta, avoiyel To TAQTO.

EmMoyn g Aertoupyiag mAeépoong § DVD
MiéoTe To TANKTPO TOU TNAEXELPLOTNPIOU YIO VO LETATPEYETE TNV
TnAedpaon oe Aettoupyia TnAedpaong 1 DVD.
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Avamapaywyn evég CD

Avamnapaywyn
AdoU eiodyeTe To Sioko kal EavarheioeTe To TTAATO, apyilel auTOpOTO )
avarapaywyr. Zmv 08évn epdaviletal éva £1d1Kd pPevou, TO OTToIO TTapPoUTI&LEL TOV
apIBO TWV HOUGIKWY KOPHOTLLV (TITAWV), TO KOUHATL KAl TOV TPEXOVTA XPOVO.
Mépaopa ot éva GAo TiTAo
XpNoLHoTToINoTE TO TIAKTPG @ P @ Tou TnAexelploTnpiou yia va cANGEETE
TiTAO 1) Tox TANKTPQ @ Yia va €TTIAEEETE TO KOPUATL TNG EMAOYNG COG.
Ipriyopn kivion Tpog Ta euTrPdg Kal Ypryopen kiviion Tpog Ta Tiow
MiéoTe To MAkTpo 4 1) PP yia va emTUXETE pia ypriyopn kivion Tpog Ta
EUTTPOG 1) Hia YpTjyopT Kivnon TTpog Ta TTiow pe TaxUtnTa x 4 1 X 8. MiéoTe To
P> ylo vau ETTIOTPEYPETE OTNV KAVOVIKTY TaXUTNTC.

@0t
®0Or
©

0
9 0

‘

Znueiwon: autn n Asttoupyia Sev eivar diabéoiun ora CD audio MP3.

Mavon / Ao / E€arywyn
MéoTe To 1 yia va kGveTe Moo (pause) kat To P Yo va emTOTPEPETE GTNV
avamapaywyr. Miéote To B yia va otapamoeTe kot To TAKTpo EJECT (A) mou
BpiokeTal oty Mpdcoyn TG TNAedpaong, Yio va BydheTe To Sioko.

MpoypappaTiopsds (set up) g avormrapaywyrg
AuTn ) AetToupyio ETTITPETTEL TOV TIPOYPOUHUATIONS TNG QVATIAPAYWYNG
QITOHVIHOVEUOVTOG TQ QYQTINHEVO COG KOMUATIO (€A, 14).

Avamopaywyt] evég CD fixou MP3
To CD MP3 emTpémmouy TNV ammobfKeUsT) TIEPLOCOTEPWY HOUCIKWY GAUTTOULL
oTov (810 dioKko. X1 CUVEXEIX XPTOLHLOTIOINOTE TOV KEPOOPQ yia va
emMAEEeTE K&TTOLOV GAUTTOUp. [i€oTE TO Y& va aTTOKTHOETE TTIPpooPacn
OTOV KATGAOYO HE Ta Si1&dpopa HOUTIKE KOUPATIC. XPNOLUOTIOOTE T
TANKTPQ il @@ Yio va emMAEEETE Ta KOPPGTIC. XPTOLUOTIOINOTE TO
TAKTPO YIO Va ETIIOTPEPETE OTOV KATGAOYO ETMAOYNG TWV GAUTTOU.

QEO®

OJOIOXO,
©@EE

Avayvwon diokou CD pe ohéuvtg (Ywroypayieg)
Avéyvwon Kkal TIpOoETOKOTMOT)
MeTé TnVv elcaywyn Tou diokou, 1 av&yvwor apXilel autopaTa. Eppaviletal
Hia TTPOETTIOKOTINOT TWV 4 TTPWTWV £IKOVWVY. XPNOILOTIOINOTE T& TIANKTPO
P @ Yia Vo TTEPAOETE OTNV TIPONYOUEVN 1) TNV eMOpevn oelida.
XpNOIPOTTOINOTE TOV KEPCOPQ Yia va emAEEETE TNV £mOUUNTN
EIKOVQ KOl TTIECTE TO yia va TNV TpoB&MeTe oe Afjpn 006vn. MéoTe TO
TAfKTPO YO Vo ETTIOTPEYPETE OTNV TTPOETTLOKOTINGOT TWV EIKOVWV.
Epévion Twv Ypwroypaiov
MéoTe To MAKTPO P> yia va Eekivijoel ) pavion Twv YwToypadiov. Ot
€lkéveg Tou diokou SiadéxovTal 1 pia TV AN autépaTta. MNa va oTapaTioeL i

epPévion, méote To M. MNa va TpotromoloeTe Tn Sidpkela epdavIong Twv
elkévwY, deite To pevol Toolbar (Mpappn epyadeiwy) (0.13).
Amreubeiag emloyn Hiag €IKOVAG 1) EVOG PETTEPTOPIOU
XpnotpotoloTe Ta TTAKTPO @ Kal (+) yio va Tep&oeTe oTNv TTponyoUevn 1)
TNV €MOpEVN €1kOVa Ta TTAKTPO @@ ETITPETTOUV TNV Gueon emAoyn
oUppwva pe Tov oplBud TG elkévag. v 086vn gpdavifetar o kKatdAoyog Twv
€1kOVWV. XPNOILOTIONOTE Ta TIAKTPQ Yia vo peTakivn0eite oTov
katé&Ahoyo. Eav o diokog cag ammoTteleital ammd diddpopa pemepTOPIL,
XPTOLHOTIOIOTE TO TTANKTPO YIo VO ETTIIOTPEPETE OTOV KATGAOYO ETTIAOYTG
Twv pemepTopiwv. EMAEETE To pemepTodpLO pe Ta TARKTP Kal oTn
OUVEXELQ TTIECTE TO YIO Vo ETIIOTPEPETE TNV ETMAOYT EIKOVWV.
Mopdomoinon sikévag
To mAAkTpO Qg ETMITPETTEL V& TPOTTOTIOINOETE TN LOpdOTTOINGT TNG £1KOVAG
(BAétre ©. 9).
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Mevou g cuokeurg avammapaywyng DVD

Play Option Slide Show  View:

Toolbar (g1

Preferences

-Setup

-
AuTé TO pEVOU cag emMITPETEL TNV TTPdCBact
oe 6\eg TIG 181aiTEPEG AELTOUPYiEG TNG

ouokeung avamapaywyng DVD.

MiéoTe TO MAKTPO (SYSTEM MENU).

To pevol gpdavifetar oTny 086vn.
XpnotpotoioTe Ta miiktpa COCOCOD
Yo vo peTakivnBeite ota diddopa pevol katl va
mpaypaTotmotnoete pubpioels. Migote Eava To
(SYSTEM MENU) yia vo eEENBeTE.

To keijevo eudavileral e YKpL XPWHa oTav 1)
Aeitoupyia Sev eivau Siabéoun karé Tnv
avarrapaywyrj Tou Siokou.

Mevou g Npapprg epyareiwy

AuTo To pevol cog eITPETEL TNV TIPOofacT
o€ OAEG TIG AEITOUPYIEG TNG CUCKEUNG
avamrapaywyng DVD.

MeéoTe To MAKTPO (SYSTEM MENU)
Epdaviletar To pevol Toolbar (Mpappn
ePYOAEiWY). XpNOLHOTIOINOTE TO TIAKTPO

yia va emAéEeTe Ta Siddpopa utTTopEVOU

Play Option Slide Show  View.

‘oolbar / a

reerence_s

[Setup 5

-
Emm\oyr avamrapaywyrig (Play option)
* Disk Navigation (MeToxivnon oto dioko):

Yila va aTToKToeTE TIpdoPaocn oTig Siddopeg
Twveg Twy diokwv CD rjxou kal elkévog.

* Audio yia va emAéEeTe TN YAWooo opihiag
oTig Tawvieg DVD.

Me 1o mArikTpO QITOKTGTE Gueotn mpoofaot).

* Subtitle (YmoTiTAlopdGg): yia va emAéEeTe TN
YAWOooO TWV UTTOTITAWY TwV Tawviwv DVD.
Me 1o mArikTpO QIToKTGTE Gueon mpoofaot.

Slide Show

AuTé To pEVOU cog eMITPETEL Vo pubpiceTe TNV

Kivnuatoypadikr Mapousioot coug Siokoug

CD pe ekdveg.

* Pic Time yla va puBuiceTe TN didpkela
£UPAVIONG TWV EIKOVWV.

Epdévion eikévag (View)

* Angle opiopéva DVD amoteholvtal amod
akoloubieg TTou €xouv kataypadel amd
di1&popeg Ywvieg TG kapepag. Mevika
epdavileTal pia €131Kn €lkdva. XpnoILoToIoTe
To TTAKTPQ Yio Vo €TTINEEETE TNV

emOupunTy ywvic.

* Zoom; TMECTE TO Y& VO EVEPYOTTOINOETE
TNV €oTiaomn Kol Tov ouvTeAeoT) 2 §} 4 Kol
OTN OUVEXEIQ YIQ V& ETTIOTPEYTE OTNV
KAipaka 1. XpnoipomoloTte Ta TAKTpa
COCOM yia va peToPeite ot
peyeBuopévn elkova.

* Chapter Preview (Mpoet. Kepahaiou): yia
VQ EVEPYOTTOINOETE 1) V& QTTEVEPYOTTOINCETE
TNV TIPOETTIOKOTNON TWV KePaAaiwy Tou
DVD.

* Rotate yia va aA\&EeTe TOV TTpocavaToAMopud
Twv elkovwy oTa CD pe eikdveg.

Avalrimon (Search)

* Time (Ai&pKkela): XPNOLLOTIOIOTE T
TARKTPa @ yia vo eMAEEETE TNV akplPn
oTiyun TG emOupunTng akoloubiag. MiéoTe
0 (OX) yia va emBepaiwoeTte. H
avarrapaywyn EEKIVEEL aTTd TNV Wpa TTou
kabopicarTe.

Accelerated (Emitayuvon): xpnotgomolnoTe
TO TTAKTPO yio va emAEEETE TNV
emBuunTy TaUTNTCL

Fast (Apyn kivnomn): xpnollomoloTe Ta
TARKTPQ Yiox vo puBpiceTe TV
TayUuTTa TNG apyng kivnong. MNa va
EMOTPEPETE OTNV KAVOVIKT| TOXUTNTQ, TTECTE
T0 b

Frame by frame (Kopé- Kapé):
XPNOUOTIOINOTE T& TTANKTPO n yia
va emMTUXETE pia Sladoyn €1KOVWY Kapé-Kopé
TTPOG Ta EUTTPOG 1) TIPOG Ta Triow. MiéoTe TO

P yia vo eTTIOTPEPTE GTNV KAVOVIKT
avarrapaywyn.
Mpéypappa (Program) :
Mo va TTPOYPaUUATICETE TNV QvarTapaywyT] Twv
QyaTMUEVWY oag KOPPaTLv (BAETTe oelida 15)
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Mevou MpoTipoewv

AuTé To pevou emTPETEL TN PUBULOT) TwWV
TIPOTIUNCEWY OTI) CUCKEUT] QVOTTOPOYWYNG
DVD.

MiéoTe To MAKTPO (SYSTEM MENU) yix
va KaAéoeTe To pevou Tng ouokeurig DVD.

Sound Features

Preferences

MiéoTe To MANKTPO Yio vo emAEEETE
Preferences (MpoTiproeig) kat

xenotporomjote Ta mfkrTpa COCD yia va
emAé€eTe Ta dL&dpopa uTTOpEVOU :
Hyog :

* Night mode (NuxTepiviy AeiToupyio) :
BeATioToOTIOLEL TNV £VTQOT) TOU N)XOU Yt
akpoooT o€ XaunAr évraot.

AeiToupyieg :

* Help (Bonbela) : yio va
eppaviceTe/amokpUPeTe OTO KATW MEPOG TNG
006vng pra Luovn eme€nynong Twv pubpicewy
Tou pevou.

« Status window (Tap&Bupo katdoTaong)
YIO VO QTTEVEPYOTIOINOETE TNV £udAvion Tou
Mapablpou KaT&oTaoNG TNG CUCKEUNG.

MNa va e5€NOeTE QO TO PevoU : TECTE TO @.

Mevou EykaraoTtaong

AuTé TO pEVOU cag ETITPETTEL VO
TIPQYHATOTIOICETE TTPOKABOPLOUEVEG
pubpioelg oTn cuokeun avamapaywyng DVD.
MiéoTe To TMANKTPO (SYSTEM MENU) yia
va epdaviceTe To pevou Tng cuokeung DVD.
MiéoTe 2 popég To (O yia va emiAéEeTe Setup
Kal XPTOLUOTIOINOTE TO TTANKTPO yio
va emAEEeTe Ta Siddopa utropevol :

Audio menu

Language (Mwooa) :
* Audio Language (M\wooca oplhiag); yia va
opioeTe TNV emBuunNTH YAWooa oplAiag yia
Tig Tatvieg DVD.
* Subtitle language (Mwooa ummoTiTAIGHOU);
Yia Vo opiceTe TNV €MOUPNTH YAWOOQ Twv
UTTOTITAWY Yia Tig Tawvieg DVD.

14

Eav n yAddooa tng mpoTiunorc oag eivai

Siaboun oto Sioko, n emAoyn g Ba yivel

autéuara. AiagopeTiké, Ba evepyorroinbei n

mpwTn YAWooa Tou Siokou.

TV : (8iabéoipo amokAeioTiké oe oplopéves exSO0ELS)

* TV system (XUotnua TnAedpaong) :
emTpémel Ty emAoyn Auto (autdpatog
EVTOTTIOUOG TOU TIPOTUTIOU QVOTTAPOYWYNG) T
standard Pal 1 NTSC.

Audio menu:

« Digital output (Wnyioxn €€0dog) : cag
emrpémel va emAéeTe : all (0Aa), PCM 1) off
(avevepyo).

Features (AeiToupyic) :

* PBC: yia va evepyotromoeTe /
QITEVEPYOTIOINOETE TN AElTOUpYiaL
emikepoAidag Tou eival Siabéoiun ot
oplopéva CD eikévag.

Access (Mpoéafaom) : pAéme omnv emdpevn oeAiba
Mo va e€€ABeTe arrd To pevol : méoTe TO .



MpoypappaTiondg avamapaywyng

(3]

‘EAeyxog ™ g mpdofaong kat kAeidwpa

(1)

AuTn} 1) AetToUpYia ETTITPETIEL TOV TIPOYPOUUATIONS
TNG QVATIAPOYWYNG KPATWVTAG OTN MV T&

QYQTITUEVQ OOG KOPUATIO.

Miéote To @) (SYSTEM MENU) yia va
epdavioete T Toolbar (Mpappn epyaleiwy). Me
To mikTpo () emAéETe Programme kou méoTe
TO yia vo eppaviceTe TO PeEVOU :
XpnoLpotoloTe To TTAKTPO yia va
emAéEeTe Tracks kou méoTe To .

Playlist
\Clear all

XpnolpoTroINoTE T TTANKTPO il @@
Yia av emAEEeTe Tov aplBud Tou TiTAou Kol
emPeParcroTe pe To OD.

Auti 1 AeiToupyia emTpémel TV TpdoPact oTa
Siadopa emimeda KAEISWHATOG TNG CUCKEUNG.
MiéoTe TO . XpnoipotoinoTe To TAMKTPO A Yio v
emAégeTe Setup (EykardoTaon) kot o cuvéxela pe
o mhiktpo (), emAéETe Access (Mpdopaon).

Access

Setup

-
Enter Curren

Parental level

'Change PIN
\Disclock

EioéyeTe Tov kwdikd pdofacng Tou éxeTe emAégeL. Oa
mipémel va Tov dwoeTe SUo $popég yio emPePaiwon.
Parental level (Tovixé emimedo) : yio va
evepyorroinoeTe To emimedo kAewdwparog 0 (avevepyo) 1)
8 (u€yioTo). Opiopévor Siokot DVD mepiéxouy emimeda
KAeibwparog (1 éwg 8) oTa ormoia uepikeg Popes urdpyouv
oknvég avrikaréoTtaong. lo moapdderyua, edv emAEgeTe To
emimedo 4, 6a avarrapayBouv SAeg oL oknvEg Tou emiméSou
4 (it o1 kaTWTEPEG). O1 OKMVEG TOU aVLdTEPOU EMITESOU SEV
Ba avamapayfouv 1 Ba avrikatacTabouv amd Tig
OKNVEG avTikaTaoTaong. EGv kauia oknvr avrikaraoTaong
Sev éxel mpoPAedbei oTo Sioko, 1) avarTapaywyn oToUATEE!
kat Oa mpémel va SuioeTe Tov TETpaYIiPLo KWSIKO.
Change PIN (AMayr| kwdikoU) : yio v
TpOTTOTIOOETE TOV KWAIKG TTPOoPaong. Oa Tpérel
av Tov dwoeTe duo popég yia emPePaiwon. Eav

O EméETe e Tov iS1o TPOTO To £mMBUUNTS KepdAato.

O Miéore 10 Yo Vo To €TTIAEEETE.

O EmavohdBete Tig Siadikaoieg améd To @ éwg
10 @ TéOEC popéc, doEg ival Kau oL TiTAOL 1] Tax
kedp&hala Tou BENeTE va emAéEeTE (TO TTOAD 20
oe k&g dioko). EGv To embuueiTe, pTopeiTe va
emavaAafeTe apKeTEG Popég Tov iSio aplBud.

© Miéore 10 Yia va eE€NBeTe. H avammapaywyn
TWV eMAEYHEVWY Twvwv apXilel auTopaTo.

I vor Sioxdete TV ovarrapaywyr Twv EMASYHEVLY Juwvuov
©¢oTe T Ypoppun Program (Mpdypappo) oto
Off (Amevepyotroinpévo).

I v GUPBOUAEUTEITE KoL VO TPOTIOTIOINOETE TOV KOXTGAOYO
EmAéETe Playlist (Mouoikog kaTéhoyog) kat
méote To (. Epdaviletan o katdhoyog Twy
TTPOTIHOUPEVWY Twvwv. MNa va offjoeTe évav
TiTAO, EMAEETE TOV OPIOPUO TOU pE T TIANKTPQ
Kal TMECTE TO .

Mo va ofrjoete Ta mavra
EmAéEre Delete all (Aiypoadr; Shwv) ket méoTe To ).

MNa vo €5€N0eTe QM TO Pevol : TECTE TO .

EexaoeTe TOV MPOOWTTIKS oag KWSIKO TTpoofacg,
rarrioTe 4 ¢popég o mriktpo M.
© Disk locking (KAsidwpa Aiokou) : emTpémel Ty
evepyoTroinom Tou KAedwpaTog Twyv diokwv DVD
kot CD eicévag. Otav elobyeTe évav Sioko ot
CUOKEUT QVaTTapaYWYNG, epdavifeTal pio Jwvn
SioAdyou. Oa TIPETTEL Vo EICAYETE TOV HUCTIKO COG
KWOIKS :
- eite yio Play once (Mia Avamrapaywyn)
(o diokog Ba propei va avarrap&yeTal 660
BpiokeTal péoa oTn cuokeut kal Yo 6G0
Sidotnua Aettoupyei ) Tnhedpaon),
- eite yio Play Always (Zuvexr Avamapaywyn)
(e€ouo1086TN O™ Yl HOVIUN OVATTOPAYWYTY).
H ouokeurj avammapaywyrig Umopei va KpaTioer oTn uvijun
£wg kat 50 Siokoug. MéAig o katéAoyog yeuioer kau
npocbéoeTe vav kauvoupyio Sioko, o TeAeutaiog diokog
Tou kataAdyou Siaypagerau. Ot Siokor DVD Simhig dews
(6w ko Ta CD eikovag pe Sidpopoug TOpoUG) prope va
mepihapfavouy évayv kwdiké avayvuplong, SIaopeTikd yia
KkGBe mMAeupa (Topo). Oa mpémel Aoimov va SuioeTe
efouctodomnon yia kGBe mAeupd (Topo) EexwpioTa.
0O Niéore 10 Yia va eEENBeTE.
Kar&pynom g e€ouciodoTnong avarmapaywyng
* TomroBeTrioTe TOV SioKO pECT OTN CUOKEUT
avarapoywyng. H avamapaywyn opyilel outopato.
* MéNig epdavioTei To oluporo ©, méoTe To M.
Epdaviletal To olpBoro @, dnhcvovtag 6711
avarmapaywymn €xel katapynBei y1 autéd To Sioko.
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2.0vdeom TTePLEPELAKWV CUCKEUWV

Avéloya pe Tig ekddoelg, 1 TNAedpao eival eEomAiopévn pe 1 1 2 mapofolikég pileg EXT1 kow EXT2

Tou PpiokovTal oTo THiow PEPOG.

H mpifa EXT1 SiabéTel Tig s10660ug/eEbdoug audio video kai Tig eic68oug RVB

H mpifa EXT2 (av eivau Siabéoiun) diabétel Tig e1068oug/eEddoug audio video kai Tig e106doug S-VHS.

2uokeun Bivreo

AN\eg cuokeuég

Kévete TiIg ouvdéoelg Tou paivovtal oTo dimhavd oxédio.
XpnoipotroinoTe éva kodwdio civdeong evewBUPua kKarg
TOLOTNTAG.

Av o Bivred oag Sev SiabéTel umodoxr evewfuupa, TOTE N uoévn
Sduvarrj ouvdeon eival péow Tou kaAwdiou Tng kepaiag. Mpémer va
amodwoete To Mpdypauua 0 TG TnAedpacns oTo SOKIHAOTIKO
orjua Tou Bivreo (BAEme Xeip. Mvrjun, oel. 6). Karémy, yia va
avarrapayete TV eikéva tou Pivreo, méote To (0).

Bivreo pe AmmokwdikoTtroinTi)

2uvdéoTe Tov atrokwdikotroIinTh oTn deuTepn Eupo
uttodoxr Tou Bivreo. ETol, pmopeite va payvnTookoTeiTe
TIG KWOIKOTTOLNUEVEG EKTTOUTTEG.

Aopudopikdg déktng, amokwdikomommg, CDV,
TraLyvidio KA.

Ma Tig TNAeopdoelg Tou eival eEoTTALOPEVEG pe 2
moapafolikég TTPileg, cUVOEDTE KQT& TIPOTIUNOT HE TNV
EXT1 115 cuokeuég Trou arreAeuBepuovouv Ta ofjpata RVB
(Yndraxodg amokwdikomomnTng, DVD, maixvidia, ...) kal pe
v EXT2 Tig cuokeuég TTou ammeheubepivouy Ta orjpaTa
S-VHS (ouokeuég payvnrookémmong S-VHS kat Hi-8, ..).

Mo clvdeon oe oTepeodpwvikd GUYKPOTNUA,
XPNOLHOTTOINOTE €va KOAWSLIO GUVEEDTG IXOU Kal CUVOEDTE
Tig €€680ug "L" kat "R" TG TnAedpaong (urrdpxer pévo oe
Hepikég ek8ooelg) pe Tnv eicodo "AUDIO IN" "L" kat "R" Tou
EVIOYUTN TOU OTEPEOPWVIKOU QG GUYKPOTHHATOG.

XpnoipotronoTe éva kodwdio Ynorakrig clvdeong rixou
kol ouvdéoTe TNV £€0d0o “DIGITAL AUDIO OUT” g
TnAedpaong pe TNy eicodo “DIG IN” Tou evioxuTn
(evioxuTnig pe Yndiakn opoagovikn €icodo).

Em\oym cuvdedepévwv ouokeuwv

MiéoTe To TMANKTPO @ yia va emAéEete EXT1 kal oTig ekddoelg pe
2 mopaPolikég Tpileg: EXT2 kat S-VHS2 (onjparta S-VHS 16 mpilag
EXT2) kat AV yia Tig MAaivEG cuvdéaelg (av eival SiaBEatpeg).

Ol TepLOcOTEPEG CUOKEUEG (QITOKWSIKOTIOINTEG, BivTeo) KGvouy TN
METQTPOTTT) QTTO UOVEG TOUG.
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MAeupikég cuvdéoelg

MAkTpO payvnTookoémONG

MpaypaToToINoTE TIG TTAPAKATW EVWOELG.

Me To mhfikTpo @), emAéETe AV.

lNa pia povopwvikn cuokeur, cUVOECTE TO CTjla TOU TjXOU

otnv gicodo AUDIO L. Xpnouuomoujote To mATjKTpO yiax
TNV avarapaywyrn Tou fjxou oTa nxeia apiotepd kat Se&ié
armé v TnAgdpaot).

AxouoTik&
Otav cuvdebolv Ta akouoTIKE, 0 IXOG TNG

Oa®
emTpETOUV TN pUBULION TNG éVTOoTG.

H avrioTacn Twv akouoTikWy mpémel va mepiAaufévetal

TnAedpaong SiakdmTeTal. Ta MARKTpa

petadu 32 kat 600 ohms.

To TNAeXEIPLOTNPLO COG ETTITPETIEL VO XELPLOTEITE TIG KUPLEG AELTOUPYIEG TNG CUCKEUNG XYV TOCOKOTINONG.

©

O® :-
0!
@O
®E

‘®
¥ 0
o0

MatoTe To mAfikTpo MODE yia va emiAégeTe Ty emBuunTn AetToupyic:
VCR (payvnrookémmon) 1 TV. To Aapméki Tou TnAexelploTnpiou avapet
yia va dei&el Tnv AeiToupyio rou emAEEaTE. 2PNvEL QUTOPOTA PETG OTTO
20 deuTepolemTa XWpig va AciToupynoel (emoTpodrn otn AsiToupyia TV).

Oocov apopi oTov eEOTMALIOPS, Ta akdAouBa TTAKTPa eival AelToupyLé:

<

avapovn,

Ypriyopn emoTpodr,
Ypryopn mpowénon,
gyypadri,

madon

Siakorm (stop),
QvVaTTapaywyn

iVTEO: TIPOYPOPUATIONSG,
KAjon Tou pevou,

KépoopagmAonynon kat pubuicelg,

emkipwon,

aplOuNTIkG TTANKTPQ,
£TMAOYN TWV TTPOYPAUUETWY,
AetToupyia SEIKTWV.

*-Opiouéveg Aeitoupyieg Sev eival Siabéoijes o€ OAeg TIG CUOKEUES

payvnrookommnong ._To TnAexelpioTrplo eivar cUUPaTo e GAEG TIG CUOKEUES

Ha@yvnTOOKOTINONG TTou Xpnoijomotouv To mpoTuro RCS.
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2upPoulég

Kok Mm
Av kovTé otV Treploxr otou BpiokeTal 1)
TAedpacT) utGpyouv Pouva 1 YnA& KTHpLa, PITopel
va TrapaTnenBei SimAn elkdva, NXW 1) OKIEG. e
QUTH TNV TTEPITITWOT), TIPOCTIAONOTE Vo puBpicETE
HE To XEPL TNV €lova cag: PAETe “Mikpo-pUBuion”
(oe).5) ) aM&ETE Tov TTPOCAVATONGHO TG
e€wTepikng kepaiag. Etriong, eAéyETe av 1) kepaia
00G, 00G ETITPETEL VO AGUBAVETE EKTTOPTTEG O
auTo To €upog ouxvoTTwy (UHF 1 VHF).
Ye mepimTwon dliokohng Aing (eikdva pe X16v),
pubpioTe T B€om NR Tou pevol Aupuwo Nevove oTn
6éom NAI (oeA. 6).

Arroucia glcévag
Av 1 TNAedpaom dev avael, TTEoTe dUo Ppopég To
T KTPO C(S (standby) oTo TnAexelpioTpL0.
‘ExeTe ouvdéoel kol TV Kkepaia; ExeTe emAégel
TO oWOTO cUoTNUa; (o€A. 5) Av i evewurrodoyn 1
n utrodoxn TG kepaiag Sev £xouv cuvdeBel KaAd,
UTTOPEL Vax EXETE TIPOPA AT [E TNV ElKOVa 1] TOV
nxo (nepikég dopég ol Tpileg amoouvdéovTal
ehadpé 6TOv peTaEPOUpE 1 OTPEPOUE TNV
mAedpaon). EAéyETe OAeg Tig cuvdéoels.

O1 iepidepelorég cuakeuég Sivouv

aoTpopaupn EIKOVO;
Mo v avayvwon plog Pivreotatviog, eAEYETE
av €xel payvnTookomm®ei oTo idlo cloTnpa
(PAL, SECAM, NTSC) pe autd mou diafalel To
Bivred cog.

Arroucia fixou
Av pepiké poypaupaTa Sev £xouv 1X0, aM&
£XOUV EIKOVQ, OMUQIVEL OTL BEV EXETE TO CWOTO
oloTtnpa TnAedpaong. ANGETE TN pUBuLon
2YXTHMA (oe\. 5).

Teletext
Oplopévol xapaktnpeg dev epdavifovral
owoTé; BeBaiwbeite 611 1 puBuIon TG Xwpag
eival oTn cwoTn B€on (oeh.5).

To DVD player dev AeiToupyei ka@oAou;
BeBawwbeite 6T1 0 diokog dev £xel ixvn ammo
SaxTuliég. KaBopioTe Tov pe éva pakakd
Opaopo EEKIVWVTAG ATTO TO KEVTPO KOl
KIVOUEVOL TTPOG TO £EWTEPLK

Aev AerToupyei ma To ThAEXEIPLOTTPLO;

EAéyETe av o emhoyéag AetToupyiag, TTou PpiokeTon
oTo TAGL Tou TnAexelploTnpiouy, eival oTn Béon TV.
H mAedpaon dev avramokpiveTal 6To
TNAEXELPLOTNPLO: 1) EVOEIKTIKT AUXVIa TNG
TAedpaotg dev avaBoofiivel dTav XpnoloTToLE(TE
To TnAexelploTpLo; ANMGETE Tig pmaTapieg.

Avopoviy
‘OTtav avoiyeTe TNV TNAESPOOT), TTAPOUEVEL OE
KOTGOTOOT) QVapovig Kal epdavileTal 1 évdeldn
KAEIAQMA POAIG XPT|OLHOTIOIOETE T TTANKTPQ
TG ThAedpaong; Exel evepyorroinbei n
Aeitoupyia KAEIAQMA (BA. o€A. 7). Av )
TnAedpaon dev Aopfavel orjpa yia 15 Aemrré,
TIEPVA QUTOUATO OTNV KATAOTOOT] QVAOVTG.
MNa e&ocovopnomn evépyelag, n TNAEGpacT| oG
£xel e€OTTAIOTEL e EEQPTNHATO TTOU ETTITPETTOUV
oAU XopunAr) kaTavaAwon evépyetag oTn B€om
avopovig (HikpoTepn ammd 3 W).

Kavéva ammoTéAeopa;

Ze mepimTworn BA&PNG, TTOTE pnv
TpoomadnoeTe va emMdlopOceTe povol cog
TV TMAedpoaoT, al& cupPouleubeite To
o£pPLG TOU QVTITTPOCWITTOU TNG ETAUPIOG.

Kabopiopdg g TnAedpaocng
O kaBoplopdg TG 086vng Kkat Tou TTAatciou
TIPETTEL Va YiveTal povo pe éva kabapd Travi,
amoAd kal Xwpeig xvoudl. Mnv xpnoipormoleite
TpolévTa pe B&oT To OVOTIVEUPA 1] SIOAUTIKE.
Mo TNV €mMAOYN TWV TTPOYPAPUETWY TIPETTEL
TIPWTQ VO TTILECETE TO TTAKTPO > YIO Va UTTEITE
OTO UTTOEVOU.

Zrjpora RGB: TTpoKkelTal Yia Tpia ofpata Bivreo, Kokkivo, Mpaoivo kat Mg, mou eAéyxouv dueca Toug
TPELG EKTTOUTIEIG, TOV KOKKLVO, TTPGOIVO Kal PTTAE, TNG KaBodIkng Auxviag. XpnoILoTTolvTag auTd

TO CTHOTQ £XETE KGAUTEPT] TTOLOTNTQ EIKOVAG.
‘Hxog NICAM: pébodog petddoong Ynérakou fxou.

Toompo: H petddoon Twv eikdvwy Sev yiveTal kKaTé Tov idlo TPOTIO o€ OAEG TIG XWPEGS. YTTGpXOUV
Siapopa mpoéTUTTY, 6TIWG Ta BG, DK, |, kat LL'. H piBpion ZYZTHMA (ceA. 5) oag emrtpémel va
emAeEeTe éva amd auTh Ta MPoTUTIC. MNVv TN cuyxEeTe e TNV KwdikoTroinor Tou XpwpaTog PAL i
SECAM. To clotnpa Pal xpnowpotoleitan oTig replocdTepeg Xwpeg TG Eupwtmg, To clotnua
Secam o FaMAia, o Pwoia kot oTig replocdTepeg xwpeg TG Adppiknig. Ot Hvwpéveg MoAiteieg
kat 1 lamwvia xpnoipotolouv éva &GAo cloTnua mou ovopaletal NTSC.

16/9: AnAvel Tig avaloyieg A&Toug/UPoug TG 086vng. Ot TnAeopdoelg pe TTAaTLd 08ovn Exouv

avaloyia 086vng 16/9.
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Cnucok yactoT nepepaTynkos.

Frequenztabelle der Fernsehsender. Liste over TV senderne. A televizié-adéallomasok

Liste des fréquences TV. Tabell over TV-frekvenser. frekvenciainak a listaja.
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Lista de frecuencias TV. Karté&Aoyog oUXVOTATWY TIOUTIV. Zoznam frekvenénych pasiem vysielacov.
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Information for users in the UK (ot applicable outside the UK)

Positioning the TV
For the best results, choose a position where light
does not fall directly on the screen,and at some
distance away from radiators or other sources of
heat. Leave a space of at least 5 cm all around the
TV for ventilation, making sure that curtains,
cupboards etc. cannot obstruct the air flow through
the ventilation apertures. The TV is intended for use
in a domestic environment only and should never be
operated or stored in excessively hot or humid
atmospheres.

General Points
Please take note of the section entitled 'Tips' at the
end of this booklet.

Interference
The Department of Trade and Industry operates a
Radio Interference Investigation Service to help TV
licence holders improve reception of BBC and IBA
programmes where they are being spoilt by
interference.
If your dealer cannot help, ask at a main Post Office
for the booklet "How to Improve Television and
Radio Reception".

Mains connection
Before connecting the TV to the mains, check that the
mains supply voltage corresponds to the voltage
printed on the type plate on the rear panel of the TV. If
the mains voltage is different, consult your dealer.

Important

This apparatus is fitted with an approved moulded

13 Amp plug.To change a fuse in this type of plug

proceed as follows:

1. Remove fuse cover and fuse.

2. Fit new fuse which should be a BS1362 5A,
AS.T.A. or BSI approved type.

3. Refit the fuse cover.

In order to maintain conformity to the EMC directive,

the mains plug on this product must not be removed.

Connecting the aerial

The aerial should be connected to the socket
marked =™ at the back of the set. An inferior aerial
is likely to result in a poor, perhaps unstable picture
with ghost images and lack of contrast. Make-shift loft
or set-top aerials are often inadequate.Your dealer
will know from experience the most suitable type for
your locality.

Should you wish to use the set in conjunction with
other equipment, which connects to the aerial socket
such as TV games, or a video camera it is recommended
that these be connected via a combiner unit to avoid
repeated connection and disconnection of the aerial plug.

Fitting the stand (if provided)

Use only the stand provided with the set, making
sure that the fixings are properly tightened. A
diagram showing how to assemble the stand is
packed with the stand. Never use a make-shift stand,
or legs fixed with woodscrews.
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